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Intellectual Property and Regulatory
Notices

Copyrights

The Motorola Solutions products described in this document may include copyrighted Motorola
Solutions computer programs. Laws in the United States and other countries preserve for Motorola
Solutions certain exclusive rights for copyrighted computer programs. Accordingly, any copyrighted
Motorola Solutions computer programs contained in the Motorola Solutions products described in this
document may not be copied or reproduced in any manner without the express written permission of
Motorola Solutions.

No part of this document may be reproduced, transmitted, stored in a retrieval system, or translated
into any language or computer language, in any form or by any means, without the prior written
permission of Motorola Solutions, Inc.

Trademarks

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

License Rights

The purchase of Motorola Solutions products shall not be deemed to grant either directly or by
implication, estoppel or otherwise, any license under the copyrights, patents or patent applications
of Motorola Solutions, except for the normal non-exclusive, royalty-free license to use that arises by
operation of law in the sale of a product.

Open Source Content

This product may contain Open Source software used under license. Refer to the product installation
media for full Open Source Legal Notices and Attribution content.

European Union (EU) Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
Directive

=== The European Union's WEEE directive requires that products sold into EU countries must have
the crossed out trash bin label on the product (or the package in some cases).

As defined by the WEEE directive, this cross-out trash bin label means that customers and end-users
in EU countries should not dispose of electronic and electrical equipment or accessories in household
waste.

Customers or end-users in EU countries should contact their local equipment supplier representative or
service centre for information about the waste collection system in their country.

Disclaimer

Please note that certain features, facilities, and capabilities described in this document may not be
applicable to or licensed for use on a specific system, or may be dependent upon the characteristics of
a specific mobile subscriber unit or configuration of certain parameters. Please refer to your Motorola
Solutions contact for further information.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved
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Contact Us

The Solutions Support Center (SSC) is the primary contact for technical support included in your
organization's service agreement with Motorola Solutions.

Service agreement customers should be sure to call the SSC in all situations listed under Customer
Responsibilities in their agreement, such as:

» Before reloading software
* To confirm troubleshooting results and analysis before taking action

Your organization received support phone numbers and other contact information appropriate for your
geographic region and service agreement. Use that contact information for the most efficient response.
However, if needed, you can also find general support contact information on the Motorola Solutions
website, by following these steps:

1 Enter motorolasolutions.com in your browser.

2 Ensure that your organization's country or region is displayed on the page. Clicking or tapping the
name of the region provides a way to change it.

3 Select "Support" on the motorolasolutions.com page.

Comments

Send questions and comments regarding user documentation to
documentation@motorolasolutions.com.

Provide the following information when reporting a documentation error:
* The document title and part number

» The page number or title of the section with the error

» A description of the error

Motorola Solutions offers various courses designed to assist in learning about the system. For
information, go to https://learning.motorolasolutions.com to view the current course offerings and
technology paths.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Icon Conventions

The documentation set is designed to give the reader more visual clues. The following graphic icons
are used throughout the documentation set.

A

A
A

DANGER: The signal word DANGER with the associated safety icon implies information that, if
disregarded, will result in death or serious injury.

WARNING: The signal word WARNING with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, could result in death or serious injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, may result in minor or moderate injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION may be used without the safety icon to state potential
damage or injury that is not related to the product.

IMPORTANT: IMPORTANT statements contain information that is crucial to the discussion
at hand, but is not CAUTION or WARNING. There is no warning level associated with the
IMPORTANT statement.

NOTE: NOTICE contains information more important than the surrounding text, such as
exceptions or preconditions. They also refer the reader elsewhere for additional information,
remind the reader how to complete an action (when it is not part of the current procedure,
for instance), or tell the reader where something is on the screen. There is no warning level
associated with a notice.
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Chapter 1

Important Safety Instructions

This document contains important safety and operating instructions. Please read these instructions
carefully and save them for future reference.

Before using the battery charger, read all the instructions and cautionary markings on the charger, the
battery, and the radio using the battery.

e WARNING:

» To reduce the risk of damage to the power cord, pull the plug rather than the cord when
disconnecting power cord from the AC outlet or the charger.

» To reduce the risk of fire or electric shock, avoid using an extension cord. If an extension cord must
be used, ensure that the cord size is 18 AWG for lengths of up to 6.5 feet (2 m), and 16 AWG for
lengths up to 9.8 feet (3 m).

» To reduce the risk of fire, electric shock, or injury, do not operate the charger if it is broken or
damaged in any way. Take it to a qualified Motorola Solutions service representative.

» To reduce the risk of fire or electric shock, do not disassemble the charger. It is not repairable and
replacement parts are not available.

» To reduce the risk of electric shock, unplug the charger power adapter from the AC outlet before
attempting any maintenance or cleaning.

» To reduce the risk of injury, charge only the rechargeable authorized batteries. Other batteries may
explode, causing personal injury and damage.

» To reduce the risk of fire, electric shock, or injury, only use the accessories recommended by
Motorola Solutions.

» Changes or modifications made to this device, not expressly approved by Motorola Solutions, could
void the authority of the user to operate this equipment.

1.1
Class B Digital Device

E/ NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable

protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates,
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with
the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is
no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning
the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

+ Reorient or relocate the receiving antenna.
* Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.

+ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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1.2

Operating Guidelines

The followings are the operating guidelines for the charger.

» This equipment is not suitable for outdoor use. Use only in dry locations and conditions.
* Maximum ambient temperature around the charger must not exceed 40 °C (104 °F).

* Recommended to turn off the radio while charging, unless the radio is transmitting data wirelessly
(through Wi-Fi).

» Connect the charger to an AC outlet using only a Motorola Solutions Authorized Power Supply. See
Motorola Solutions Authorized Power Supplies.

» The AC outlet to which the power supply is connected must be nearby and easily accessible.

» Ensure that the power supply cord connected to the charger is not easily stepped on, tripped over,
or subjected to water, damage, or stress.

» Connect the power supply only to an appropriately fused and wired AC outlet with the correct
voltage, as specified on the product.

» Disconnect from the line voltage by removing the power supply from the AC outlet.

» Connect not more than the appropriate number of charger power supplies to a 15A and 20A circuit,
as limited by any certified power strip used.

» The equipment shall be connected to a nearby and easily accessible socket outlet.
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IMPRES Batteries and Chargers

The IMPRES™ energy solution is an advanced energy system developed by Motorola Solutions. The
system includes:

* |IMPRES battery
* |IMPRES adaptive charger
* IMPRES radio

Charger Specification
* Input: 14V = 1A
e Output: 8.8V = 15A

Features and Benefits

Charging IMPRES batteries using an IMPRES Adaptive Charger, which periodically calibrates and
reconditions the battery, yields the following benefits:

* Maximize battery life by significantly reducing heat during the trickle and post-charge cycles.

» Determines the current battery status, giving the radio user an indication of effective use time.

* Provide higher-rate IMPRES Lithium-lon battery charging.

« Automatically performs calibration and reconditioning when needed.

» Minimizes IMPRES battery heating, regardless of how long the battery is left in the charger pocket.

» Periodically charges a battery stored in the charger, maintaining a high state of readiness for the
user.

» Eliminates Nickel battery memory effect, eliminating the need to purchase special equipment or
train personnel in tasks to maintain battery life cycle.

Using this unique patented system, there is no requirement to track and record IMPRES battery,
conduct manual calibration and reconditioning, or remove batteries from chargers after charging
completion.

21

Charging Radios and Batteries

The IMPRES Adaptive Charger System is a fully automated system. The charger pockets
accommodate either a radio with an attached Motorola Solutions-approved battery, or a Motorola
Solutions-approved battery alone. Batteries charge best at room temperature.

Prerequisites: Note that the radio can only be turned on when the radio is transmitting data wirelessly.
Otherwise, turn off the radio.

Procedure:
1 Plug the charger end of the power supply cord into the DC inlet (1) at the back of the charger.
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2 Plug the wall power adapter into the appropriate Alternating Current (AC) outlet.

A successful power-up sequence is indicated by a single green blink on the charger indicator.
Refer to the IMPRES Battery Charging Indicators on page 9.

3 Insert a Motorola Solutions-approved battery, or a radio with a Motorola Solutions-approved
battery into the charger pocket.

a Align the battery contacts with the charger contacts.

b Press the battery into the pocket, ensuring complete contact.

Once the Motorola Solutions-approved battery is properly seated into the pocket, the charger
indicator illuminates, indicating the charger has recognized the presence of the battery.

4 To remove a radio or Motorola Solutions-approved battery from the charger, pull straight up until
the battery completely clears the charger housing.

2.2

IMPRES Battery Charging Indicators

Table 1: IMPRES Battery Charging Indicators

Status

LED Status

Comments

Charger Power On

Green for approx. 1
sec

Successful charger
power-up.

Rapid Charging

Steady red

Battery in rapid
charge mode.

Charged to 90 % or
more

Flashing green

Battery is charged to
90 % or greater ca-
pacity.

Charged to 95 % or
more

Steady green

Battery is charged to
95 % or greater ca-
pacity.

Calibration

Steady amber

Battery is in recon-
dition or calibration
mode.

Fault

\ < 4

g

Flashing red

Not chargeabile; re-
move and re-insert ra-
dio or battery.




MNO007272A01-AA
Chapter 2 : IMPRES Batteries and Chargers

Status LED Status Comments

Standby Flashing amber + Battery is waiting
to rapid charge.
+ Battery may be too

hot, too cold, or
low voltage.

« Charger may be
too hot.

End of Service Life Ny PN Alternating red and Battery remains usa-

-- green ble but may be near-
ing the end of its rated
service life.

Recalibration Alternating amber and  Battery requires calli-
green bration or battery is
due for callibration.

2.3

IMPRES Battery Initialization
For a full IMPRES functionality, a new IMPRES battery must be initialized by the charger.

The charger automatically detects the new IMPRES battery, and automatically starts initialization.
Initialization is the first calibration and reconditioning of an IMPRES battery.

Phases of Battery Initialization

The first phase is a battery discharge, indicated by a steady amber LED. The second phase is a full
charge, indicated by a steady green LED. Refer to IMPRES Battery Charging Indicators on page 9.

E/ NOTE: This process may take up to 12 hours or more to complete, depending on the state of
charge and capacity of the battery. Interruption of either phase delays initialization until the next
charging opportunity.

24

Automatic IMPRES Calibration and Recondition

The IMPRES charger automatically assesses the condition of an IMPRES battery.

Based on the condition, the charger automatically calibrates and reconditions the battery. This process
starts with battery discharge, indicated by a steady amber LED status. Calibration and recondition

are complete only after a full charge, indicated by a steady green LED status. See IMPRES Battery
Charging Indicators on page 9.

This process can take up to 12 hours or more to complete, depending on the charging status and
battery capacity. Interruption of either the discharge phase or the full charge phase delays calibration
until the next charging opportunity.

10
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Figure 1: Self-Calibration and Recondition Icon

E/ NOTE: IMPRES batteries with the Self-Calibration and Recondition icon on the battery label, do
not require periodic calibration and recondition, when docked into this IMPRES charger.

2.4.1
Terminating Calibration and Recondition Manually

You can manually terminate calibration and recondition during the process.

Procedure:
1 Remove the battery from the charger pocket.
2 Reinsert the battery into the charger pocket within 5 seconds.

Battery calibration and recondition immediately terminate. Normal battery charging starts. The LED
indicates charge status.

2.4.2
Initiating Calibration and Recondition Manually

Although calibration or recondition is automatic, you may be required to manually initiate calibration or
recondition in certain situations.
Procedure:

1 Insert the battery into the charger pocket.

2 Remove the battery from the charger pocket.

3 Reinsert the battery into the charger pocket within 5 seconds.

Calibration and recondition start immediately, beginning with battery discharge indicated by a
steady amber LED status. Calibration and recondition are complete only after a full charge
indicated by a steady green LED status. See IMPRES Battery Charging Indicators on page 9.

E/ NOTE: This process can take up to 12 hours or more to complete, depending on the
charging status and battery capacity. Interruption of either the discharge phase or the full
charge phase delays calibration until the next charging opportunity.

25

IMPRES End of Service Life LED Indication

The IMPRES charger may indicate IMPRES battery end of service. Alternating red and green LED
status can appear to show End of Service Life.

11



MNO007272A01-AA
Chapter 2 : IMPRES Batteries and Chargers

Normal usage of the batteries reduces the available capacity. After a successful completion of
calibration and recondition, IMPRES charger compares IMPRES battery capacity to the battery rated
capacity. When the capacity is at a low value, the IMPRES battery may be nearing its end of service.

12
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Chapter 3

Troubleshooting

Table 2: Troubleshooting

Problem

What it means...

What to do...

No charger indication

* No charger contact.
* No power to the charger.

Check that the radio with bat-
tery, or the battery, is inserted
correctly.

* Make sure that the power
cord is securely plugged
into the charger and an
appropriate AC outlet, and
that there is power to the
outlet.

Remove the battery from the
charger and replace it back in-
to the charger.

Blinking red indication + No charger contact.

« Battery is not chargeable.

+ Verify that the battery is a
Motorola authorized battery
listed in Motorola Solutions
Authorized Batteries. Other
batteries may not charge.

* Remove power from the
battery charger and, using
a clean dry cloth, clean the
gold metal charging con-
tacts of both the battery
and the charger.

* Replace battery.

When this condition is correc-
ted, the battery charges auto-
matically.

Blinking amber indication Battery is waiting to charge.
The battery temperature may
be below 5 °C (41 °F) or
above 40 °C (104 °F) or

the battery voltage may be
lower than the predetermined
threshold level for rapid charg-

ing.

3.1
Service

The IMPRES Adaptive Chargers are not repairable. Order replacement chargers as necessary from
your local Motorola Solutions Sales Representative.

13
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Chapter 4

Authorized Power Supplies and
Batteries

This section list out authorized accessories to be used with your charger.

4.1
Compatible Power Supplies

Table 3: Compatible Power Supplies

Power Supply Power Supply Description Country Plug
25009297001 14 W, 120 VAC US/Taiwan
2571886T01 21 W, 90 V-264 V JPN/BZL/India
PS000037A01 14 W, 207 V=253 V EU
PS000037A02 14 W, 207 V=253 V UK/HK
PS000037A03 14 W, 207 V=253 V AU/NZ
PS000037A04 14 W, 207 V=253 V ARG
PS000037A05 14 W, 207 V=253 V CHINA
PS000037A06 14 W, 207 V=253 V KOR

14
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Chapter 5

Motorola Solutions Authorized

Batteries

Table 4: Motorola Solutions Authorized Batteries

Battery Chemistry Battery Description
NNTN4321_ Li-lon IMPRES Li-lon IECEX IP67 2000T
NNTN7789_ Li-lon IMPRES Li-lon IECEX IP67 1900T
NNTN8128_ Li-lon IMPRES Li-lon IP67 2000T
NNTN8129_R Li-lon IMPRESS FM Li-lon 2300M 2350T
NNTN8287_ Li-lon IMPRES Li-lon CSA157 IP67 2300T
NNTN8305_R Li-lon IMPRES Li-lon 1300T
NNTN8359_ Li-lon IMPRESS IECEX/ATEX IP67 Li-lon1800M
2075T
NNTN8386_ Li-lon IMPRES Li-lon CSA157 IP68 2300T
NNTN8560_ Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 IP67 2500T
NNTN8570_ Li-lon IMPRES Li-lon IECEX/ATEX IP67 1250T
NNTN8750_ Li-lon IMPRES Li-lon CSA157 IP67 2050T
NNTN8840_ Li-lon IMPRES Li-lon IECEX IP67 2000T
PMNN4065_ Ni MH BATT NIMH 1480T
PMNN4066_ Li-lon IMPRES Li-lon IP57 1700T
PMNN4069_ Li-lon IMPRESS Li-lon 1400MAH FM
PMNN4077_ Li-lon IMPRES Li-lon 2240T
PMNN4101_ Li-lon IMPRES Li-lon IP57 1550T
PMNN4102_ Li-lon IMPRES FM IP57 Li-lon1400M 1500T
PMNN4103_ Li-lon IMPRES Li-lon IP57 2200T
PMNN4104_ Ni MH BATT NIMH IP57 1430T
PMNN4262_R Li-lon IMPRES Li-lon IP57 2850T
PMNN4406_R Li-lon BATT Li-lon IP68 1650T
PMNN4407_R Li-lon IMPRES Li-lon IP68 1650T
PMNN4409_R Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2250T
PMNN4412_R Ni MH BATT NIMH IP68 1400T
PMNN4415_R Ni MH BATT NIMH IP56 1400T
PMNN4416_R Li-lon BATT Li-lon IP56 1650T
PMNN4417_R Li-lon IMPRES Li-lon IP56 1650T
PMNN4418_R Li-lon IMPRES Li-lon IP56 2250T

15
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Battery Chemistry Battery Description

PMNN4424 Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2350T

PMNN4448 Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2800T

PMNN4463_ Li-lon BATT Li-lon IP68 2000M

PMNN4488_ Li-lon IMPRES Li-lon HE DENS IP68 3000T (VIB
BELT CLIP)

PMNN4489 Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4490_ Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4491 Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2100T

PMNN4493 Li-lon IMPRES Li-lon HE DENS IP68 3000T

PMNN4512_ Li-lon CORE BATT Li-lon IP57 2000T (DE-MOTO)

PMNN4525 Li-lon IMPRES Li-lon IP68 1950T

PMNN4533_ Li-lon BATT Li-lon IP68 2250T (DE-MOTO)

PMNN4544 Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2450T

PMNN4543 Li-lon BATT Li-lon IP68 2450T

PMNN4548 Li-lon BATT Li-lon IP68 2450T (DE-MOTO)

Table 5: Batteries Available in Taiwan

Battery Chemistry Battery Description

PMNN4488AC Li-lon IMPRES Li-lon HE DENS IP68 3000T (VIB
BELT CLIP)

PMNN4493AC Li-lon IMPRES Li-lon HE DENS IP68 3000T

PMNN4490BC Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4489BC Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4448B Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2800T

NNTN8560BC Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 IP67 2500T

PMNN4544AW Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2450T

PMNN4543AW Li-lon BATT Li-lon IP68 2450T

PMNN4077E Li-lon IMPRES Li-lon 2240T

PMNN4424BC Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2350T

PMNN4491CC Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2100T

NNTN8359CR Li-lon IMPRESS IECEX/ATEX IP67 Li-lon1800M
2075T

NNTN8128CC Li-lon IMPRES Li-lon IP67 2000T

NNTN8128BR Li-lon IMPRES Li-lon 2000T

NNTN8129ARW Li-lon IMPRESS FM Li-lon 2300M 2350T

PMNN4525BC Li-lon IMPRES Li-lon IP68 1950T

PMNN4066B Li-lon IMPRES Li-lon IP57 1700T

PMNN4406BR Li-lon BATT Li-lon IP68 1650T

16
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Battery Chemistry Battery Description
PMNN4069AW Li-lon IMPRESS Li-lon 1400MAH FM
NNTN8305AR Li-lon IMPRES Li-lon 1300T

17
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Propriéteé intellectuelle et avis
reglementaires

Droits d’auteur

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes
informatiques protégés par des droits d’auteur de Motorola Solutions. Les lois des Etats-Unis

et d’autres pays réservent a Motorola Solutions certains droits exclusifs pour les programmes
informatiques protégés par droits d’auteur. Par conséquent, tout programme informatique protégé par
droits d’auteur de Motorola Solutions compris dans les produits Motorola Solutions décrits dans le
présent document ne peut étre copié ni reproduit de quelque maniére que ce soit sans l'autorisation
écrite expresse de Motorola Solutions.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme de
recherche documentaire ou traduite dans une autre langue ou dans un langage informatique, sous
quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans 'autorisation écrite préalable de Motorola
Solutions, Inc.

Marques de commerce

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS et le logo au M stylisé sont des marques de
commerce ou des marques déposées de Motorola Trademark Holdings LLC et sont utilisées sous
licence. Toutes les autres marques de commerce sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Droits de licence

L’achat de produits Motorola Solutions ne peut étre considéré comme une transaction octroyant
directement, par inférence, estoppel ou autrement une licence en vertu des droits d’auteur, des droits
de brevets ou d’'une demande de brevet de Motorola Solutions, a I'exception d’'une licence d'utilisation
normale et non exclusive, libre de toute redevance, prévue par la loi lors de la vente d’'un produit.

Contenu a code source libre

Ce produit peut contenir des logiciels libres utilisés sous licence. Reportez-vous au support
d’installation du produit pour obtenir tous les avis juridiques relatifs aux logiciels libres et aux contenus
d’attribution.

Directive sur la mise au rebut des équipements électriques et électroniques de
I'Union européenne (UE) (WEEE)

== | a directive DEEE de I’'Union européenne exige que les produits (ou leur emballage, dans
certains cas) vendus dans les pays de 'UE portent I'étiquette de la poubelle barrée.

Comme le définit la directive WEEE, cette étiquette de poubelle barrée signifie que les clients et
les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE ne doivent pas jeter les équipements électriques et
électroniques ou leurs accessoires dans les ordures domestiques.

Les clients ou les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE doivent communiquer avec le représentant
ou le centre de service de leur fournisseur d’équipement pour obtenir des renseignements sur le
systéme de collecte des déchets de leur pays.
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Avis de non-responsabilité

Veuillez noter que certaines fonctionnalités, installations et capacités décrites dans ce document
pourraient ne pas s’appliquer ou étre accordées sous licence pour l'utilisation sur un systéme
particulier, ou pourraient dépendre des caractéristiques d’'une unité mobile d’abonné ou d’'une
configuration de certains parameétres. Veuillez consulter votre personne-ressource chez Motorola
Solutions pour en savoir plus.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Tous droits réservés.
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Communiquer avec nous

Le centre de soutien et de solutions (SSC) est le point de contact principal pour le soutien technique
compris dans I'entente de service de votre organisation avec Motorola Solutions.

Les clients disposant d’ententes de service doivent s’assurer d’appeler le SSC dans toutes
les situations énumérées dans la section Responsabilités du client de leur entente de service,
notamment :

» Avant le rechargement du logiciel
» Pour confirmer les résultats du dépannage et de I'analyse avant de prendre les mesures

Votre entreprise a regu les numéros de téléphone du soutien et d’autres coordonnées appropriées
pour votre région géographique et votre entente de service. Utilisez ces informations pour obtenir
la meilleure réponse possible. Cependant, si nécessaire, vous pouvez également trouver les
coordonnées du soutien général sur le site Web de Motorola Solutions, en suivant ces étapes :

1 Entrez motorolasolutions.com dans votre navigateur.

2 Vous devez vous assurer que le pays ou la région de votre organisation se trouve sur la page.
Cliquer ou appuyer sur le nom de la région permet de la changer.

3 Sélectionnez « Assistance » a la page motorolasolutions.com.

Commentaires

Envoyez vos questions et commentaires sur la documentation a I'adresse
documentation@motorolasolutions.com.

Pour signaler une erreur dans la documentation, veuillez fournir les renseignements suivants :
» Le titre et le numéro de piéce du document

* Le numéro de page ou le titre de la section contenant I'erreur

* Une description de I'erreur

Motorola offre plusieurs cours congus pour vous aider a apprendre a utiliser le systéme. Pour en savoir
davantage et consulter la liste des cours actuellement offerts et les parcours technologiques, accédez
a https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Conventions des icones

La documentation est congue pour donner au lecteur plus d’'indices visuels. Les icbnes suivantes sont
utilisées dans toute la documentation.

e DANGER :
Le mot-indicateur DANGER avec I'icbne de sécurité associée comprend de I'information qui, si
elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves.

A AVERTISSEMENT :

Le mot-indicateur AVERTISSEMENT avec I'icbne de sécurité associée comprend de
l'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves ou de
graves dommages au produit.

A MISE EN GARDE :
Le mot-indicateur MISE EN GARDE avec l'icone de sécurité associée comprend de
I'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer des blessures mineures ou modérées ou
de graves dommages au produit.

MISE EN GARDE :
Le mot-indicateur MISE EN GARDE peut étre utilisé sans l'icbne de sécurité pour signaler de
possibles blessures ou dommages qui ne sont pas liés au produit.

IMPORTANT :

@ Les énoncés avec le mot-indicateur IMPORTANT contiennent de 'information cruciale sur le
sujet abordé, mais ne sont pas des MISES EN GARDE ni des AVERTISSEMENTS. Aucun
niveau d’avertissement n’est associé aux énoncés « IMPORTANT ».

I:;/ REMARQUE :

Un AVIS contient des informations plus importantes que le texte avoisinant, comme des
exceptions ou des conditions préalables. Les avis peuvent également renvoyer le lecteur
ailleurs pour des renseignements supplémentaires, lui rappeler comment effectuer une action
(lorsqu’elle ne fait pas partie de la présente procédure, par exemple) ou lui dire ou se trouve
quelque chose a I'’écran. Aucun niveau d’avertissement n’est associé a un avis.
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Chapitre 1

Notice de sécurité importante

Ce document contient d’'importantes directives relatives a la sécurité et au fonctionnement de
I'appareil. Veuillez lire attentivement cette notice et la conserver pour vous y référer ultérieurement.

Avant d'utiliser le chargeur de batterie, lisez toutes les directives et les marquages d’avertissement sur
le chargeur, la batterie et la radio associée a la batterie.

e AVERTISSEMENT :

» Pour réduire les risques d’endommager le cordon d’alimentation, tirez sur la prise et non sur le
cordon au moment de le débrancher de la prise c.a. ou du chargeur.

» Pour réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique, évitez d’utiliser une rallonge
électrique. Si une rallonge doit étre utilisée, assurez-vous que le format du cordon est de calibre 18
lorsque sa longueur est de 2 m (6,5 pi) ou moins et de calibre 16 lorsque sa longueur est de 3 m

(9,8 pi).
» Pour réduire les risques d’incendie, de décharge électrique ou de blessure, n'utilisez pas le

chargeur s’il est brisé ou endommagé de quelque maniére que ce soit. Portez-le chez un
représentant de service Motorola Solutions.

» Pour réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique, ne démontez pas le chargeur. Il ne
peut pas étre réparé et aucune piéce de rechange n’est disponible.

« Pour réduire les risques de décharge électrique, débranchez I'adaptateur d’alimentation du
chargeur de la prise c.a. avant de procéder a une maintenance ou a un nettoyage.

* Pour réduire les risques de blessure, ne chargez que les batteries rechargeables agréées. Les
batteries non approuvées pourraient exploser et causer des blessures corporelles et d’autres
dommages.

» Pour réduire les risques d’incendie, de décharge électrique ou de blessure, n'utilisez que les
accessoires recommandés par Motorola Solutions.

» Toute modification apportée a cet appareil sans l'autorisation explicite de Motorola Solutions peut
annuler l'autorisation d'utiliser cet appareil.
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Appareil numérique de classe B
I::/ REMARQUE :

1.2

Cet équipement a fait I'objet de tests et a été déclaré conforme aux limites établies pour un
appareil numérique de classe B, conformément a la section 15 des réglements de la FCC.
Ces limites sont fixées afin d’offrir une protection suffisante contre des interférences nuisibles
dans une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilise et peut émettre de I'énergie
de radiofréquence et, s’il n’est pas installé ou utilisé conformément aux instructions, il peut
provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il est impossible
de garantir qu’il n’y aura aucune interférence dans une installation particuliere. Si cet appareil
cause une interférence nuisible a la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre
déterminé en éteignant et en allumant 'appareil, vous étes encouragé a remédier a la situation
en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

+ Reéorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.
* Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.
» Brancher I'appareil dans une autre prise sur un circuit différent de celui du récepteur.

» Consulter un revendeur ou un technicien radio/télévision chevronné pour obtenir de I'aide.

Directives d'utilisation

Voici les directives d'utilisation du chargeur.

Cet équipement n’est pas congu pour une utilisation a I'extérieur. Ne I'utilisez que dans des
emplacements secs et sous des conditions sans risque d’humidité.

La température ambiante maximale autour du chargeur ne doit pas dépasser 40 °C (104 °F).

Il est recommandé d'éteindre la radio pendant la charge, a moins que la radio transmette des
données sans fil (par Wi-Fi).

Branchez le chargeur a une prise c.a. uniquement a I'aide d'un bloc d'alimentation agréé par
Motorola Solutions. Voir Blocs d’alimentation approuvés par Motorola Solutions.

La prise de courant a laquelle le bloc d’alimentation est branché doit se trouver a proximité et étre
facilement accessible.

Assurez-vous que le cordon du bloc d’alimentation est placé a un endroit ou il ne sera pas écrasé,
ne génera pas le passage, ne sera pas tendu de fagon anormale et ne sera pas exposé a une
source d’humidité.

Ne branchez le bloc d’alimentation qu’a une prise c.a. a fusible cablée appropriée, de tension
prescrite telle que spécifiée sur le produit.

Débranchez le chargeur de la tension de secteur en retirant le cordon d’alimentation de la prise de
courant c.a.

Ne branchez pas plus de blocs d'alimentation de chargeur que le nombre approprié a un circuit de
15 A et 20 A, tel que limité par toute barre d'alimentation certifiée utilisée.

L’équipement doit étre branché a une prise de courant a proximité et facilement accessible.
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Batteries et chargeurs IMPRES

La solution énergétique IMPRES™ est un systéme de gestion avancé de I'énergie congu par Motorola
Solutions. Le systéme comprend :

» Batterie IMPRES
* Chargeur adaptatif IMPRES
* Radio IMPRES

Spécifications du chargeur
* Entrée:14V=—1A
+ Sortie:88V=—=15A

Caractéristiques et avantages

La charge des batteries IMPRES a I'aide d’'un chargeur adaptatif IMPRES, qui procéde périodiquement
a I'étalonnage et a la remise en état de la batterie, offre les avantages suivants :

» Optimise la durée de vie de la batterie en réduisant significativement la chaleur durant les cycles de
charge lente et post-charge

» Détermine I'état actuel de la batterie pour indiquer a I'utilisateur la durée réelle d'utilisation.
» Offre un débit de charge supérieur pour les batteries au lithium-ion IMPRES;
« Effectue automatiquement I'étalonnage et la remise en état au besoin.

* Minimise la chauffe de la batterie IMPRES, peu importe la durée pendant laquelle la batterie est
laissée dans le logement.

» Charge périodiquement une batterie laissée dans le chargeur, maintenant un état de charge élevée
et préte pour l'utilisateur.

+ Elimine I'effet de mémoire de la batterie au nickel, éliminant le besoin d’acheter un équipement
spécial ou de former le personnel a des taches de maintenance du cycle de vie des batteries.

Grace a ce systéme breveté unique, il n'est pas nécessaire de suivre et d'enregistrer les batteries
IMPRES, d'effectuer I'étalonnage et la remise en état manuels ou de retirer les batteries des chargeurs
une fois la charge terminée.

21
Charger des radios et des batteries

Le systéme de chargeur adaptatif IMPRES est un systéme entierement. Les logements du chargeur
peuvent accueillir une radio avec une batterie approuvée par Motorola Solutions ou une batterie
approuvée par Motorola Solutions seule. Pour des résultats optimaux, chargez la batterie a la
température ambiante.

Préalables :
Notez que la radio ne peut étre allumée que lorsqu'elle émet des données sans fil. Dans le cas
contraire, éteignez la radio.

Procédure :

1 Branchez l'extrémité pour chargeur du cordon d'alimentation dans la prise d'alimentation c.c. (1)
située a l'arriére du chargeur.
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2 Branchez I'adaptateur d'alimentation mural & une prise de courant alternatif (c.a.) appropriée.

Le voyant du chargeur signale une séquence de mise en marche réussie par un clignotement
vert unique. Reportez-vous au Indicateurs de charge de la batterie IMPRES a la page 10 .

3 Insérez une batterie approuvée par Motorola Solutions ou une radio avec une batterie
approuvée par Motorola Solutions dans le logement du chargeur.

a Alignez les contacts de la batterie avec les contacts du chargeur.

b Insérez la batterie dans le logement en vous assurant qu'un contact parfait est établi.

Une fois la batterie correctement positionnée dans le logement, le voyant s’allume pour indiquer
que le chargeur a reconnu la présence de la batterie.

4 Pour retirer une radio ou batterie approuvée par Motorola Solutions du chargeur, tirez-la vers le
haut jusqu’a ce que la batterie soit complétement sortie du boitier du chargeur.

2.2

Indicateurs de charge de la batterie IMPRES

Tableau 1 :Indicateurs de charge de la batterie IMPRES

Etat

Etat du voyant

Commentaires

Mise sous tension du
chargeur

Vert pendant environ
1 seconde

Le chargeur est bien
allumé.

Charge rapide

Rouge continu

Batterie en mode de
charge rapide.

Charge a 90 % ou
plus

Vert clignotant

Batterie chargée a
90 % ou plus.

Charge a 95 % ou Vert continu Batterie chargée a
plus 95% ou plus.
Etalonnage Orange fixe Batterie en mode de
remise en état ou
d'étalonnage.
Défaillance oI Rouge clignotant Ne peut étre chargée.
= ‘ = Retirez et réinsérez la
D radio ou la batterie.

10
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Etat Etat du voyant Commentaires

Veille Orange clignotant « La batterie est en
attente de charge
rapide.

* La batterie est
peut-étre trop
chaude ou trop
froide, ou sa
tension est faible.

* Le chargeur est
peut-étre trop

chaud.
Fin de service Ny PN Rouge et vert en La batterie peut
= ’ = alternance toujours étre utilisée,
M mais peut étre prés
de sa fin de service
nominal.
Réétalonnage Orange et vert en La batterie doit étre
alternance étalonnée.

23

Initialisation de batterie IMPRES

Pour une fonctionnalité IMPRES compléte, une nouvelle batterie IMPRES doit étre initialisée par le
chargeur.

Le chargeur détecte automatiquement la nouvelle batterie IMPRES et commence automatiquement
linitialisation. L’initialisation est le premier étalonnage et la premiére remise en état d’'une batterie
IMPRES.

Phases d'initialisation d'une batterie

La premiere phase est la décharge de la batterie, indiquée par un voyant orange fixe. La deuxiéme
phase consiste en une pleine charge, indiquée par un voyant vert fixe. Reportez-vous a la section
Indicateurs de charge de la batterie IMPRES a la page 10 .

E/ REMARQUE :

Ce processus peut prendre jusqu’a 12 heures ou plus, en fonction de I'état de charge et de la
capacité nominale de la batterie. L'interruption d’'une des phases retarde l'initialisation jusqu’a
la prochaine occasion de charge.

24
Etalonnage et remise en état automatiques des batteries

IMPRES 2

Le chargeur IMPRES évalue automatiquement I'état d’'une batterie IMPRES.

Selon I'état, le chargeur étalonne et remet automatiquement en état la batterie. Ce processus
commence par la décharge de la batterie, qui est indiquée par le voyant orange fixe. L'étalonnage
et la remise en état sont terminés seulement aprés une charge compléte, indiquée par le voyant vert
fixe. Voir Indicateurs de charge de la batterie IMPRES a la page 10 .

11
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Ce processus peut prendre jusqu’a 12 heures ou plus, selon I'état de charge et la capacité de la
batterie. L'interruption de la phase de décharge ou de charge compléte retarde I'étalonnage jusqu’a la
prochaine occasion de chargement.

Figure 1 : Icdne d’auto-étalonnage et de remise en forme

E/ REMARQUE :

Les batteries IMPRES avec l'icone d’auto-étalonnage et de remise en forme sur I'étiquette de
la batterie ne nécessitent pas d’étalonnage et de remise en état périodiques lorsqu’elles sont
chargées dans ce chargeur IMPRES.

241
Finaliser I'étalonnage et la remise en état manuels

Vous pouvez mettre fin manuellement a I'étalonnage et a la remise en état pendant le processus.

Procédure :
1 Retirez la batterie du logement du chargeur.
2 Réinsérez la batterie dans le logement du chargeur dans les 5 secondes.

L’étalonnage et la remise en état de la batterie se terminent immédiatement. La charge normale de la
batterie commence. Le voyant indique I'état de charge.

2.4.2
Lancement manuel de I'étalonnage et de la remise en état

Bien que I'étalonnage ou la remise en état soit automatique, il se peut que vous ayez a effectuer
manuellement I'étalonnage ou la remise en état dans certaines situations.

Procédure :
1 Insérez la batterie dans le logement du chargeur.
2 Retirez la batterie du logement du chargeur.

3 Réinsérez la batterie dans le logement du chargeur dans les 5 secondes.

L'étalonnage et la remise en état commencent immédiatement, en commencgant par la décharge
de la batterie, qui est indiquée par le voyant orange fixe. L'étalonnage et la remise en état

sont terminés seulement aprés une charge complete, indiquée par le voyant vert fixe. Voir
Indicateurs de charge de la batterie IMPRES a la page 10 .

E/ REMARQUE :

Ce processus peut prendre jusqu’a 12 heures ou plus, selon I'état de charge et la
capacité de la batterie. L'interruption de la phase de décharge ou de charge compléte
retarde I'étalonnage jusqu’a la prochaine occasion de chargement.

12
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2.5

Indication de fin du cycle de vie d'une batterie IMPRES

Le chargeur IMPRES peut indiquer la fin du cycle de vie d'une batterie IMPRES. Les voyants rouges et
verts en alternance peuvent indiquer la fin de vie.

L'utilisation normale des batteries en réduit la capacité disponible. Une fois I'étalonnage et la remise en
état réussis, le chargeur IMPRES compare la capacité de la batterie IMPRES a la capacité nominale
de la batterie. Lorsque la capacité est a une valeur faible, la batterie IMPRES peut étre prés de la fin
de son cycle de vie.

13
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Chapitre 3

Dépannage

Tableau 2 :Dépannage

Probléme

Signification...

Solution...

Aucun voyant de charge

¢ Aucun contact avec le
chargeur.

¢ Aucune alimentation au
chargeur.

Assurez-vous que la radio
et sa batterie, ou la
batterie seule, est insérée
correctement.

* Assurez-vous que le
cordon d'alimentation est
bien connecté au chargeur
et a une prise c.a.
appropriée et que cette
derniére est alimentée.

Voyant clignotant rouge

¢ Aucun contact avec le
chargeur.

» La batterie ne peut étre
chargée.

Retirez la batterie du chargeur
et replacez-la dans le
chargeur.

» Assurez-vous que la
batterie est une batterie
agréée Motorola qui
apparait dans le Batteries
approuvées par Motorola
Solutions. Il est possible
que des batteries d'autres
types ne puissent pas étre
chargées.

« Débranchez le bloc
d'alimentation du chargeur
de batterie et, a I'aide
d'un linge sec et propre,
nettoyez les contacts de
charge métalliques dorés
de la batterie et du
chargeur.

* Remplacez la batterie.

Voyant clignotant orange

La batterie est en attente de
charge. La température de la
batterie pourrait étre inférieure
a5 °C (41 °F) ou supérieure

a 40 °C (104 °F), ou encore

la tension de la batterie
pourrait étre inférieure au seuil
minimum prédéterminé pour la
charge rapide.

Une fois cette situation
corrigée, la batterie se charge
automatiquement.

14
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3.1
Service

Les chargeurs adaptatifs IMPRES ne sont pas réparables. Commandez au besoin un chargeur de
rechange auprés de votre représentant Motorola Solutions local.

15
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Chapitre 4

Batteries et blocs d’alimentation

autorisés

Cette section énumeére les accessoires autorisés a utiliser avec votre chargeur.

41

Blocs d'alimentation compatibles

Tableau 3 :Blocs d'alimentation compatibles

Bloc d’alimentation

Description du bloc
d'alimentation

Fiche régionale

25009297001 14 W, 120 V c.a. Etats-Unis et Taiwan
2571886T01 21W,90V az264Vv JPN/BZL/Inde
PS000037A01 14 W, 207 Va253Vv UE

PS000037A02 14 W, 207 Va 253V RU/HK
PS000037A03 14 W, 207 Va253Vv AU/NZ
PS000037A04 14 W, 207 Va253V ARG

PS000037A05 14 W, 207 Va253V CHINE
PS000037A06 14 W, 207 Va253V KOR

16
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Chapitre 5

Batteries approuvées par Motorola

Solutions

Tableau 4 :Batteries approuvées par Motorola Solutions

Batterie Composé chimique Description de la batterie
NNTN4321_ Li-ion IMPRES Li-ion IECEX IP67 2000T
NNTN7789_ Li-ion IMPRES Li-ion IECEX IP67 1900T
NNTN8128_ Li-ion IMPRES Li-ion IP67 2000T
NNTN8129_R Li-ion IMPRESS FM Li-ion 2300M 2350T
NNTN8287_ Li-ion IMPRES Li-ion CSA157 IP67 2300T
NNTN8305_R Li-ion IMPRES Li-ion 1300T
NNTN8359_ Li-ion IMPRESS IECEX/ATEX IP67 Li-ion1800M
2075T
NNTN8386_ Li-ion IMPRES Li-ion CSA157 I1P68 2300T
NNTN8560_ Li-ion IMPRES Li-ion TIA4950 IP67 2500T
NNTN8570_ Li-ion IMPRES Li-ion IECEX/ATEX IP67 1250T
NNTN8750_ Li-ion IMPRES Li-ion CSA157 IP67 2050T
NNTN8840_ Li-ion IMPRES Li-ion IECEX IP67 2000T
PMNN4065_ NiMH BATT NIMH 1480T
PMNN4066_ Li-ion IMPRES Li-ion IP57 1700T
PMNN4069_ Li-ion IMPRESS Li-ion 1400MAH FM
PMNN4077_ Li-ion IMPRES Li-ion 2240T
PMNN4101_ Li-ion IMPRES Li-ion IP57 1550T
PMNN4102_ Li-ion IMPRES FM IP57 Li-ion1400M 1500T
PMNN4103_ Li-ion IMPRES Li-ion IP57 2200T
PMNN4104_ NiMH BATT NIMH IP57 1430T
PMNN4262_R Li-ion IMPRES Li-ion IP57 2850T
PMNN4406_R Li-ion BATT Li-ion IP68 1650T
PMNN4407_R Li-ion IMPRES Li-ion IP68 1650T
PMNN4409_R Li-ion IMPRES Li-ion IP68 2250T
PMNN4412_R NiMH BATT NIMH IP68 1400T
PMNN4415_R NiMH BATT NIMH IP56 1400T
PMNN4416_R Li-ion BATT Li-ion IP56 1650T
PMNN4417_R Li-ion IMPRES Li-ion IP56 1650T
PMNN4418_R Li-ion IMPRES Li-ion IP56 2250T

17
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Batterie Composé chimique Description de la batterie

PMNN4424 Li-ion IMPRES Li-ion IP68 2350T

PMNN4448 Li-ion IMPRES Li-ion IP68 2800T

PMNN4463_ Li-ion BATT Li-ion IP68 2000M

PMNN4488_ Li-ion IMPRES Li-ion HE DENS IP68 3000T (PINCE
DE CEINTURE VIB)

PMNN4489 Li-ion IMPRES Li-ion TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4490_ Li-ion IMPRES Li-ion TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4491 Li-ion IMPRES Li-ion IP68 2100T

PMNN4493 Li-ion IMPRES Li-ion HE DENS IP68 3000T

PMNN4512_ Li-ion BATT BASE Li-ion IP57 2000T (DE-MOTO)

PMNN4525 Li-ion IMPRES Li-ion IP68 1950T

PMNN4533_ Li-ion Batterie Li-ion IP68 2250T (DE-MOTO)

PMNN4544 Li-ion IMPRES Li-ion IP68 2450T

PMNN4543 Li-ion BATT Li-ion IP68 2450T

PMNN4548 Li-ion Batterie Li-ion IP68 2450T (DE-MOTO)

Tableau 5 :Batteries disponibles a Taiwan

Batterie Composé chimique Description de la batterie

PMNN4488AC Li-ion IMPRES Li-ion HE DENS 1P68 3000T (PINCE
DE CEINTURE VIB)

PMNN4493AC Li-ion IMPRES Li-ion HE DENS 1P68 3000T

PMNN4490BC Li-ion IMPRES Li-ion TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4489BC Li-ion IMPRES Li-ion TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4448B Li-ion IMPRES Li-ion IP68 2800T

NNTN8560BC Li-ion IMPRES Li-ion TIA4950 IP67 2500T

PMNN4544AW Li-ion IMPRES Li-ion IP68 2450T

PMNN4543AW Li-ion BATT Li-ion IP68 2450T

PMNN4077E Li-ion IMPRES Li-ion 2240T

PMNN4424BC Li-ion IMPRES Li-ion IP68 2350T

PMNN4491CC Li-ion IMPRES Li-ion IP68 2100T

NNTN8359CR Li-ion IMPRESS IECEX/ATEX IP67 Li-ion1800M
2075T

NNTN8128CC Li-ion IMPRES Li-ion IP67 2000T

NNTN8128BR Li-ion IMPRES Li-ion 2000T

NNTN8129ARW Li-ion IMPRESS FM Li-ion 2300M 2350T

PMNN4525BC Li-ion IMPRES Li-ion IP68 1950T

PMNN4066B Li-ion IMPRES Li-ion IP57 1700T

PMNN4406BR Li-ion BATT Li-ion IP68 1650T

18
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Chapitre 5 : Batteries approuvées par Motorola Solutions

Batterie Composé chimique Description de la batterie
PMNN4069AW Li-ion IMPRESS Li-ion 1400MAH FM
NNTNB8305AR Li-ion IMPRES Li-ion 1300T

19
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Propiedad intelectual y avisos
normativos

Derechos de autor

Los productos Motorola Solutions que se describen en esta documentacion pueden incluir programas
informaticos de Motorola Solutions que estan protegidos por derechos de autor. Las leyes de los
Estados Unidos y de otros paises reservan a Motorola Solutions ciertos derechos exclusivos para

los programas informaticos protegidos por derechos de autor. Del mismo modo, los programas
informaticos protegidos por derechos de autor de Motorola Solutions incluidos en los productos
Motorola Solutions descritos en este documento no se podran copiar ni reproducir de ninguna forma
sin la autorizacién expresa por escrito de Motorola Solutions.

Ninguna parte de este documento se puede reproducir, transmitir, almacenar en un sistema
recuperable ni traducir a ningun idioma ni lenguaje de computadora, de ninguna forma ni por ningun
medio, sin la autorizacién expresa por escrito de Motorola Solutions, Inc.

Marcas comerciales

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS y el logotipo de la M estilizada son marcas
comerciales o marcas comerciales registradas de Motorola Trademark Holdings, LLC y se utilizan
bajo licencia. Todas las demas marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.

Derechos de licencia

No se considerara que la compra de productos Motorola Solutions otorgue, en forma directa,
implicita, por exclusion ni de ningun otro modo, una licencia sobre los derechos de autor, patentes
o aplicaciones de patentes de Motorola Solutions, excepto la licencia normal, no exclusiva y libre de
regalias de uso que surge de las consecuencias legales de la venta de un producto.

Contenido de cédigo abierto

Este producto puede contener un software de cddigo abierto utilizado bajo licencia. Consulte los
medios de instalacién del producto para conocer el contenido completo de la atribucién y los avisos
legales del cddigo abierto.

Directiva de Residuos de aparatos eléctricos y electréonicos (WEEE) de la Unién
Europea (UE)

== | a Directiva WEEE de la Union Europea exige que los productos que se venden en los paises
de la UE tengan la etiqueta de un contenedor tachado adherida al producto (o al paquete en ciertos
casos).

Tal como se define en la Directiva WEEE, esta etiqueta de un contenedor tachado indica que los
clientes y los usuarios finales de los paises de la UE no deben arrojar los aparatos o accesorios
eléctricos y electrénicos como basura doméstica.

Los clientes o los usuarios finales de los paises de la UE deben comunicarse con el representante
distribuidor de equipos o el centro de servicio locales para obtener informacion sobre el sistema de
recoleccion de residuos de su pais.
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Descargo de responsabilidad

Tenga en cuenta que determinadas funciones, instalaciones y capacidades que se describen en
este documento podrian no ser aplicables o no tener licencia para su uso en un sistema especifico,
o bien podrian depender de las caracteristicas de una unidad del suscriptor mévil especifica o de
la configuracién de ciertos parametros. Comuniquese con su contacto de Motorola Solutions para
obtener mas informacion.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Todos los derechos reservados
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Comuniquese con nosotros

El Centro de Asistencia de Motorola Solutions (SSC) es el principal contacto para solicitar asistencia
técnica incluido en el contrato de servicio de su organizacion con Motorola Solutions.

Los clientes con contrato de servicio deben llamar al SSC en todas las situaciones que se mencionan
en la seccion "Responsabilidades del cliente" de su contrato, tales como las que se mencionan a
continuacion:

* Antes de recargar el software.
» Para confirmar los resultados y analisis de la solucién de problemas antes de tomar medidas.

Su organizacion recibié numeros telefénicos de asistencia y otras informaciones de contacto
adecuadas para su regién geografica y contrato de servicio. Use esa informacién de contacto
para obtener una respuesta mas eficaz. Sin embargo, si es necesario, también puede encontrar
informacion de contacto de asistencia general en el sitio web de Motorola Solutions si sigue estos
pasos:

1 Ingrese a motorolasolutions.com en su navegador.

2 Asegurese de que el pais o la region de su organizacion aparezcan en la pagina. Haga clic en el
nombre de la region o presiénela para cambiarla.

3 Seleccione “Soporte” en la pagina motorolasolutions.com.

Comentarios

Envie preguntas y comentarios sobre la documentacion del usuario a
documentation@motorolasolutions.com.

Proporcione la siguiente informacion cuando informe sobre un error de documentacion:
» Eltitulo del documento y el nimero de pieza.

» El numero de pagina o el titulo de la seccién con el error.

* Una descripcion del error.

Motorola Solutions ofrece diversos cursos disefiados para ayudar a conocer el sistema. Para obtener
informacion, vaya a https://learning.motorolasolutions.com a fin de ver las ofertas de cursos actuales y
las rutas tecnoldgicas.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Convenciones de iconos

El conjunto de documentacion esta disefiado para proporcionar al lector indicaciones visuales
adicionales. Los siguientes iconos graficos se usan en todo el conjunto de documentacion.

A
A

A

PELIGRO:
La palabra de sefial PELIGRO vy el icono de seguridad asociado indican informacion que, en
caso de ser ignorada, provocara la muerte o heridas graves.

ADVERTENCIA:

La palabra de sefial ADVERTENCIA y el icono de seguridad asociado indican informacién
que, en caso de ser ignorada, puede provocar la muerte, heridas graves o un dafio grave al
producto.

PRECAUCION: ,

La palabra de sefial PRECAUCION Yy el icono de seguridad asociado indican informacién que,
en caso de ser ignorada, puede provocar heridas leves o0 moderadas, o un dafio grave al
producto.

PRECAUCION:
La palabra de sefial PRECAUCION puede usarse sin el icono de seguridad para indicar
posibles dafos o heridas no relacionados con el producto.

IMPORTANTE:

Las declaraciones identificadas con la palabra IMPORTANTE contienen informacion que
es fundamental para el tema tratado, pero que no se considera una PRECAUCION ni
una ADVERTENCIA. No hay ningun nivel de advertencia asociado con la declaracion
IMPORTANTE.

NOTA:

El AVISO contiene informacion mas importante que el texto circundante, como excepciones
o condiciones previas. En los avisos, también se dirige al lector a informacion adicional, se
le recuerda cémo completar una accién (por ejemplo, cuando no es parte del procedimiento
actual) o se le indica donde esta algo en la pantalla. No hay ningun nivel de advertencia
asociado con un aviso.
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Capitulo 1

Instrucciones de seguridad
importantes

Este documento contiene instrucciones de seguridad y funcionamiento importantes. Lea estas
instrucciones atentamente y consérvelas para referencia futura.

Antes de usar el cargador de la bateria, lea todas las instrucciones y las marcas de advertencia en el
cargador, la bateria y el radio que utiliza la bateria.

e ADVERTENCIA:

Para reducir el riesgo de dafios en el cable de alimentacion, tire del enchufe en lugar del cable
cuando lo desconecte del tomacorriente de CA o del cargador.

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, evite utilizar un alargador. Si necesita
utilizar un alargador, asegurese de que el tamafio del cable sea de 18 AWG para longitudes de
hasta 2 m (6,5 pies) y de 16 AWG para longitudes de hasta 3 m (9,8 pies).

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, no utilice el cargador si esta roto o
danado. Llévelo a un representante de mantenimiento calificado de Motorola Solutions.

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no desarme el cargador. Este no se puede
reparar y no hay piezas de repuesto disponibles.

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desenchufe el adaptador de corriente del cargador del
tomacorriente de CA antes de intentar realizar cualquier tarea de mantenimiento o limpieza.

Para reducir el riesgo de lesiones, cargue solo las baterias recargables autorizadas. Otras baterias
pueden explotar, lo que puede causar lesiones personales y dafios.

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, utilice solo accesorios
recomendados por Motorola Solutions.

Los cambios o las modificaciones que se realicen en este dispositivo, no aprobados expresamente
por Motorola Solutions, podrian anular el permiso del usuario de operar este equipo.
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1.1
Dispositivo digital de clase B

I:;/ NOTA:

Este equipo ha sido probado y se ha corroborado que respeta los limites estipulados para
dispositivos digitales de la Clase B, conforme a lo dispuesto en la seccién 15 de las normas

de la FCC. Estos limites estan disefiados para ofrecer una proteccion razonable contra
interferencias nocivas en una instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y puede emitir
energia de radiofrecuencia, y, si no se instala ni se utiliza segun las instrucciones, puede
causar interferencia nociva en las comunicaciones por radio. No obstante, no existe garantia
de que no se produzca interferencia en una instalacién especifica. En caso de que este equipo
cause interferencia nociva en la recepcion radial o televisiva, lo que se puede determinar al
encender o apagar el equipo, se recomienda intentar solucionar tal interferencia a través de
una o varias de las medidas que se presentan a continuacion:

+ Cambie la orientacién o la ubicacion de la antena receptora.
+ Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

» Conecte el equipo a un tomacorriente que esté en un circuito distinto del circuito al que se
encuentra conectado el receptor.

» Consulte al distribuidor o a un técnico con experiencia en radios o televisiones para obtener
ayuda.

1.2

Pautas de funcionamiento

A continuacion, se indican las pautas de funcionamiento del cargador.

» Este equipo no debe utilizarse en areas exteriores. Utilicelo solo en lugares o condiciones secos.
* Latemperatura ambiente maxima alrededor del cargador no debe exceder los 40 °C (104 °F).

» Se recomienda apagar el radio mientras lo carga, a menos que esté transmitiendo datos de forma
inalambrica (a través de Wi-Fi).

» Conecte el cargador a un tomacorriente de CA utilizando solo una fuente de alimentacién
autorizada por Motorola Solutions. Consulte la Accesorios de alimentacion autorizados por
Motorola Solutions.

» Eltomacorriente de CA al que esta conectada la fuente de alimentacién debe estar cerca de este y
debe ser de facil acceso.

* Asegurese de que nadie pise ni tropiece con el cable de alimentacién conectado al cargador y de
que no esté expuesto a agua, dafios o tension.

» Conecte la fuente de alimentacién solo a un tomacorriente de CA con los fusibles y cables
adecuados con el voltaje correcto, tal como se especifica en el producto.

» Para desconectar el voltaje de linea, retire el cable de la fuente de alimentacién del tomacorriente
de CA.

* No conecte mas de la cantidad apropiada de fuentes de alimentacion del cargador a un circuito de
15 Ay 20 A, segun el limite de la regleta certificada que utilice.

» El equipo debe estar conectado a un tomacorriente cercano y de facil acceso.
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Baterias y cargadores IMPRES

La solucion de energia IMPRES™ es un sistema avanzado de energia desarrollado por
Motorola Solutions. El sistema incluye lo siguiente:

» Bateria IMPRES
» Cargador adaptable IMPRES
* Radio IMPRES

Especificaciones del cargador
* Entrada: 14V =—1A
+ Salida:8.8V=—15A

Funciones y beneficios

Cargar baterias IMPRES con un cargador adaptable IMPRES, que calibra y reacondiciona
periddicamente la bateria, ofrece las siguientes ventajas:

* Aumenta al maximo la duracién de la bateria mediante la reduccion significativa del calor durante
los ciclos de carga gradual y luego de la carga.

» Determina el estado actual de la bateria, lo que proporciona al usuario del radio una indicacion del
tiempo de uso real.

» Proporciona una tasa de carga de bateria de i6n de litio IMPRES mas alta.
* Realiza la calibracion y el reacondicionamiento automaticamente cuando es necesario.

* Minimiza la temperatura de la bateria IMPRES, sin importar por cuanto tiempo se deje en la
cavidad del cargador.

» Carga periédicamente una bateria almacenada en el cargador, lo que la mantiene lista para el uso.

» Elimina el efecto de memoria de las baterias de niquel, por lo que no hay necesidad de comprar
equipos especiales o capacitar al personal en tareas de mantenimiento del ciclo de vida de la
bateria.

Con este sistema unico y patentado, no es necesario realizar un seguimiento ni registrar la bateria
IMPRES, realizar la calibracién o el reacondicionamiento de forma manual, ni extraer las baterias de
los cargadores una vez terminada la carga.

21
Carga de radios y baterias

El sistema de cargador adaptable IMPRES es un sistema totalmente automatico. Las cavidades del
cargador admiten un radio con una bateria conectada aprobada por Motorola Solutions 0 una bateria
Unica aprobada por Motorola Solutions. Las baterias se cargan mejor a temperatura ambiente.

Requisitos:
Tenga en cuenta que el radio solo se puede encender cuando esta transmitiendo datos de forma
inalambrica. De lo contrario, apague el radio.

Procedimiento:

1 Conecte el extremo del cargador del cable de alimentacién a la entrada de CC (1) ubicada en la
parte posterior del cargador.
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Capitulo 2 : Baterias y cargadores IMPRES

2 Enchufe el adaptador de corriente para pared en la toma de corriente alterna (CA) adecuada.

El indicador del cargador en verde intermitente unico indica una secuencia de encendido
exitosa. Consulte Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la pagina 10 .

3 Inserte una bateria aprobada por Motorola Solutions o un radio con una bateria aprobada por
Motorola Solutions en la cavidad del cargador.

a Alinee los contactos de la bateria con los contactos del cargador.

b Inserte la bateria en la cavidad, de modo que se asegure de que haya un contacto completo.

Una vez que la bateria aprobada por Motorola Solutions esta colocada correctamente en la
cavidad, el indicador de carga se ilumina, lo que indica que el cargador ha reconocido la
presencia de la bateria.

4 Para extraer la bateria del radio o la bateria aprobada por Motorola Solutions del cargador, tire
hacia arriba hasta que la bateria se haya separado por completo de la carcasa del cargador.

2.2

Indicadores de carga de la bateria IMPRES

Mesa 1 :Indicadores de carga de la bateria IMPRES

Estado

Estado del LED

Comentarios

Encendido del
cargador

Verde durante
aproximadamente 1 s

El cargador encendié
correctamente.

Carga rapida

Rojo fijo

Bateria en modo de
carga rapida.

Cargaenun 90 % o
mas

Verde intermitente

La bateria se cargé al
90 % o a una mayor

capacidad.
Cargaenun 95 % o Verde fijo La bateria se cargé al
mas 95 % o a una mayor

capacidad.
Calibracion Ambar fijo La bateria esta

en modo de
reacondicionamiento
o calibracion.

10
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Estado Estado del LED Comentarios
Error oI Rojo intermitente No se puede cargar;
-.- retire y vuelva a
MR insertar el radio o la
bateria.
En espera: Ambar intermitente « La bateria requiere

una carga rapida.

» Es posible
que la bateria
esté demasiado
caliente,
demasiado fria o
con bajo voltaje.

» El cargador puede
estar demasiado
caliente.

Fin de la vida util LIPS Alternacion entre rojo  La bateria sigue
-.- y verde siendo utilizable, pero
M es posible que esté
llegando al final de su
vida util.

Recalibracion Alternacion entre La bateria requiere
ambar y verde calibracion o se
le debe realizar la
calibracion.

2.3

Inicializacion de las baterias IMPRES

Para obtener la funcionalidad completa de IMPRES, el cargador debe inicializar una nueva bateria
IMPRES.

El cargador detecta automaticamente la nueva bateria IMPRES y comienza automaticamente la
inicializacion. La inicializacion es la primera calibracién y el primer reacondicionamiento de una bateria
IMPRES.

Fases de la inicializacion de la bateria

La primera fase es la descarga de la bateria, que se indica mediante una luz LED en ambar fijo.
La segunda fase es la carga completa, que se indica mediante una luz LED en verde fijo. Consulte
Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la pagina 10 .

E/ NOTA:

Este proceso puede tardar hasta 12 horas 0 mas en ejecutarse, segun el estado de carga 'y
la capacidad de la bateria. La interrupcién de cualquiera de las fases demora la inicializacion
hasta la siguiente oportunidad de carga.

24
Calibracién y reacondicionamiento automaticos de IMPRES

El cargador IMPRES evalua automaticamente la condicion de una bateria IMPRES.

11
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Segun la condicidn, el cargador calibra y reacondiciona la bateria de manera automatica. Este proceso
comienza con la descarga de la bateria, que se indica con el estado de LED ambar fijo. La calibracién
y el reacondicionamiento se ejecutan solo después de una carga completa, lo que se indica mediante
una luz LED en verde fijo. Consulte la Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la pagina 10 .

Este proceso puede tardar hasta 12 horas 0 mas en completarse, segun el estado de carga y la
capacidad de la bateria. La interrupcion de la fase de descarga o de la fase de carga completa
posterga la calibracién hasta la siguiente oportunidad de carga.

Figura 1 : icono de calibracién automatica y reacondicionamiento

E/ NOTA:

Las baterias IMPRES con el icono de calibraciéon automatica y reacondicionamiento en la
etiqueta de la bateria no requieren calibracion y reacondicionamiento peridédicos cuando se
conectan a este cargador IMPRES.

2.4.1
Finalizaciéon manual de la calibracion y el reacondicionamiento

Puede finalizar la calibracién y el reacondicionamiento manualmente durante el proceso.

Procedimiento:
1 Retire la bateria de la cavidad del cargador.
2 Vuelva a insertar la bateria en la cavidad del cargador en un lapso de 5 segundos.

La calibracién de la bateria y su reacondicionamiento finalizan inmediatamente. Se inicia la carga
normal de la bateria. El LED indica el estado de la carga.

2.4.2
Inicializacién manual de la calibracion y el reacondicionamiento
Aunque la calibracién o el reacondicionamiento son automaticos, es posible que se le solicite iniciar
manualmente la calibracion o el reacondicionamiento en ciertas situaciones.
Procedimiento:

1 Inserte la bateria en la cavidad de carga.

2 Retire la bateria de la cavidad del cargador.

3 Vuelva a insertar la bateria en la cavidad del cargador en un lapso de 5 segundos.

La calibracion y el reacondicionamiento comienzan inmediatamente, primero con la descarga
de la bateria, que se indica mediante una luz LED en ambar fijo. La calibracion y el
reacondicionamiento se ejecutan solo después de una carga completa, lo que se indica

12
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mediante una luz LED en verde fijo. Consulte la Indicadores de carga de la bateria IMPRES
en la pagina 10 .

E/ NOTA:

Este proceso puede tardar hasta 12 horas o0 mas en completarse, segun el estado de
carga y la capacidad de la bateria. La interrupcién de la fase de descarga o de la fase de
carga completa posterga la calibracién hasta la siguiente oportunidad de carga.

25

Indicacion LED sobre el fin de la vida util de IMPRES

Es posible que el cargador IMPRES indique el fin de la vida util de la bateria IMPRES. Es posible ver
que las luces LED se iluminan en rojo y verde alternados para indicar el fin de la vida util.

El uso normal de las baterias reduce la capacidad disponible. Después de la correcta finalizacién

de la calibracién y el reacondicionamiento, el cargador IMPRES compara la capacidad de la bateria
IMPRES con la potencia nominal de la bateria. Cuando la capacidad esta en un valor bajo, es posible
que la bateria IMPRES esté llegando al final de su vida util.

13
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Capitulo 3

Solucion de problemas

Mesa 2 :Solucion de problemas

Problema Queé significa... Qué se debe hacer...
No hay indicacion del «  Sin contactos de carga. Verifique que el radio con
cargador ) bateria, o la bateria, estén
' EI_ cargadg’r no recibe insertados correctamente.
alimentacion.

+ Asegurese de que el cable
de alimentacion esté bien
enchufado al cargador, que
el tomacorriente de CA sea
apropiado y que el toma
corriente reciba energia.

Indicador rojo intermitente «  Sin contactos de carga. Extraiga la bateria del

) cargador y vuelva a insertarla.
* La bateria no se carga.

+ Verifique que la bateria
sea una bateria autorizada
por Motorola que aparezca
en Baterias autorizadas
por Motorola Solutions. Es
posible que otras baterias
no se carguen.

+ Desconecte el cargador
de la bateria y, con un
pafo seco y limpio, limpie
los contactos metalicos
dorados de carga de la
bateria y del cargador.

+ Reemplace la bateria.

Indicador ambar intermitente Bateria a la espera de ser Una vez que se corrija
cargada. Es posible que la este problema, la bateria se
temperatura de la bateria sea cargara automaticamente.
inferiora 5 °C (41 °F) o
superior a 40 °C (104 °F) o
que el voltaje de la bateria
esté por debajo del umbral
predeterminado para la carga
rapida.

3.1
Herramientas

Los cargadores adaptables IMPRES no se pueden reparar. Solicite los cargadores de repuesto que
necesite a su representante de ventas local de Motorola Solutions.

14
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Capitulo 4

Fuentes de alimentacion y baterias
autorizadas

En esta seccion, se enumeran los accesorios autorizados que se utilizaran con el cargador.

4.1
Fuentes de alimentacion compatibles

Mesa 3 :Fuentes de alimentacion compatibles

Fuente de alimentacion Descripcion de la fuente de Conector de pais
alimentacién

25009297001 14 W, 120 V CA EE. UU./Taiwan

2571886T01 21 W,90V a264V JPN/BZL/India

PS000037A01 14 W, 207 V a 253 V UE

PS000037A02 14 W, 207 V a 253 V RU/HK

PS000037A03 14 W, 207 V a 253 V AU/NZ

PS000037A04 14 W, 207 V a 253 V ARG

PS000037A05 14 W, 207 V a 253 V CHINA

PS000037A06 14 W, 207 V a 253 V COR

15
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Capitulo 5

Baterias autorizadas por
Motorola Solutions

Mesa 4 :Baterias autorizadas por Motorola Solutions

Bateria Composicion Descripcion de bateria
quimica

NNTN4321_ lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES IECEX, IP67,
2000T

NNTN7789 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES IECEX, IP67,
1900T

NNTN8128 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, 1P67, 2000T

NNTN8129 R lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES FM 2300M,
2350T

NNTN8287 _ lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES CSA157,
IP67, 2300T

NNTN8305_R lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES 1300T

NNTN8359 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRESS IECEX/
ATEX IP67, 1800M, 2075T

NNTN8386 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES CSA157,
IP68, 2300T

NNTN8560_ lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES TIA4950,
IP67, 2500T

NNTN8570 _ lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES IECEX/ATEX,
IP67, 1250T

NNTN8750_ lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES CSA157,
IP67, 2050T

NNTN8840 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES IECEX, IP67,
2000T

PMNN4065_ Ni MH BATERIA DE NIMH 1480T

PMNN4066_ lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP57, 1700T

PMNN4069 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRESS 1400MAH
FM

PMNN4077_ lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES 2240T

PMNN4101_ lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP57, 1550T

PMNN4102_ lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES FM, IP57,
1400M, 1500T

PMNN4103_ lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP57, 2200T

PMNN4104_ Ni MH BATERIA DE NIMH IP57 1430T

PMNN4262_R lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP57, 2850T

16
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Bateria Composicién Descripcion de bateria
quimica

PMNN4406_R lones de litio Bateria de iones de litio, IP68, 1650T

PMNN4407_R lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP68, 1650T

PMNN4409 R lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, 1P68, 2250T

PMNN4412_R Ni MH BATERIA DE NIMH IP68 1400T

PMNN4415_R Ni MH BATERIA DE NIMH IP56 1400T

PMNN4416_R lones de litio Bateria de iones de litio, IP56, 1650T

PMNN4417_R lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP56, 1650T

PMNN4418_R lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP56, 2250T

PMNN4424 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP68, 2350T

PMNN4448 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP68, 2800T

PMNN4463_ lones de litio Bateria de iones de litio, IP68, 2000M

PMNN4488 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES H!E DENS,
IP68, 3000T (CLIP PARA CINTURON VIB)

PMNN4489 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, TIA4950, HE
DENS, 1P68, 2900T

PMNN4490 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, TIA4950, HE
DENS, 1P68, 2900T

PMNN4491 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, 1P68, 2100T

PMNN4493 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES HE DENS,
IP68, 3000T

PMNN4512_ lones de litio Bateria principal de iones de litio IP57, 2000T
(DE-MOTO)

PMNN4525 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP68, 1950T

PMNN4533 lones de litio Bateria de iones de litio IP68, 2250T (DE-
MOTO)

PMNN4544 lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP68, 2450T

PMNN4543_ lones de litio Bateria de iones de litio, IP68, 2450T

PMNN4548 lones de litio Bateria de iones de litio IP68, 2450T (DE-

MOTO)

Mesa 5 :Baterias disponibles en Taiwan

Bateria Composicion Descripcion de bateria
quimica
PMNN4488AC lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES H[E DENS,
IP68, 3000T (CLIP PARA CINTURON VIB)
PMNN4493AC lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES HE DENS,
IP68, 3000T
PMNN4490BC lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, TIA4950, HE

DENS, 1P68, 2900T

17
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Bateria Composicion Descripcion de bateria
quimica

PMNN4489BC lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, TIA4950, HE
DENS, IP68, 2900T

PMNN4448B lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, 1P68, 2800T

NNTN8560BC lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES TIA4950,
IP67, 2500T

PMNN4544AW lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, P68, 2450T

PMNN4543AW lones de litio Bateria de iones de litio, IP68, 2450T

PMNN4077E lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES 2240T

PMNN4424BC lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP68, 2350T

PMNN4491CC lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP68, 2100T

NNTN8359CR lones de litio Bateria de iones de litio IMPRESS IECEX/
ATEX IP67, 1800M, 2075T

NNTN8128CC lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP67, 2000T

NNTN8128BR lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES 2000T

NNTN8129ARW lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES FM 2300M,
2350T

PMNN4525BC lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP68, 1950T

PMNN4066B lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES, IP57, 1700T

PMNN4406BR lones de litio Bateria de iones de litio, IP68, 1650T

PMNN4069AW lones de litio Bateria de iones de litio IMPRESS 1400MAH
FM

NNTN8305AR lones de litio Bateria de iones de litio IMPRES 1300T

18



Guia do usuario
do carregador para

uma unidade adaptavel
PMPN4527 IMPRES

JULHO 2021 RPN

© 2021 Motorola Solutions, Inc. All rights reserved MNOQO7272A01-AA




MN007272A01-AA
Indice

Indice

Propriedade intelectual e avisos regulatorios...........ccccovniiinemnrniisseeee e 3
= 1 L= o 0T 3 T X7 o o 5
CoNVENGOES AE ICONES......ciiieeeeeeeersssisr e r s s s s s s s e e e e e e e e s e e s e nmnsassssssssssnsns 6
Capitulo 1 : Instrugcdes importantes de seguranga........ccccccceeeeeiiiiininnninrnenneneeessnnnees 7
1.1 Dispositivo digital Classe B..........cooeiiiiiiiiiiee e 8

1.2 DiretrizeS OPEIaCIONEIS. .. cceeiuieiiee ettt ettt ettt e e e ettt e e e ettt e e e e snbe e e e e e sbeeeeeesanbeeeeeeanns 8
Capitulo 2 : Baterias e carregadores IMPRES...............ccooiriireeeceencnnss e 9
2.1 Carregamento do radio e das baterias. ... 9

2.2 Indicadores de carregamento da bateria IMPRES..............oooii e 10

2.3 Inicializagdo de Bateria IMPRES..............oooiiiiii e 11

2.4 Calibragao e recondicionamento automaticos da IMPRES...............cccoiieeeiieee e, 12

2.4.1 Encerrar a calibragéo e o recondicionamento manualmente............ccccooeceveeennneen. 12

2.4.2 Iniciar a calibragéo e o recondicionamento manualmente..............ocoececviviieeenenen... 12

2.5 LED de indicagao de fim da vida util da IMPRES.............cooiiiiii e 13
Capitulo 3 : Solugao de problemas..........ccccomiiimmreeeemnsn 14
B Tt IS 1= oV oo TS O PP PTURR 14
Capitulo 4 : Fontes de alimentagao e baterias autorizadas............ccccccunverrneeeee. 15
4.1 Fontes de alimentag@o COMPALIVEIS. .......cueiiiiiiiiiii e 15
Capitulo 5 : Baterias autorizadas da Motorola Solutions..............cccceerrrirreeeeennnnee. 16



MNO007272A01-AA
Propriedade intelectual e avisos regulatérios

Propriedade intelectual e avisos
regulatorios

Direitos autorais

Os produtos da Motorola Solutions descritos neste documento podem incluir programas de
computador da Motorola Solutions protegidos por direitos autorais. As leis dos Estados Unidos e

de outros paises garantem determinados direitos exclusivos da Motorola Solutions para programas de
computador protegidos por direitos autorais. Consequentemente, nenhum programa de computador
protegido por direitos autorais da Motorola Solutions contido nos produtos da Motorola Solutions
descritos neste documento pode ser copiado ou reproduzido sob qualquer forma sem a permissao
expressa por escrito da Motorola Solutions.

Nenhuma parte deste documento pode ser reproduzida, transmitida, armazenada em um sistema de
recuperacao ou traduzida para qualquer idioma ou linguagem de computador, de forma alguma ou por
qualquer meio, sem a prévia permissao por escrito da Motorola Solutions, Inc.

Marcas registradas

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS e o logotipo "M" estilizado sdo marcas comerciais
ou registradas da Motorola Trademark Holdings, LLC, e sao utilizadas sob licenga. Todas as demais
marcas comerciais pertencem aos seus respectivos proprietarios.

Direitos de licenga

N&o se deve supor que a aquisicdo de produtos da Motorola Solutions garanta, direta ou
implicitamente, por impedimento ou qualquer outra forma, qualquer licenga de direito autoral, patente
ou aplicacao de patente da Motorola Solutions, exceto a licenga de uso regular nao exclusiva, isenta
de exploragao de patente concedida pelas leis inerentes a venda de um produto.

Conteudo de cédigo aberto

Este produto pode conter software de cédigo aberto usado sob licenga. Consulte a midia de instalagao
do produto para obter o conteudo completo sobre atribuicao e avisos legais de cddigo aberto.

Diretiva de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (WEEE) para a
Uniao Europeia (UE)

=== A Diretiva WEEE da UE exige a presencga da etiqueta de lixeira riscada nos produtos vendidos
nos paises da UE (ou no pacote, em alguns casos).

Conforme definido pela diretiva de WEEE, essa etiqueta de lixeira cruzada indica que os clientes e
0s usuarios finais nos paises da UE ndo devem descartar equipamentos ou acessorios elétricos ou
eletrdnicos em lixo doméstico.

Os clientes ou os usuarios dos paises da UE devem entrar em contato com o representante do
fornecedor do equipamento ou com o centro de assisténcia local para obter informagdes sobre o
sistema de coleta de lixo em seu pais.

Isencao de responsabilidade

Observe que alguns recursos e capacidades descritos neste documento podem nao ser aplicaveis
ou licenciados para uso em um sistema especifico ou podem ser dependentes das caracteristicas de
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uma determinada unidade de radio mével ou configuragao de determinados parametros. Consulte seu
contato da Motorola Solutions para obter mais informagoes.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Todos os Direitos Reservados
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Fale conosco

O SSC (Solutions Support Center, centro de suporte a solugdo) € o principal contato para suporte
técnico incluido no contrato de servigo da sua organizagdo com a Motorola Solutions.

Os clientes do contrato de servigo devem ligar para o SSC em todas as situagdes listadas na secéo
Responsabilidades do cliente em seus contratos, tais como:

* Antes de recarregar o software
» Para confirmar os resultados e as analises da solugédo de problemas antes de agir

Sua organizacgao recebeu numeros de telefone de suporte e outras informagdes de contato
apropriadas para sua regido geografica e seu contrato de servigo. Use as informacgdes de contato para
obter a resposta mais eficiente. No entanto, se necessario, vocé também pode encontrar informagbes
gerais de contato de suporte no site da Motorola Solutions seguindo estas etapas:

1 Digite motorolasolutions.com no navegador.

2 Verifique se o pais ou a regido da organizagéo é exibido na pagina. Clique ou toque no nome da
regido para altera-lo, caso necessario.

3 Na pagina motorolasolutions.com, selecione "Suporte".

Comentarios

Envie as perguntas e os comentarios sobre a documentagéo do usuario para
documentation@motorolasolutions.com.

Fornecga as seguintes informacdes ao relatar um erro na documentagéao:
+ O titulo do documento e o niumero da peca

* O numero da pagina ou o titulo da se¢do com o erro

* Uma descrigao do erro

A Motorola Solutions oferece diversos cursos projetados para auxiliar na aprendizagem do sistema.
Para obter informacdes, acesse https://learning.motorolasolutions.com para exibir as ofertas de cursos
atuais e os caminhos de tecnologia.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Convencoes de icones

O conjunto de documentagdes foi criado para fornecer ao leitor mais dicas visuais. Os icones graficos
a seguir sdo usados em todo o conjunto de documentagdes.

A
A

A

PERIGO:
A palavra de sinalizagdo PERIGO com o icone de seguranga associado indica informacgdes
que, se desconsideradas, podem resultar em morte ou ferimentos graves.

AVISO:
A palavra de sinalizagdo AVISO com o icone de seguranga associado indica informagbes que,
se desconsideradas, podem resultar em morte, ferimentos graves ou, ainda, danos graves ao
produto.

ATENGAO:

A palavra de sinalizacdo ATENCAO com o icone de seguranca associado indica informagées
que, se desconsideradas, podem causar ferimentos de gravidade menor ou moderada ou
danos graves ao produto.

ATENGAO:
A palavra de sinalizacdo ATENCAO podera ser usada sem o icone de seguranca para indicar
possiveis danos ou riscos de ferimento néo relacionados ao produto.

INFORMAGCOES:

Declaragdes IMPORTANTES contém informagdes essenciais para a discussdo em questao,
mas que nao séo classificadas com o termo ATENCAO ou AVISO. N&o ha nenhum nivel de
aviso associado a uma declaragao classificada como IMPORTANTE.

OBSERVAGAO:

COMUNICADO contém informagdes mais importantes que o texto ao redor, como excecoes
ou pré-condigdes. Esse icone também tem a fungéo de indicar ao leitor outros locais para
consultar informacgdes adicionais, instrui-lo sobre como concluir uma agéo (quando ela nao faz
parte do procedimento atual, por exemplo) ou informa-lo sobre a localizagdo de algum item na
tela. Ndo ha nenhum nivel de aviso associado a um comunicado.



MNO07272A01-AA
Instrugdes importantes de seguranca

Capitulo 1

Instrucoes importantes de seguranca

Este documento contém instru¢des importantes de seguranga e operagéao. Leia estas instrugées com
atencado e guarde-as para consulta futura.

Antes de utilizar o carregador da bateria, leia todas as instru¢des e observagdes de alerta sobre o
carregador, a bateria e o radio que utiliza a bateria.

e AVISO:

» Para reduzir o risco de danos ao cabo de alimentagdo, puxe pelo plugue e néo pelo fio ao
desconectar o cabo de alimentagédo da tomada CA ou do carregador.

» Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, evite usar um cabo de extensio. Caso seja
necessario utilizar um cabo de extensao, verifique se o tamanho da extensao é de 18 AWG para
comprimentos de até 2 m (6,5 pés) e de 16 AWG para comprimentos de até 3 m (9,8 pés).

» Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos, n&o utilize o carregador se estiver
quebrado ou danificado de alguma forma. Leve-o a um representante qualificado de assisténcia
técnica da Motorola Solutions.

» Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, ndo desmonte o carregador. Nao é possivel
conserta-lo e nao ha pegas de reposicao disponiveis.

» Para reduzir o risco de choque elétrico, remova o plugue do adaptador de energia do carregador da
tomada CA antes de realizar qualquer tipo de limpeza ou manutengéo.

» Para reduzir o risco de lesdes, carregue somente as baterias recarregaveis autorizadas. Outras
baterias podem explodir, causando lesdes e danos pessoais.

» Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou lesbes, use apenas 0s acessorios
recomendados pela Motorola Solutions.

» Alteragdes ou modificagdes feitas neste dispositivo, que ndo sejam expressamente aprovadas pela
Motorola Solutions, poderéo anular o direito do usuario de operar o equipamento.
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Dispositivo digital Classe B
I:;/ OBSERVAGAO:

1.2

Esse equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para um
dispositivo digital da Classe B, nos termos da parte 15 das Normas da FCC. Esses limites
foram elaborados para fornecer uma protegéo aceitavel contra interferéncias prejudiciais

em uma instalagao residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de
radiofrequéncia e, caso nao seja instalado e usado de acordo com as instru¢des, podera
causar interferéncia prejudicial as comunicagdes de radio. Entretanto, ndo ha garantia de que
nao ocorrerao interferéncias em uma instalagao especifica. Se este equipamento provocar
interferéncia prejudicial a recepcao de radio ou televisdo, o que pode ser determinado ao ligar
e desligar o equipamento, o usuario devera tentar corrigir a interferéncia seguindo um ou mais
dos procedimentos abaixo:

+ Reorientagao ou reposicionamento da antena receptora.
* Aumento da distancia entre o equipamento e o receptor.

» Conexao do equipamento com uma tomada de um circuito diferente daquele ao qual o
receptor esta conectado.

» Consulta ao revendedor ou a um técnico de radio/TV experiente para obter ajuda.

Diretrizes operacionais

Estas s&o as diretrizes operacionais do carregador.

Este equipamento nédo é adequado para utilizagao externa. Utilize-o somente em locais e
condigdes secas.

A temperatura maxima do ambiente em volta do carregador ndo deve ser superior a 40 °C (104
°F).

Recomendamos desligar o radio durante o carregamento, a menos que ele esteja transmitindo
dados por conexao sem fio (via Wi-Fi).

Conecte o carregador a uma tomada CA usando apenas uma fonte de alimentagao autorizada da
Motorola Solutions. Consulte Fontes de alimentagao autorizadas pela Motorola Solutions.

A tomada CA na qual a fonte de alimentagao esta conectada deve estar préxima e ser de facil
acesso.

Certifique-se de que o cabo da fonte de alimentagéo conectado ao carregador esteja fora de locais
de circulagdo para que nao seja pisado, chutado, molhado, danificado ou esticado.

Conecte a fonte de alimentagdo somente a uma tomada CA com fusiveis e fios adequados e com a
tensao correta, conforme especificado no produto.

Desconecte-a da tensao de linha, removendo a fonte de alimentagéo da tomada CA.

N&o conecte mais do que a quantidade apropriada de fontes de alimentagdo do carregador a um
circuito de 15 A e 20 A, conforme limitado por qualquer filtro de linha certificado utilizado.

O equipamento deve ser conectado a uma tomada préxima e de facil acesso.
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Capitulo 2

Baterias e carregadores IMPRES

A solucgio de energia IMPRES™ é um sistema de energia avangado desenvolvido pela Motorola
Solutions. O sistema inclui:

» Bateria IMPRES
» Carregador adaptavel IMPRES
* Radio IMPRES

Especificacao do carregador
 Entrada: 14V =—1A
+ Saida:8,8V = 15A

Recursos e beneficios

Ao carregar baterias IMPRES usando um carregador adaptavel IMPRES que calibra e recondiciona a
bateria periodicamente, vocé tem os seguintes beneficios:

* Aumenta a vida util da bateria, reduzindo significativamente o aquecimento durante os ciclos de
carregamento lento e pds-carregamento.

» Determina o estado atual da bateria, fornecendo ao usuario do radio uma indicagéo do tempo
efetivo de uso.

* Fornece carregamento de bateria de ion de litio IMPRES de alta taxa.
» Executa automaticamente a calibragao e o recondicionamento quando necessario.

* Minimiza o aquecimento da bateria IMPRES, independente de quanto tempo a bateria for deixada
no compartimento do carregador.

» Carrega periodicamente uma bateria armazenada no carregador, mantendo um estado de alta
disponibilidade para o usuario.

* Acaba com o efeito memodria em baterias de niquel, eliminando a necessidade de comprar
equipamentos especiais ou treinar pessoal em tarefas para o manter ciclo de vida da bateria.

Usando esse exclusivo sistema patenteado, ndo é necessario controlar nem registrar a bateria
IMPRES, realizar calibragdo e recondicionamento manuais nem remover as baterias dos carregadores
apos o término do carregamento.

21
Carregamento do radio e das baterias

O sistema do carregador para uma unidade adaptavel IMPRES é um sistema totalmente
automatizado. Os compartimentos do carregador acomodam um radio com uma bateria conectada
aprovada pela Motorola Solutions ou apenas uma bateria aprovada pela Motorola Solutions. O
carregamento da bateria € mais eficiente em temperatura ambiente.

Pré-requisitos:

Observe que o radio s6 pode ser ligado quando estiver transmitindo dados sem fio. Caso contrario,
desligue o radio.
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Procedimento:

1 Conecte a ponta do carregador correspondente ao cabo de alimentagao a entrada CC (1) na

parte de tras do carregador.

2 Conecte o adaptador de energia de parede a tomada de corrente alternada (CA) apropriada.

Uma sequéncia de ativagdo bem-sucedida € indicada quando a luz pisca uma vez em verde no
indicador do carregador. Consulte Indicadores de carregamento da bateria IMPRES na pagina
10.

Insira uma bateria aprovada pela Motorola Solutions ou um radio com uma bateria aprovada
pela Motorola Solutions no compartimento do carregador.

a Alinhe os contatos da bateria com os contatos do carregador.

b Pressione a bateria para dentro do compartimento, garantindo o contato completo.

Quando a bateria aprovada pela Motorola Solutions estiver encaixada corretamente no
compartimento, o indicador do carregador acenderd, indicando que o carregador reconheceu
a presenga da bateria.

Para remover um radio ou bateria aprovada pela Motorola Solutions do carregador, puxe para
cima até que a bateria saia completamente do compartimento do carregador.

2.2

Indicadores de carregamento da bateria IMPRES

Acima 1 :Indicadores de carregamento da bateria IMPRES

Status

Status do LED

Comentarios

Carregador ligado

Verde por cerca de
um segundo

A inicializagao do
carregador foi bem-
sucedida.

Carregamento rapido

Vermelho constante

A bateria esta
no modo de
carregamento rapido.

Carregado em 90%
ou mais

Verde piscante

A bateria esta 90%
carregada ou mais.

Carregado em 95%
Oou mais

Verde constante

A bateria esta 95%
carregada ou mais.

10
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Status

Status do LED

Comentarios

Calibragao

Ambar continuo

A bateria esta

no modo de
recondicionamento
ou no modo de
calibragao.

Falha

Vermelho piscante

N&o esté carregando.
Remova e insira o
radio ou a bateria
novamente.

Em espera

Ambar piscando

* A bateria
esta aguardando
carregamento
rapido.

* A bateria pode
estar muito
quente, muito fria
ou com baixa
tensao.

* O carregador
pode estar muito
quente.

Fim da vida util

\ < 4

g

Alternando entre
vermelho e verde

A bateria ainda pode
ser utilizada, mas
pode estar proxima
do fim de sua vida
atil.

Recalibracao

Alternando entre
amarelo e verde

A bateria requer
calibragao ou a
bateria deve ser
calibrada.

2.3

Inicializacao de Bateria IMPRES

Para plena funcionalidade da IMPRES, uma nova bateria IMPRES deve ser inicializada pelo

carregador.

O carregador detecta automaticamente a nova bateria IMPRES e realiza a sua inicializagao. A
inicializagcdo é o primeiro processo de calibragao/recondicionamento de uma bateria IMPRES.

Etapas da inicializagao da bateria

A primeira etapa é a descarga da bateria, indicada pelo LED amarelo constante. A segunda etapa é a
carga maxima, indicada pelo LED verde constante. Consulte Indicadores de carregamento da bateria

IMPRES na péagina 10 .
OBSERVAGAO:
(2 ;

esse processo pode levar 12 horas ou mais para ser concluido, dependendo do estado da
carga e da capacidade da bateria. A interrupgdo de cada etapa atrasa a inicializagédo até a

préxima oportunidade de carregamento.
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24
Calibracao e recondicionamento automaticos da IMPRES

O carregador IMPRES avalia automaticamente a condigdo de uma bateria IMPRES.

Com base nessas condi¢des, o carregador calibra e recondiciona automaticamente a bateria. Esse
processo comega com a descarga da bateria, indicada por um status de LED &mbar constante. A
calibracao e o recondicionamento sdo concluidos somente apds uma carga completa indicada por um
status de LED verde constante. Consulte Indicadores de carregamento da bateria IMPRES na pagina
10 .

Esse processo pode levar até 12 horas ou mais para ser concluido, dependendo do estado da carga
e capacidade de carga da bateria. A interrupcéo da etapa de descarga ou de carregamento completo
atrasa a calibragdo até a proxima oportunidade de carregamento.

Figura 1 : icone de autocalibragdo e recondicionamento

I:;/ OBSERVAGAO:
As baterias IMPRES com o icone Autocalibragao e recondicionamento na etiqueta da bateria
nao exigem calibragéo e recondicionamento periddicos quando acopladas a esse carregador
IMPRES.

2.4.1
Encerrar a calibragao e o recondicionamento manualmente

Vocé pode encerrar manualmente a calibragéo e recondicionar durante o processo.

Procedimento:
1 Retire a bateria do compartimento do carregador.
2 Reinsira a bateria no compartimento do carregador dentro de cinco segundos.

A calibragdo da bateria e o recondicionamento terminam imediatamente. O carregamento normal da
bateria é iniciado. O LED indica o status da carga.

242
Iniciar a calibragao e o recondicionamento manualmente

Embora a calibragédo ou recondicionamento seja automatico, pode ser necessario iniciar manualmente
a calibragéo ou recondicionar em determinadas situacdes.

Procedimento:
1 Insira a bateria no compartimento do carregador.
2 Retire a bateria do compartimento do carregador.

12
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3 Reinsira a bateria no compartimento do carregador dentro de cinco segundos.

A calibragéo e o recondicionamento serao iniciados imediatamente, comegando com a
descarga da bateria, indicada por um status de LED amarelo constante. A calibragéo e o
recondicionamento sdo concluidos somente apds uma carga completa indicada por um status
de LED verde constante. Consulte Indicadores de carregamento da bateria IMPRES na pagina
10.

E/ OBSERVAGAO:
Esse processo pode levar até 12 horas ou mais para ser concluido, dependendo
do estado da carga e capacidade de carga da bateria. A interrupgéo da etapa de
descarga ou de carregamento completo atrasa a calibragdo até a proxima oportunidade
de carregamento.

2.5

LED de indicagao de fim da vida util da IMPRES

O carregador IMPRES pode indicar o fim da vida util da bateria IMPRES. O status de LEDs vermelho
e verde piscando alternados pode aparecer para indicar o fim da sua vida util.

O uso normal das baterias reduz sua capacidade disponivel. Apés a conclusdo bem-sucedida da
calibragao e do recondicionamento, o carregador IMPRES compara a capacidade da bateria IMPRES
com a capacidade nominal da bateria. Quando a capacidade estiver muito baixa, a bateria IMPRES
pode estar chegando ao fim de sua vida util.

13
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Capitulo 3

Solucao de problemas

Acima 2 :Solugao de problemas

Problema

O que significa...

O que fazer...

Sem indicagao do carregador

+ Sem contato do
carregador.

* Nao ha energia no
carregador.

Verifique se o radio com
bateria ou a bateria foram
devidamente inseridos.

» Verifique se o cabo
de alimentagao esta
conectado corretamente
ao carregador e a uma
tomada CA apropriada e
se ha corrente elétrica na
tomada.

Piscando em vermelho

* Sem contato do
carregador.

* A bateria ndo é carregavel.

Remova a bateria do
carregador e recoloque-a no
carregador.

+ Verifique se a bateria é
uma bateria autorizada
da Motorola listada em
Baterias autorizadas da
Motorola Solutions. Outras
baterias podem nao ser
carregadas.

* Interrompa o fornecimento
de energia para o
carregador da bateria e,
com um pano limpo e seco,
limpe os contatos metalicos
dourados de carregamento
da bateria e do carregador.

« Substitua a bateria.

Piscando em amarelo

A bateria estd aguardando ser
carregada. A temperatura da
bateria pode estar abaixo de
5°C (41 °F) ou acima de 40
°C (104 °F), ou a voltagem

da bateria pode ser inferior

ao nivel predeterminado para
carregamento rapido.

Quando essa condicao é
corrigida, a bateria é
carregada automaticamente.

31
Servico

Os carregadores adaptaveis IMPRES n&o podem ser reparados. Conforme necessario, encomende
carregadores de reposi¢ao ao seu representante de vendas local da Motorola Solutions.
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Capitulo 4

Fontes de alimentacao e baterias
autorizadas

Esta secgao lista os acessorios autorizados a serem utilizados com seu carregador.

4.1
Fontes de alimentacao compativeis

Acima 3 :Fontes de alimentagdo compativeis

Fonte de alimentagao Descricao da fonte de Tomada do pais
alimentagao
25009297001 14 W, 120 VCA EUA/Taiwan
2571886T01 21 W,90V a264V JPN/BZL/india
PS000037A01 14 W, 207 V a 253 V UE
PS000037A02 14 W, 207 V a 253 V RU/HK
PS000037A03 14 W, 207 V a 253 V AU/NZ
PS000037A04 14 W, 207 V a 253 V ARGENTINA
PS000037A05 14 W, 207 V a 253 V CHINA
PS000037A06 14 W, 207 V a 253 V COREIA

15



MNO007272A01-AA
Capitulo 5 : Baterias autorizadas da Motorola Solutions

Capitulo 5

Baterias autorizadas da Motorola
Solutions

Acima 4 :Baterias autorizadas da Motorola Solutions

Bateria Elementos Quimicos Descrigdo da bateria

NNTN4321_ jons de Litio Bateria de ion de litio IECEX IP67 2000T
IMPRES

NNTN7789 jons de Litio Bateria de ion de litio IECEX IP67 1900T
IMPRES

NNTN8128 fons de Litio Bateria de ion de litio IP67 2000T IMPRES

NNTN8129 R fons de Litio Bateria IMPRES FM de ion de litio 2300M
2350T

NNTN8287_ fons de Litio Bateria de ion de litio CSA157 IP67 2300T
IMPRES

NNTN8305_R fons de Litio Bateria de ion de litio 1300T IMPRES

NNTN8359 fons de Litio Bateria de ion de litio 1800M 2075T IECEX/
ATEX IP67 IMPRES

NNTN8386 fons de Litio Bateria de ion de litio CSA157 IP68 2300T
IMPRES

NNTN8560_ fons de Litio Bateria de ion de litio TIA4950 IP67 2500T
IMPRES

NNTN8570_ fons de Litio Bateria de ion de litio IECEX/ATEX IP67 1250T
IMPRES

NNTN8750_ jons de Litio Bateria de ion de litio CSA157 IP67 2050T
IMPRES

NNTN8840 jons de Litio Bateria de ion de litio IECEX IP67 2000T
IMPRES

PMNN4065_ Niquel-hidreto Bateria de niquel-hidreto metalico 1480T

metalico

PMNN4066_ jons de Litio Bateria de ion de litio IP57 1700T IMPRES

PMNN4069 fons de Litio Bateria de ion de litio 1400MAH FM IMPRES

PMNN4077_ fons de Litio Bateria de ion de litio 2240T IMPRES

PMNN4101_ fons de Litio Bateria de ion de litio IP57 1550T IMPRES

PMNN4102_ jons de Litio Bateria de ion de litio 1400M FM IP57 1500T
IMPRES

PMNN4103_ fons de Litio Bateria de ion de litio IP57 2200T IMPRES

PMNN4104_ Niquel-hidreto Bateria de niquel-hidreto metalico IP57 1430T

metalico
PMNN4262_R fons de Litio Bateria de ion de litio IP57 2850T IMPRES
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Bateria Elementos Quimicos Descrigao da bateria

PMNN4406_R fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 1650T

PMNN4407_R fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 1650T IMPRES

PMNN4409 R fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2250T IMPRES

PMNN4412_R Niquel-hidreto Bateria de niquel-hidreto metalico IP68 1400T

metalico
PMNN4415 R Niquel-hidreto Bateria de niquel-hidreto metalico IP56 1400T
metalico

PMNN4416_R fons de Litio Bateria de ion de litio IP56 1650T

PMNN4417_R fons de Litio Bateria de ion de litio IP56 1650T IMPRES

PMNN4418_R fons de Litio Bateria de ion de litio IP56 2250T IMPRES

PMNN4424 fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2350T IMPRES

PMNN4448 jons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2800T IMPRES

PMNN4463_ jons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2000M

PMNN4488 jons de Litio Bateria de ion de litio HE DENS IP68 3000T
IMPRES (clipe para cinto VIB)

PMNN4489 fons de Litio Bateria de ion de litio TIA4950 HE DENS IP68
2900T IMPRES

PMNN4490 _ jons de Litio Bateria de ion de litio TIA4950 HE DENS IP68
2900T IMPRES

PMNN4491 fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2100T IMPRES

PMNN4493 fons de Litio Bateria de ion de litio HE DENS IP68 3000T
IMPRES

PMNN4512_ fons de Litio Bateria principal de ion de litio IP57 2000T (DE-
MOTO)

PMNN4525 fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 1950T IMPRES

PMNN4533 fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2250T (DE-MOTO)

PMNN4544 fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2450T IMPRES

PMNN4543_ fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2450T

PMNN4548 jons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2450T (DE-MOTO)

Acima 5 :Baterias disponiveis em Taiwan

Bateria Elementos Quimicos Descrigdo da bateria

PMNN4488AC fons de Litio Bateria de ion de litio HE DENS IP68 3000T
IMPRES (clipe para cinto VIB)

PMNN4493AC fons de Litio Bateria de ion de litio HE DENS IP68 3000T
IMPRES

PMNN4490BC fons de Litio Bateria de ion de litio TIA4950 HE DENS P68
2900T IMPRES

PMNN4489BC fons de Litio Bateria de ion de litio TIA4950 HE DENS P68

2900T IMPRES

17



MNO007272A01-AA
Capitulo 5 : Baterias autorizadas da Motorola Solutions

Bateria Elementos Quimicos Descrigao da bateria
PMNN4448B fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2800T IMPRES
NNTN8560BC fons de Litio Bateria de ion de litio TIA4950 IP67 2500T
IMPRES
PMNN4544AW fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2450T IMPRES
PMNN4543AW jons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2450T
PMNN4077E jons de Litio Bateria de ion de litio 2240T IMPRES
PMNN4424BC fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2350T IMPRES
PMNN4491CC fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 2100T IMPRES
NNTN8359CR fons de Litio Bateria de ion de litio 1800M 2075T IECEX/
ATEX IP67 IMPRES
NNTN8128CC jons de Litio Bateria de ion de litio IP67 2000T IMPRES
NNTN8128BR jons de Litio Bateria de ion de litio 2000T IMPRES
NNTN8129ARW jons de Litio Bateria IMPRES FM de ion de litio 2300M
2350T
PMNN4525BC jons de Litio Bateria de ion de litio IP68 1950T IMPRES
PMNN4066B fons de Litio Bateria de ion de litio IP57 1700T IMPRES
PMNN4406BR fons de Litio Bateria de ion de litio IP68 1650T
PMNN4069AW fons de Litio Bateria de ion de litio 1400MAH FM IMPRES
NNTN8305AR jons de Litio Bateria de ion de litio 1300T IMPRES
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Z% 4 : Motorola Solutions FZFEEE

Bt {BEBRR Sy EavusrEl]
NNTN4321_ ST IMPRES $##7- IECEX IP67 2000T
NNTN7789_ T IMPRES $##1- IECEX IP67 1900T
NNTN8128_ ST IMPRES $##:- IP67 2000T
NNTN8129 R P T IMPRESS FM §#gk7- 2300M 2350T
NNTN8287_ T IMPRES ###k1 CSA157 IP67 2300T
NNTN8305 R PHEET IMPRES ##k+ 1300T
NNTN8359 ST IMPRESS IECEX/ATEX IP67 $f+ 1800M
2075T
NNTN8386_ ST IMPRES 1~ CSA157 IP68 2300T
NNTN8560_ ST IMPRES $## 7 TIA4950 IP67 2500T
NNTN8570_ P IMPRES $## T~ IECEX/ATEX IP67 1250T
NNTN8750 ST IMPRES ###7- CSA157 IP67 2050T
NNTN8840_ ST IMPRES $## - IECEX IP67 2000T
PMNN4065_ SR SR 1480T
PMNN4066_ PHEET IMPRES -+~ IP57 1700T
PMNN4069_ ST IMPRESS $## - 1400MAH FM
PMNN4077_ PHEET IMPRES 5 1- 2240T
PMNN4101_ PHEET IMPRES #51- IP57 1550T
PMNN4102_ P T IMPRES FM IP57 §#gk+- 1400M 1500T
PMNN4103_ ST IMPRES - IP57 2200T
PMNN4104_ SE4 $84 M IP57 1430T
PMNN4262_R ST IMPRES 1 IP57 2850T
PMNN4406_R Sl - S T-E5 34 IP68 1650T
PMNN4407_R ST IMPRES i+ IP68 1650T
PMNN4409 R PEEET IMPRES - IP68 2250T
PMNN4412_R $E4R SR T IP68 1400T
PMNN4415 R $E4 SR T IP56 1400T
PMNN4416_R e S T-EE 3 IP56 1650T
PMNN4417_R PHEET IMPRES #51- IP56 1650T
PMNN4418 R PHEET IMPRES #51- IP56 2250T
PMNN4424 PHEET IMPRES #5k- IP68 2350T

PMNN4448_ FHEET IMPRES ##1- IP68 2800T
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PMNN4463_ SR T S T-EE 1 IP68 2000M

PMNN4488_ ST IMPRES $##7- HE DENS IP68 3000T (VIB f7
HAR)

PMNN4489 FHEET IMPRES 3k TIA4950 HE DENS IP68
2900T

PMNN4490 P T IMPRES $#5 1 TIA4950 HE DENS IP68
2900T

PMNN4491_ ST IMPRES 1~ 1P68 2100T

PMNN4493_ ST IMPRES 7 HE DENS IP68 3000T

PMNN4512_ T CORE $f:F5:t, IP57 2000T (DE-MOTO)

PMNN4525 PR IMPRES 4% - 1P68 1950T

PMNN4533 SHlme - s -2t 1P68 2250T (DE-MOTO)

PMNN4544 PEEET IMPRES - IP68 2450T

PMNN4543 Sl - ST IP68 2450T

PMNN4548 S - S -E 5t 1P68 2450T (DE-MOTO)

£5  ECEEENET

it {BERRSY R

PMNN4488AC ST IMPRES $##+ HE DENS IP68 3000T (VIB £z
G2

PMNN4493AC FHEET IMPRES $##+ HE DENS IP68 3000T

PMNN4490BC BT IMPRES 387 TIA4950 HE DENS IP68
2900T

PMNN4489BC ST IMPRES 3837 TIA4950 HE DENS IP68
2900T

PMNN4448B FHEET IMPRES ### - IP68 2800T

NNTN8560BC FHEET IMPRES 287 TIA4950 IP67 2500T

PMNN4544AW ST IMPRES 4~ IP68 2450T

PMNN4543AW SHIBE ST 1P68 2450T

PMNN4077E ST IMPRES g1 2240T

PMNN4424BC PHEET- IMPRES 357 IP68 2350T

PMNN4491CC ST IMPRES #5f1- IP68 2100T

NNTN8359CR ST IMPRESS IECEX/ATEX IP67 £ 1800M
2075T

NNTN8128CC ST IMPRES $H#+- IP67 2000T

NNTN8128BR PREET IMPRES #+ 2000T

NNTN8129ARW BT IMPRESS FM £+ 2300M 2350T

PMNN4525BC ST IMPRES $##7 IP68 1950T

PMNN4066B FHEET IMPRES §##f+- IP57 1700T
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PMNN4406BR e SHi: T-EE M IP68 1650T
PMNN4069AW T IMPRESS ###1 1400MAH FM
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NNTN8750_ 2 o) IMPRES ] ©]- CSA157 IP67 2050T
NNTN8840_ 2] o) IMPRES ] ] IECEX IP67 2000T
PMNN4065 YA BATT Y754 1480T
PMNN4066_ Fole IMPRES ] F ©]-2 IP57 1700T
PMNN4069 Fol& IMPRESS ] & ©] 1400MAH FM
PMNN4077_ Fol& IMPRES #] 4 ©] - 2240T
PMNN4101_ g Fol IMPRES 2] & °]< IP57 1550T
PMNN4102_ 2ol IMPRES FM IP57 2]+ ©]<- 1400M 1500T
PMNN4103_ 2 F ol IMPRES 2] & °©]< IP57 2200T
PMNN4104_ A4 BATT YZ 424 IP57 1430T
PMNN4262 R ol IMPRES 2] & ©]-2 IP57 2850T
PMNN4406_R 2] o) BATT ] F ol IP68 1650T
PMNN4407_R ol IMPRES 2]+ ©°]-2 IP68 1650T
PMNN4409 R 2 o] IMPRES ] F©]-2 P68 2250T
PMNN4412_R YA BATT 4 2<=24 IP68 1400T
PMNN4415_R YA BATT U#5=4 IP56 1400T
PMNN4416_R 2 F ol BATT 2]&°]- IP56 1650T
PMNN4417_R Fol& IMPRES 2] ¥ °]- IP56 1650T
PMNN4418_R Fol& IMPRES 2] ¥ ©]- P56 2250T
PMNN4424 2 Fol IMPRES 2] & °©]< IP68 2350T
PMNN4448_ 2 F ol IMPRES 2] & °©]< IP68 2800T

15
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PMNN4463_ 2l Fol BATT 2] & ©]- IP68 2000M

PMNN4488_ g 5ol IMPRES 2] & ©]< HE DENS IP68 3000T(VIB
HE Z4)

PMNN4489 ol IMPRES 2] F ©]- TIA4950 HE DENS IP68
2900T

PMNN4490 2ol IMPRES 2] & ©]- TIA4950 HE DENS IP68
2900T

PMNN4491_ 2 Fol& IMPRES 2] ©]- P68 2100T

PMNN4493 2 Fol& IMPRES 2] E ©]< HE DENS IP68 3000T

PMNN4512_ g Fole CORE BATT ] & ©|-2 IP57 2000T(DE-MOTO)

PMNN4525 2 o) IMPRES 2]+ ]2 IP68 1950T

PMNN4533 2 F o) BATT ] F |2 IP68 2250T(DE-MOTO)

PMNN4544 g Fol IMPRES 2] & ©] < IP68 2450T

PMNN4543 ol BATT ] ]2 IP68 2450T

PMNN4548 fFol BATT ] F |- IP68 2450T(DE-MOTO)

35 thnkol A ARE-E = QL= v E

i E 2] R 1= = A

PMNN4488AC 2ol IMPRES 2] & ©]< HE DENS IP68 3000T(VIB
AE ZH)

PMNN4493AC g HFol IMPRES ] & ]2 HE DENS IP68 3000T

PMNN4490BC ol IMPRES ] & ©]-2 TIA4950 HE DENS IP68
2900T

PMNN4489BC ol IMPRES ] & ©]-2 TIA4950 HE DENS IP68
2900T

PMNN4448B ol IMPRES 2]+ ©°]- IP68 2800T

NNTN8560BC 2] o) IMPRES ] ] TIA4950 IP67 2500T

PMNN4544AW ol IMPRES 2]+ ©]-2 IP68 2450T

PMNN4543AW g ol BATT ] o] IP68 2450T

PMNN4077E 2 Fol IMPRES ] § o] 2240T

PMNN4424BC 5ol IMPRES 2] & ©] < IP68 2350T

PMNN4491CC g 5ol IMPRES 2] & ©]< IP68 2100T

NNTN8359CR 2ol IMPRESS IECEX/ATEX IP67 ] % ©]-2 1800M
2075T

NNTN8128CC ol IMPRES 2] & ©] < IP67 2000T

NNTN8128BR 2ol IMPRES 2] & ©]<> 2000T

NNTN8129ARW g Fole IMPRESS FM 2] & ©]- 2300M 2350T

PMNN4525BC 2 o) IMPRES 2]+ ©]-2 IP68 1950T

PMNN4066B 2] o) IMPRES ] & ©]-2 IP57 1700T
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PMNN4406BR ol BATT 2] F o] IP68 1650T
PMNN4069AW 5ol IMPRESS ] f©] < 1400MAH FM
NNTN8305AR ol IMPRES 2] & ] 1300T
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Propiedad intelectual y avisos
normativos

Copyright

Los productos de Motorola Solutions descritos en el presente documento pueden incluir programas
informaticos de Motorola Solutions protegidos por derechos de copyright. Las leyes de Estados Unidos
y otros paises garantizan determinados derechos exclusivos a Motorola Solutions sobre los programas
informaticos protegidos por copyright. Por consiguiente, ningun programa informatico de Motorola
Solutions protegido por copyright incluido en los productos de Motorola Solutions descritos en este
documento podra copiarse ni reproducirse de ninguna forma sin el consentimiento expreso por escrito
de Motorola Solutions.

Este documento no se podra reproducir, transmitir, almacenar en un sistema de recuperacion o
traducir a ninguin idioma o lenguaje informético, independientemente del formato o el medio, en su
totalidad o en parte, sin el consentimiento previo por escrito de Motorola Solutions, Inc.

Marcas comerciales

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS y el logotipo de la M estilizada son marcas
comerciales o marcas comerciales registradas de Motorola Trademark Holdings, LLC y se utilizan
bajo licencia. Todas las demas marcas comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios.

Derechos de licencia

La adquisicion de los productos de Motorola Solutions no garantiza, ya sea de forma implicita o
explicita, por impedimento legal o de la forma que fuese, ningun tipo de licencia con respecto a los
derechos de autor, las patentes o las solicitudes de patentes de Motorola Solutions, excepto en los
casos de uso de licencias normales no excluyentes sin regalias derivados de la aplicacion de la ley en
la venta de un producto.

Contenido de cédigo abierto

Este producto puede contener software de cédigo abierto utilizado bajo licencia. Consulte los medios
de instalacién del producto para ver el contenido completo sobre avisos legales de cédigo abierto y
atribucion.

Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE) de la
Unién Europea

== | a directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE) de la Unién Europea
requiere que los productos que se vendan en los paises de la UE tengan tachado el simbolo de la
papelera en la etiqueta del producto y, en algunos casos, en el embalaje.

De acuerdo con lo establecido en la directiva RAEE, el simbolo de la papelera tachado significa
que los clientes y los usuarios finales residentes en la UE no deben desechar equipos ni accesorios
eléctricos o electronicos como residuos domeésticos.

Los clientes o los usuarios finales de los paises de la UE deben ponerse en contacto con el
representante del proveedor o servicio local para obtener informacién sobre el sistema de recogida
de desechos de su pais.



MNO007272A01-AA
Propiedad intelectual y avisos normativos

Descargo de responsabilidad

Tenga en cuenta que determinadas caracteristicas, funciones y prestaciones descritas en este
documento podrian no ser aplicables a un sistema especifico o incluirse en la licencia de uso de
este; también pueden depender de las caracteristicas particulares de la unidad de suscriptor movil
especifica o de la configuracién de ciertos parametros. Péngase en contacto con su distribuidor o
representante de Motorola Solutions para obtener mas informacion.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Todos los derechos reservados
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Pongase en contacto con nosotros

El Centro de asistencia de soluciones (SSC) es el principal contacto para la asistencia técnica que
incluye el acuerdo de servicio de su empresa con Motorola Solutions.

Los clientes con acuerdo de servicio deben llamar al SSC en todas las situaciones indicadas en la
seccién de responsabilidades del cliente del acuerdo como, por ejemplo:

* Antes de volver a cargar el software

» Para confirmar los analisis y los resultados de la resolucién de problemas antes de realizar una
accion

Su organizacién habra recibido los numeros de teléfono de asistencia y otra informacién de contacto

correspondiente a su regién geografica y su acuerdo de servicio. Utilice dicha informacion de contacto

para obtener la respuesta mas eficiente. Sin embargo, si es necesario, también puede encontrar

informacion general de contacto con el centro de asistencia en el sitio web de Motorola Solutions, para
lo que debe seguir estos pasos:

1 Introduzca motorolasolutions.com en su navegador.

2 Asegurese de que el pais o la region de su empresa se muestra en la pagina. Si selecciona el
nombre de la region, podra cambiarla.

3 Seleccione "Support" (Asistencia) en la pagina motorolasolutions.com.

Comentarios

Envie las preguntas y comentarios relacionados con la documentacion de usuario a
documentation@motorolasolutions.com.

Proporcione la siguiente informacién al notificar un error en la documentacion:
» El titulo del documento y el niumero de pieza

» El numero de pagina o el titulo de la seccién con el error

* Una descripcion del error

Motorola Solutions ofrece varios cursos disefiados para ayudarle a aprender mas sobre el sistema. Si
desea obtener mas informacion, vaya a https://learning.motorolasolutions.com para consultar la oferta
de cursos y trayectorias tecnoldgicas actuales.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Convenciones de iconos

La documentacion esta disefiada para proporcionar al lector instrucciones visuales. En esta
documentacion se utilizan los siguientes iconos graficos.

A
A

A

PELIGRO:
La palabra PELIGRO vy el icono de seguridad asociado indican informacion que, en caso de ser
ignorada, puede dar como resultado la muerte o lesiones graves.

ADVERTENCIA:

La palabra ADVERTENCIA y el icono de seguridad asociado indican informacién que, en caso
de ser ignorada, puede dar como resultado la muerte, lesiones graves o un dafio grave del
producto.

PRECAUCION:

La palabra PRECAUCION vy el icono de seguridad asociado indican informacion que, en caso
de ser ignorada, puede dar como resultado lesiones leves o0 moderadas, o bien un dafo serio
del producto.

PRECAUCION:
La palabra PRECAUCION puede usarse sin el icono de seguridad para indicar riesgo de danos
o lesiones graves que no estén relacionados con el producto.

IMPORTANTE:

Los comentarios con la palabra IMPORTANTE contienen informacion crucial para el tema a
tratar, pero no implican ningdn aviso de PRECAUCION o ADVERTENCIA. No hay niveles de
advertencia asociados a los comentarios con la palabra IMPORTANTE.

NOTA:

Los comentarios marcados con AVISO contienen informaciéon mas importante que el texto
circundante, como excepciones o condiciones previas. Ademas, remiten al lector a otro lugar
para obtener informacion adicional, recuerdan al lector cémo realizar una accién si, por
ejemplo, no es parte del procedimiento actual, o le informan de la ubicacién de los elementos
en la pantalla. No hay niveles de advertencia asociados a los avisos.
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Capitulo 1

Instrucciones importantes de
seguridad

Este documento contiene instrucciones importantes sobre uso y seguridad. Lea estas instrucciones
atentamente y guardelas para poder consultarlas en un futuro.

Antes de usar el cargador de bateria, lea todas las instrucciones y sefiales de precaucion sobre el
cargador, la bateria y la radio que usa la bateria.

e ADVERTENCIA:

Para reducir el riesgo de dafios en el cable eléctrico, tire del enchufe y no del cable al desconectar
el cable de la toma de CA o del cargador.

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, evite utilizar un cable de extension. Si es
necesario usar un cable de extensién, asegurese de que el tamafo del cable sea de 18 AWG para
longitudes de hasta 2 m (6,5 pies) y 16 AWG para longitudes de hasta 3 m (9,8 pies).

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, no utilice el cargador si esta
roto o danado de algun modo. LIévelo a un representante del servicio técnico oficial de Motorola
Solutions.

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no desmonte el cargador. No es posible
repararlo y no hay piezas de repuesto disponibles.

Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, desenchufe el adaptador de corriente del cargador de la
toma de CA antes de realizar cualquier tipo de actividad de mantenimiento o limpieza.

Para reducir el riesgo de lesiones, cargue solo baterias recargables autorizadas. Otras baterias
podrian explotar y causar lesiones personales y dafios.

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, utilice unicamente los accesorios
recomendados por Motorola Solutions.

Los cambios o modificaciones en este dispositivo que no hayan sido expresamente autorizados por
Motorola Solutions podrian anular el permiso para utilizar este equipo.
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1.1
Dispositivo digital de Clase B
I:;/ NOTA:

Este equipo ha sido probado y se ajusta a los limites para un dispositivo digital de Clase B, de
conformidad con la parte 15 de las normativas de la FCC. Estos limites tienen como finalidad
proporcionar una proteccioén razonable contra interferencias perjudiciales en una instalacién
residencial. Este equipo genera, usa y puede irradiar energia de radiofrecuencia. Si no se
instala y utiliza con arreglo a las instrucciones, puede producir interferencias perjudiciales en
las comunicaciones de radio. No obstante, no se garantiza que la interferencia no se produzca
en una instalacion determinada. Si este equipo provoca interferencias en la recepcion de
sefales de radio o television (lo cual podra determinarse encendiendo y apagando el equipo),
se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia a través de una o varias de las
siguientes medidas:

+ Cambie la orientacién o la ubicacion de la antena receptora.
* Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

» Conecte el equipo a una toma de un circuito distinto del utilizado actualmente para la
conexion del receptor.

» Consulte al distribuidor 0 a un técnico cualificado de radio/TV para obtener ayuda.

1.2

Directrices de funcionamiento

A continuacién se indican las directrices de funcionamiento del cargador.

» Este equipo no debe utilizarse en exteriores. Utilicelo solo en ubicaciones y condiciones secas.
» Latemperatura ambiente maxima del entorno del cargador no debe superar los 40 °C (104 °F).

» Es aconsejable apagar la radio durante el proceso de carga, a menos que esté transmitiendo datos
de forma inalambrica (mediante Wi-Fi).

» Conecte el cargador a una toma de CA unicamente con una fuente de alimentacién autorizada por
Motorola Solutions. Consulte Fuentes de alimentacion aprobadas por Motorola Solutions.

» Latoma de CA a la que se conecte la fuente de alimentacion debe estar cerca y ser facilmente
accesible.

» Asegurese de que el cable de la fuente de alimentacion esté situado en un lugar en el que nadie
pise o tropiece con facilidad, o en el que pueda quedar expuesto a liquidos, dafios o tension.

» Conecte la fuente de alimentacién unicamente a una toma de CA con la tensién correcta y con los
fusibles y el cableado adecuados (tal como se detalla en el producto).

» Desenchufe la fuente de alimentacién de la toma de CA para desconectar el equipo de la tension
de linea.

» Conecte solamente el numero adecuado de fuentes de alimentacion del cargador a un circuito de
15 A 0 20 A, segun lo limite la regleta certificada que se utilice.

» El equipo debe conectarse a una toma de corriente cercana y de facil acceso.



MNO007272A01-AA
Baterias y cargadores IMPRES

Baterias y cargadores IMPRES

La solucion de energia IMPRES™ es un sistema de energia avanzado desarrollado por Motorola
Solutions. El sistema incluye:

» Bateria IMPRES
» Cargador adaptativo IMPRES
* Radio IMPRES

Especificaciones del cargador
* Entrada: 14V = 1A
+ Salida: 8,8V = 15A

Funciones y ventajas

La carga de las baterias IMPRES con un cargador adaptativo IMPRES, que calibra y reacondiciona
periddicamente la bateria, ofrece las siguientes ventajas:

* Se maximiza la vida util de la bateria al reducir de forma significativa el calor durante los ciclos de
carga gradual y posterior a la carga.

» Se determina el estado de carga actual de la bateria, lo que proporciona al usuario de la radio una
indicacién de tiempo de uso eficaz.

» Se proporciona una carga de la bateria de iones de litio IMPRES a mayor velocidad.
* Se realizan de manera automatica la calibracién y el reacondicionamiento cuando es necesario.

* Se minimiza el calentamiento de la bateria IMPRES, independientemente del tiempo que se deje la
bateria en el compartimento del cargador.

» De forma periddica, se carga una bateria almacenada en el cargador, lo que mantiene un elevado
estado de disponibilidad para el usuario.

» Elimina el efecto de memoria de las baterias de niquel, descartando la necesidad de comprar
equipos especiales o formar personal en tareas de mantenimiento del ciclo de vida de la bateria.

Gracias a este exclusivo sistema patentado, no es necesario registrar ni realizar un seguimiento de
las baterias IMPRES, realizar tareas de reacondicionamiento o calibracién manuales, ni extraer las
baterias de los cargadores una vez finalizada la carga.

21
Carga de radios y baterias

El sistema de cargador adaptativo IMPRES es un sistema totalmente automatizado. Los
compartimentos del cargador admiten una radio con una bateria aprobada por Motorola Solutions
0 una bateria aprobada por Motorola Solutions. Las baterias se cargan mejor a temperatura ambiente.

Requisitos previos:
Tenga en cuenta que la radio solo se puede encender cuando transmite datos de forma inalambrica.
De lo contrario, apague la radio.

Procedimiento:

1 Enchufe el extremo del cargador del cable de alimentacion en la entrada de CC (1) situada en la
parte posterior del cargador.
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2 Enchufe el adaptador de corriente de pared a la toma de corriente alterna (CA) adecuada.
La secuencia de encendido correcta se indica mediante un Unico parpadeo en verde en el
indicador de carga. Consulte Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la pagina 10 .

3 Inserte una bateria aprobada por Motorola Solutions o una radio con una bateria aprobada por
Motorola Solutions en el compartimento del cargador.
a Alinee los contactos de la bateria con los contactos del cargador.

b Presione la bateria en el compartimento para garantizar que el contacto entre ambos sea
completo.

Una vez que la bateria aprobada por Motorola Solutions esté correctamente colocada en el
compartimento, el indicador de carga se iluminara para indicar que ha detectado una bateria.

4 Para extraer una radio o una bateria aprobada por Motorola Solutions del cargador, tire de ella
hacia arriba hasta que la bateria se separe completamente de la carcasa del cargador.

2.2

Indicadores de carga de la bateria IMPRES

Tabla 1 :Indicadores de carga de la bateria IMPRES

Estado Estado del indicador LED Comentarios
Cargador encendido Verde durante aprox. El cargador se
1s ha encendido
correctamente.
Carga rapida Rojo fijo La bateria esta
. en modo de carga
rapida.
Cargada al 90 % o Verde intermitente La bateria esta
mas cargada al 90 % o
mas de su capacidad.
Cargada al 95 % o Verde fijo La bateria esta
mas cargadaal 95 % o

mas de su capacidad.

Calibracion Ambar fijo La bateria esta
en el modo de
reacondicionamiento
o calibracion.

10
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Estado Estado del indicador LED Comentarios
Fallo oI Rojo intermitente No se puede cargar;
-.- extraiga y vuelva a
MR insertar la radio o la
bateria.
En espera Ambar intermitente « La bateria esta

esperando la
carga rapida.

* La bateria puede
estar demasiado
caliente,
demasiado fria o
la tensién es baja.

» El cargador puede
estar demasiado
caliente.

Fin de la vida util oI Alterna entre rojo y Puede seguir
-.- verde utilizandose la
M bateria, pero puede
que se esté agotando
la vida util nominal de
la bateria.

Recalibracién Alterna entre ambary  La bateria requiere
verde calibracion o la
bateria debe
calibrarse.

2.3
Inicializacion de la bateria IMPRES

Para obtener una funcionalidad completa de IMPRES, el cargador debe inicializar una nueva bateria
IMPRES.

El cargador detecta automaticamente la nueva bateria IMPRES vy, a continuacion, la inicializacion
comienza automaticamente. La inicializacién es la primera tarea de calibracién y reacondicionamiento
de una bateria IMPRES.

Fases de la inicializacion de la bateria

La primera fase es la descarga de la bateria, que se indica mediante un LED en color ambar fijo.
La segunda fase es la carga completa, que se indica mediante un LED en color verde fijo. Consulte
Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la pagina 10 .

E/ NOTA:

Este proceso puede tardar hasta 12 horas 0 mas en completarse, dependiendo del estado
y capacidad de carga de la bateria. La interrupcion de cualquier fase retrasa la inicializacion
hasta la siguiente oportunidad de carga.

24
Calibracién y reacondicionamiento automaticos de IMPRES

El cargador IMPRES evalua automaticamente el estado de una bateria IMPRES.

11
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En funcion del estado, el cargador calibra y reacondiciona automaticamente la bateria. Este proceso
comienza con la descarga de la bateria, que se indica con un estado de LED en color ambar fijo. La
calibracion y el reacondicionamiento habran terminado solo después de una carga completa, que se
indica con un estado de LED en color verde fijo. Consulte Indicadores de carga de la bateria IMPRES
en la pagina 10 .

Este proceso puede tardar hasta 12 horas 0 mas en completarse, dependiendo del estado de carga y
de la capacidad de la bateria. La interrupcion de la fase de descarga o de la fase de carga completa
retrasara la calibracion hasta la siguiente oportunidad de carga.

Figura 1 : Icono de autocalibracién y reacondicionamiento

E/ NOTA:

Las baterias IMPRES con el icono de autocalibracién y reacondicionamiento situado en la
etiqueta de la bateria no requieren una calibracién ni un reacondicionamiento peridédicos
cuando estan acopladas a este cargador IMPRES.

2.4.1
Finalizaciéon manual de la calibracion y el reacondicionamiento

Puede finalizar manualmente la calibracion y el reacondicionamiento durante el proceso.

Procedimiento:
1 Extraiga la bateria del compartimento del cargador.
2 Vuelva a insertar la bateria en el compartimento del cargador una vez transcurridos 5 segundos.

La calibracién y el reacondicionamiento de la bateria finalizaran inmediatamente. Se iniciara la carga
de bateria normal. El LED indica el estado de carga.

2.4.2
Inicio manual de la calibracién y el reacondicionamiento
Aunque la calibracién o el reacondicionamiento son automaticos, es posible que deba iniciar
manualmente uno de los dos procesos en determinadas situaciones.
Procedimiento:
1 Inserte la bateria en el compartimento del cargador.
2 Extraiga la bateria del compartimento del cargador.
3 Vuelva a insertar la bateria en el compartimento del cargador una vez transcurridos 5 segundos.

La calibracion y el reacondicionamiento se inician inmediatamente, comenzando con la
descarga de la bateria que indica un estado de LED en color ambar fijo. La calibracion y el
reacondicionamiento habran terminado solo después de una carga completa indicado por un

12
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estado de LED en color verde fijo. Consulte Indicadores de carga de la bateria IMPRES en la
pagina 10 .

E/ NOTA:

Este proceso puede tardar hasta 12 horas o mas en completarse, dependiendo del
estado de carga y de la capacidad de la bateria. La interrupcion de la fase de descarga
o de la fase de carga completa retrasara la calibracién hasta la siguiente oportunidad de
carga.

25

Indicacion LED de fin de la vida util de IMPRES

El cargador IMPRES puede indicar que la bateria IMPRES ha alcanzado el fin de su vida util. El
estado del indicador LED que alterna entre rojo y verde puede aparecer para indicar que se ha
agotado la vida util.

El uso normal de las baterias reduce la capacidad disponible. Después de completar correctamente
la calibracion y el reacondicionamiento, el cargador IMPRES compara la capacidad de la bateria
IMPRES con la capacidad nominal de la bateria. Cuando la capacidad esta a un valor bajo, es posible
que el fin de la vida util de la bateria IMPRES esté cerca.

13
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Capitulo 3

Solucion de problemas

Tabla 2 :Solucion de problemas

Problema

Significado...

Accion...

No hay indicacién de carga

« Sin contacto con el
cargador.

» El cargador no recibe
alimentacion.

Compruebe que la radio con la
bateria o la bateria se hayan
insertado correctamente.

+ Asegurese de que el
cable de alimentacién esté
enchufado correctamente
al cargador y a una toma
de CA apropiada, y que la
toma tiene electricidad.

Parpadeo en rojo

« Sin contacto con el
cargador.

¢ La bateria no es
recargable.

Extraiga la bateria del
cargador y vuelva a insertarla.

+ Verifique que la bateria
es una de las baterias
aprobadas por Motorola
que figuran en Baterias
autorizadas por Motorola
Solutions. Es posible que
no se puedan cargar otras
baterias.

* Apague el cargador de
bateria y, con un pafio
limpio y seco, limpie
los contactos metalicos
dorados de carga tanto
de la bateria como del
cargador.

» Sustituya la bateria.

Parpadeo en ambar

La bateria esta esperando

la carga. Es posible que la
temperatura de la bateria sea
inferiora 5 °C (41 °F) o
superior a 40 °C (104 °F), o
que la tension de la bateria
esté por debajo del umbral
predeterminado para la carga
rapida.

Cuando el problema se
haya corregido, la bateria se
cargara automaticamente.

3.1
Servicio

Los cargadores adaptativos IMPRES no se pueden reparar. Solicite los cargadores de recambio que
necesite a su representante de ventas local de Motorola Solutions.

14
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Capitulo 4

Fuentes de alimentacion y baterias
autorizadas

En esta seccion se enumeran los accesorios autorizados que se deben utilizar con el cargador.

4.1
Fuentes de alimentacion compatibles

Tabla 3 :Fuentes de alimentacion compatibles

Fuente de alimentacion Descripcion de la fuente de Conector de pais
alimentacién

25009297001 14 W, 120 V CA EE. UU./Taiwan

2571886T01 21 W, 90 V-264 V JAPON/BRASIL/INDIA

PS000037A01 14 W, 207 V-253 V UE

PS000037A02 14 W, 207 V-253 V REINO UNIDO/HONG KONG

PS000037A03 14 W, 207 V-253 V AUSTRALIA/NUEVA

ZELANDA

PS000037A04 14 W, 207 V-253 V ARGENTINA

PS000037A05 14 W, 207 V-253 V CHINA

PS000037A06 14 W, 207 V-253 V COREA

15
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Capitulo 5

Baterias autorizadas por Motorola
Solutions

Tabla 4 :Baterias autorizadas por Motorola Solutions

Bateria Composicion Descripcion de la bateria

quimica
NNTN4321_ Li-lon IMPRES Li-lon IECEX IP67 2000T
NNTN7789 Li-lon IMPRES Li-lon IECEX IP67 1900T
NNTN8128_ Li-lon IMPRES Li-lon IP67 2000T
NNTN8129 R Li-lon IMPRESS FM Li-lon 2300M 2350T
NNTN8287_ Li-lon IMPRES Li-lon CSA157 IP67 2300T
NNTN8305_R Li-lon IMPRES Li-lon 1300T
NNTN8359 Li-lon IMPRESS IECEX/ATEX IP67 Li-lon 1800M

2075T

NNTN8386_ Li-lon IMPRES Li-lon CSA157 IP68 2300T
NNTN8560 Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 IP67 2500T
NNTN8570 _ Li-lon IMPRES Li-lon IECEX/ATEX IP67 1250T
NNTN8750 Li-lon IMPRES Li-lon CSA157 IP67 2050T
NNTN8840 Li-lon IMPRES Li-lon IECEX IP67 2000T
PMNN4065_ Ni-MH BATERIA NI-MH 1480T
PMNN4066_ Li-lon IMPRES Li-lon IP57 1700T
PMNN4069_ Li-lon IMPRESS Li-lon 1400 mAh FM
PMNN4077_ Li-lon IMPRES Li-lon 2240T
PMNN4101_ Li-lon IMPRES Li-lon IP57 1550T
PMNN4102_ Li-lon IMPRES FM IP57 Li-lon 1400M 1500T
PMNN4103_ Li-lon IMPRES Li-lon IP57 2200T
PMNN4104_ Ni-MH BATERIA NI-MH IP57 1430T
PMNN4262 R Li-lon IMPRES Li-lon IP57 2850T
PMNN4406_R Li-lon BATERIA Li-lon IP68 1650T
PMNN4407_R Li-lon IMPRES Li-lon IP68 1650T
PMNN4409 R Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2250T
PMNN4412_R Ni-MH BATERIA NI-MH IP68 1400T
PMNN4415 R Ni-MH BATERIA NI-MH IP56 1400T
PMNN4416_R Li-lon BATERIA Li-lon IP56 1650T
PMNN4417_R Li-lon IMPRES Li-lon IP56 1650T

16



MNO07272A01-AA
Capitulo 5 : Baterias autorizadas por Motorola Solutions

Bateria Composicion Descripcion de la bateria
quimica

PMNN4418_R Li-lon IMPRES Li-lon IP56 2250T

PMNN4424 Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2350T

PMNN4448 Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2800T

PMNN4463_ Li-lon BATERIA Li-lon IP68 2000M

PMNN4488_ Li-lon IMPRES Li-lon HE DENS 1P68 3000T (CLIP
PARA CINTURON VIB)

PMNN4489 Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4490 Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4491 Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2100T

PMNN4493 Li-lon IMPRES Li-lon HE DENS IP68 3000T

PMNN4512_ Li-lon BATERIA PRINCIPAL Li-lon IP57 2000T (DE-
MOTO)

PMNN4525 Li-lon IMPRES Li-lon IP68 1950T

PMNN4533_ Li-lon BATERIA Li-lon IP68 2250T (DE-MOTO)

PMNN4544 Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2450T

PMNN4543 Li-lon BATERIA Li-lon IP68 2450T

PMNN4548 Li-lon BATERIA Li-lon IP68 2450T (DE-MOTO)

Tabla 5 :Baterias disponibles en Taiwan

Bateria Composicion Descripcion de la bateria
quimica

PMNN4488AC Li-lon IMPRES Li-lon HE DENS P68 3000T (CLIP
PARA CINTURON VIB)

PMNN4493AC Li-lon IMPRES Li-lon HE DENS IP68 3000T

PMNN4490BC Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4489BC Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4448B Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2800T

NNTN8560BC Li-lon IMPRES Li-lon TIA4950 IP67 2500T

PMNN4544AW Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2450T

PMNN4543AW Li-lon BATERIA Li-lon IP68 2450T

PMNN4077E Li-lon IMPRES Li-lon 2240T

PMNN4424BC Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2350T

PMNN4491CC Li-lon IMPRES Li-lon IP68 2100T

NNTN8359CR Li-lon IMPRESS IECEX/ATEX IP67 Li-lon 1800M
2075T

NNTN8128CC Li-lon IMPRES Li-lon IP67 2000T

NNTN8128BR Li-lon IMPRES Li-lon 2000T

NNTN8129ARW Li-lon IMPRESS FM Li-lon 2300M 2350T
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Bateria Composicion Descripcion de la bateria
quimica

PMNN4525BC Li-lon IMPRES Li-lon IP68 1950T

PMNN4066B Li-lon IMPRES Li-lon IP57 1700T

PMNN4406BR Li-lon BATERIA Li-lon IP68 1650T

PMNN4069AW Li-lon IMPRESS Li-lon 1400 mAh FM

NNTN8305AR Li-lon IMPRES Li-lon 1300T

18
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NMpnmeyvyaHna o6 nHTennekTyarnbHOMU
COOCTBEHHOCTU N HOPMATUBHbIX
TpeboBaHUAX

ABTOpcCKMe npaBsa

OnucaHHble B gaHHOM pykosoacTee usgenus Motorola Solutions moryT cogepxaTb 3allmLeHHbIe
aBTOPCKMMM NpaBamMun KOMMNbloTepHble nporpaMmmbl Motorola Solutions. 3akoHsl CLUA 1 HekOTOpbIX
Opyrux ctpaH obecnednBaloT onpeaeneHHble SKCKI3nBHbIE NpaBa komnaHum Motorola Solutions B
OTHOLUEHMU 3aLMLLIEHHBIX aBTOPCKMM NPaBoOM KOMMbLIOTEPHBIX Nporpamm. B cBs3n ¢ aTum nobble
3alUyLLeHHble aBTOPCKUM NpaBoOM KOMMbOTEpHbIe nporpammel Motorola Solutions, cogepxalumecs B
nsgenuax Motorola Solutions, KoTopble onMcaHbl B HACTOSILLEM AOKYMEHTE, 3anpeLuaeTcs KonMpoBaTb
U1 BOCNPOU3BOAUTL KakuM Bbl TO HK BbINo cnocobom 6e3 SBHOro MMCbMEHHOTO paspeLleHmns
komnaHun Motorola Solutions.

3anpellaeTcs BOCnpou3BedeHne, nepeaayda, XxpaHeHne B MOMCKOBbLIX CUCTEMaX Ui NepeBos Ha
noOon A3bIK, B TOM YMCie MallMHHbIN, NoOOoM YacTn HacTosLWwero 4oKyMeHTa B nodon gopme,
nobbIMK cpeacTBamu U Ans NoodbIX Lene 6e3 NMCbMEHHOro paspeLleHust komnaHmum Motorola
Solutions, Inc.

ToBapHbIe 3HaKn

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS u norotvn B BUae CTUNnM3oBaHHON GyKBbl

M aBnsoTCS TOBapHLIMM 3HAKaMu UNn 3aperncTpupoBaHHbLIMM TOBapHbLIMK 3Hakamn Motorola
Trademark Holdings, LLC n ncnonb3sytoTtcs no nuueHsnn. Bce npodne ToBapHble 3HaKu ABASIOTCA
COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYHOLLMX BriagernbLeB.

lNMpaBa Ha nuueH3no

Mpuobpetenne nsgenuii Motorola Solutions He NpMBOAMT NPSIMO, KOCBEHHO, MPOLECCYarbHO UMK
Kakum-nmbo nHbIM 06pa3om K NpefoCTaBEHNIO Kakon-Mbo NMULIEH3NN B OTHOLLEHNM aBTOPCKNX
npae, NAaTEHTOB UNN 3anaTeHToBaHHbIX NpunoxeHun Motorola Solutions, 3a ncknoyeHnem obbIYHON
HENCKITIOYUTENBHON NULIEH3NM Ha NCMOMNb3oBaHWe 6e3 ynnaTbl POSATH, KOTOpasi BO3HUKAET NO 3aKOHY
npv Npogaxe npogykTa.

MpoAyKT ¢ OTKPbLITbIM UCXOAHbLIM KO4OM

[laHHoe n3genue moxet coaepxaTtb MO c OTKPbITbIM MCXOA4HbIM KOA4OM, UCNOJib3yeMOoe No JNTNMUEH3NN.
|-|OJ'IHyI'0 I/IHq)OpMaLIMIO O NMpaBOBbIX MOJIOXEHUAX N aBTOPCKUX NMpaBax Ha MO c OTKPbITbIM NCXOOHbIM
KOOOM MOXHO HaUTW Ha YCTaHOBOYHOM HOCUTENEe NPOoAYKTa.

OnpekTuBa No yTunusaumm aneKTpmM4eckoro u aneKTpoHHOro obopyaoBaHus
(WEEE) EBponeuckoro coto3a (EC)

hid

mmm B cooTtBeTCcTBUM C AnpekTnson WEEE EBponenckoro coto3a npoayKkums, nocTynarowasi B CTpaHbl
EC, nomkHa MMeTb SpnbiK CO 3HAYKOM MEePEYEePKHYTON MyCOPHOMN KOP3WNHbI Ha NPOAYKTE (B HEKOTOPbIX
cny4yasix — Ha ynakoBke).

CornacHo gupektnee WEEE Takon sipnblk C NepeyepKHyTON MyCOPHON KOP3MHOWM O3HavaeT, 4To
NnoKynaTenu n KOHeYHble nonb3oBaTenu B cTpaHax EC He oormkHbl BblibpacbiBaTb 3N1IEKTPOHHOE U
anekTpuyeckoe 06opygoBaHME UMK akceccyapbl K HeMy BMeCTe € ObITOBbIMU OTXO4aMMU.
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[MokynaTenu unm KoHeYHble nNonb3oBaTenu B cTpaHax EC aomkHbl 06paTuTbCca B MeCTHOE
npeacTaBUTENbLCTBO NOCTaBLUMKa 000pYyA0OBaHUSA UK B LIEHTP 06CY>KMBaHWSA, YTODbLI NONy4YnTh
MHopmMaLmio 0 NyHKTax nepepaboTkn B COOTBETCTBYHOLLEN CTPaHe.

OTKa3 OoT OTBETCTBEHHOCTU

O6paTnte BHMMaHWe, 4TO onpegeneHHble PyHKUMM, 060pyaoBaHMe n BO3MOXHOCTM, ONMCaHHbIE B
HacTOsALLEM OOKYMEHTE, MOTyT HE NOAXOANTb UK He OblTb NMUEH3MPOBaHbI ANS UCMOMb30BaHWS

B ONpeAeneHHbIX CUCTEMAX, a TakKe MOryT 3aBUCETb OT XapaKTEPUCTUK ONpeaeneHHOro

MOOMIBHOrO abOHEHTCKOro TeEpMMHana UM KoHUrypauum onpegeneHHbix napameTpoB. ObpaTtuTech
K npeacraBuTento komnaHmm Motorola Solutions ansa nony4yeHns ONOAHUTENBHON MHOPMaLMK.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Bce npaBa 3awmiueHbl
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KOHTaKTHbIe AaHHbIe

LleHTp cuctemHon nogaepxkn (SSC) — 3TO OCHOBHOM KOHTaKT A11s NONy4YeHUsi TEXHUYECKOM
NOAAEPXKKN, YKa3aHHbIM B cornalleHumn o6 o6cnyXnBaHum, 3ako4YeHHOM MeXay Balleln opraHusaumven
n Motorola Solutions.

3aka3zumku, 3aKniouMBLIMeE cornalueHne 06 obcnyxuBaHuM, MoryT obpallartbes B LeHTp SSC Bo Bcex
CUTYyauusX, NepedncrieHHbIx B pasgene "O6a3aHHOCTY 3akasumka” B cornalleHunm, Hanpumep:

* nepepj 3arpyskoii NporpaMMHoro obecrneyeHms;

* [ONs NOATBEPXKAEHMS pe3ynbTaToB NMoMCKa U YCTpaHeHUs HEMCMPABHOCTEW U aHanusa cuTyauum
nepen NpYHATUEM Mep.

Bawwen opraHusauum Obinn nepegaHbl HoMepa TenedOoHOB CNy>Obl NOAAEPXKKU 1 ApYyrasi KOHTaKTHas
WMHopMaLms ANg Ballero permoxHa, a Takke cornaweHve o6 obenyxumeaHum. Mcnonb3ynte

3Ty KOHTaKTHY MHpopMauuio ansa Hanbonee agpeKkTnBHOro pelleHns npobrnem. OgHako npu
HeOOXOAMMOCTU Bbl TAKKE MOXETE HalWTU OCHOBHYIO KOHTaKTHYH MHOpMaUMo cnyX0Obl NoaaepKKn
Ha Beb-canTe Motorola Solutions, BbINONHUB cnegyowme OENCTBUS:;

1 B 6paysepe BBegute motorolasolutions.com.

2 Yb6egutecb, 4TO oTOBpaxaeTcsa CTpaHuUa AN Ballen CTpaHbl NN pernoHa Ballemn opraHusaumn.
YT0ObI MU3BMEHUTb PErVNOH, LLEMNKHWUTE MU KOCHUTECH Ero Ha3BaHusl.

3 Ha ctpanuue motorolasolutions.com BeibepuTe "Mogaepxka”.

KommeHTapum

Bonpocbl 1 KOMMEHTapuu No AOKYMEHTaLMM Mob30BaTEeNs HAaNpPaBnsanTe Ha agpec 3NEKTPOHHON
noytbl documentation@motorolasolutions.com.

YT06bI COOBLLMTL 06 OLWMBKE B KaKOM-NMB0O AOKYMeHTe, He0BX0ANMO NPeaoCTaBnUTb CrneayoLLyo
WHOopMaLWIO:

* Ha3BaHWe OOKyMeHTa U HOMep AeTaln No Katanory;
* HOMep CTpaHuLbl N1 3aroJioBOK pa3aena c omnbkon;
* OnucaHue oLInOKMN.

Motorola Solutions npegnaraet pasnuyHble o0y4atoLme Kypchl, paspaboTaHHble crneunanbHO ans
MOMOLLM MONb30BaTENAM B OCBOEHUM cuctemebl. [nsa nonyyeHms 6onee nogpobHon nHopmauum,
0030pa TeKYLLMX KYPCOB M peLleHnin Ansl BHEOPEHNS HOBbIX TEXHOMNOMMA nepenauTe Ha Beb-cant
https://learning.motorolasolutions.com.
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YcnoBHblIe 0003HaYeHus

[aHHas gokymeHTaums paspaboTaHa Takum o6pasom, YToGbl NpeaocTaBmTh NoNb3oBaTesio
MakcuMaribHOe KONMMYeCcTBO HarnaaHbIX NoAcKasoK. B gokymeHTauum ncnonbayoTcs creayoLme
rpadpuyeckmne aHauKu.

A
A

OIMNACHOCTb:
CurHanbHoe croso "ONMNACHOCTDB" ¢ cooTBETCTBYIOLLUMM 3HAYKOM YKa3biBaeT Ha
WHMOPMaLMIO, UITHOPUPOBAHNE KOTOPOWN MOXET NMPUBECTU K CMEPTU NN TSXKENbIM TPaBMaM.

NPEAYNPEXAOEHUE:

CurnaneHoe cnoso "MPEOYNPEXOEHWE" ¢ cooTBETCTBYOLWUM 3HAYKOM yKa3biBaeT Ha
NHMOPMaLMIO, UTHOPUPOBAHNE KOTOPOW MOXET NPUBECTU K CMEPTH, TSXENbIM TpaBMaM unu
cepbe3HOMy MoBpexaeHuno obopygoBaHus.

BHUMAHMUE:

CurHanbHoe croeo "BHUMAHWE" ¢ cooTBETCTBYHOLLMM 3HAYKOM YKasbiBaeT Ha MHGOPMaLMIO,
UFHOPUPOBaHKE KOTOPOW MOXET MPUBECTU K HE3HAYNTENbHLIM TPaBMam U TpaBMaM cpegHem
TSXKECTU, UM CEPbEe3HOMY MOBPEXAEHNI0 060PYA0BaHNMS.

BHUMAHMUE:
CurHanbHoe croeo "BHUMAHWE" moxeT ncnonb3oBatbcsa 6€3 3Hayka 1 B TakoM crnyyae byget
YKa3blBaTb Ha BO3MOXXHOE NnoBpeXaeHne nnmn tTpaBmMmy, KOTopble He CBA3aHbl C NPOAYKTOM.

BAXHO:

KommeHTapum ¢ nomeTkon "BAXXHO" cogepxat nHdpopmauuto, kotopas kpariHe BaxkHa Ans
AaHHOW TeMbl, HO He aBnseTcsa npegynpexaeHnem. KommeHnTtapum ¢ nometkon "BAXKHO" He
CBSi3aHbl C KAaKUMU-NNBO YPOBHAMU NpeaynpexaeHus.

NMPUMEYAHME:

"MPUMEYAHUE" conepxnT uHpopmaLmio, KoTopasa BaxkHee HaxoasLerocs psaoM TekcTa,
HanpuMep UCKMNYEeHUsa NN npeasapuTenbHble ycnosus. Kpome Toro, npuMmedaHns cogepxar
CCbINKM Ha SONOSTHUTENBHY MHOPMAaLIMIO, HANOMUHAHNS O NOPSAAKE BbIMNOMHEHUS OENCTBUI
(HanpumMep, ecnun oHM He BXOOAT B ONUCaHWE TeKyLLeln npoueaypbl) UM coobLieHust o
MECTOHaXOXAEHUN KaKMX-NMBO 3N1eMEHTOB Ha akpaHe. NprmeyaHns He CBA3aHbl C KaKUMU-
nnbo ypoBHAMU NpeaynpexaeHus.
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BaXHble MHCTPYKLUU MO TEXHUKE
0e30nacHoOCTU

B HacToslLeM JoKyMeHTe cofepXaTcs BaXHble MHCTPYKLUUK No GesonacHoi aKkcnnyaTauuu.
BHMMAaTENbHO NPOYTUTE 3TU UHCTPYKLUUM U COXpaHUTE ANs AanbHenLero Ucrnonb3oBaHus B
CNPaBOYHbIX LIENSAX.

Mpexzae Yem MCrosnb3oBaTh 3apsiAHOE YCTPOWCTBO AN aKKyMynsaTOpOB, 03HAaKOMbTECH CO BCEMM
WHCTPYKUMSIMU 1 BbISICHUTE 3HA4YEHMEe BCEX NpeaynpexaatoLmnx 3HakoB Ha 3apsiAHOM YCTPOWCTBE,
aKKyMysiTope Y paguocTaHumm, paboTatoLlein OT akkymynsaTopa.

e NPEAYNPEXAEHUE:

[na cHYWXeHWs1 prcka NoBpeXaeHUst Kabens NUTaHNsa NpY OTKIIOYEHUN OT PO3ETKN NEPEMEHHOMO
TOKa MNM 3apsiAHOro YCTpoicTBa TsiHUTE kabenb NUTaHWs 3a BUIKY, a He 3a caM Kaberb.

YT106bl CHU3NTL PUCK BO3rOPaHUS Ui NOpPaKeHUs ANEeKTPUYECKMM TOKOM, CTapanTecb

He UCnonb3oBaTb yLU'II/IHI/ITeJ'IbeIVI LLUHYP. Ecnun Bo3HuKkNa HeO6XO,D,I/IMOCTb MCMOoJb30BaTb
yOIMHUTENbHBIN Kabenb, yoeanteck, 4TO ncnonb3yeTcst kKabenb COOTBETCTBYHOLLErO pasmepa.
Ecnu anvHa kabensa He nNpeBbIWaeT 2 M, JOIDKEH UCNonb3oBaTbcA kabenb pasmepa 18 AWG, a
npv anuHe kabenst 4o 3 M AOMKEH ncnonb3oBaTbes kabenb pasmepa 16 AWG.

[nsa cHWKeHNs pucka BO3ropaHus, NOpPaxeHUs 3NeKTPUYECKMM TOKOM UIn NOoMyYeHnst Tpasm
He Ucnonb3ynTe 3apsagHoe YCTPOWCTBO, eCNN B HEM MUMEIOTCH Kakme-nnbo Henonagky unm
nospexaeHus. Nepegante ero kBannUUMPOBAHHOMY NPEACTaBUTENIO CEPBUCHON CNYyXObl
komnaHun Motorola Solutions.

YToObl CHU3UTb PUCK BO3ropaHna Ui nopaxeHmnsa anekTpu4ecCknum ToKoMm, He pa36v|pal7|Te 3apdaagHoe
yCTpOI7ICTBO. OHo He nognexut PEMOHTY, 1 3anacHble geTann K HeMy He NpenyCMOTPEHbI.

[ns cHkeHns PUCKa nopaxeHna aNeKTpu4eCknmM TOKOM OTKITHHUTE aganTtep NMTaHnA 3apaaHoro
YCTpOVICTBa OT pPO3eTKN NepeMeHHOro Toka nepea npoeegeHnem KaKnXx-rnmbo orlepau,mﬁ no
OGCJ'IY)KVIBaHVIIO NI YNCTKe.

[ns cHwkeHns PUCKa TpaBM I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe 3apagHoe yCTpOVICTBO anga 3apAaaky TOJ1bKO
CGpTVICbVILI,VIpOBaHHbIX AdKKYyMYIATOPOB. 3ap$|p,l<a AdKKYMYIATOPOB OPYrnX TUNOB MOXET NPpUBECTU K
B3pPbIBY WU, KaK cneacrteue, K ToaBMamMm U MmatepuaribHOMy yu.l,ep6y.

[nsa CHWKeHNst pucka BO3ropaHus, MOPaxeHUs aNeKTpUYeCcKMM TOKOM MITN NOMyYeHnst TpaBMbl
ncnonb3ynTe TONbKO akceccyapbl, 04obpeHHble komnaHuer Motorola Solutions.

N3meHeHnsa nnv mogmdukaunm AaHHOro yCTponcTBa, He ogobpeHHbIe HenocpeaCcTBEHHO
komnaHuen Motorola Solutions, MOryT NpMBECTU K MULLEHNIO NPaB Ha 3KCNyaTaumio JaHHOTO
obopyaoBaHus.
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1.1
LindpoBoe ycTtpoucTBo knacca B

I::/ NMPUMEYAHMUE:

HacTtoswee obopynosaHue 6bino NpoBepeHO U NPU3HAHO COOTBETCTBYIOLLMM OrpaHUYeHusaIM
Ans undpoBbIX YCTPOMCTB knacca B B cootBeTcTBMM € YacTbio 15 MNpasun FCC. aHHble
orpaHn4yeHuns npeaHasHa4vyeHbl Ansa obecneyveHns Haanexawen 3awmTbl OT BpeaHbIX MoMeX
npw yCTaHOBKE B XWNbIX 30Hax. [laHHOe n3genve reHepupyeT, UCMOMNb3YeT U MOXET
n3nyyaTb 3NEKTPOMarHMTHbIE BOSHbI B paguoavanasoHe, U, eCrnv OHO YCTaHOBIIEHO U
MCMNOMb3yeTCs C OTKNOHEHNEM OT TPeBOBaHUIN MHCTPYKLNIA, MOXET CTaTb MCTOYHUKOM BPEAHbIX
nomex Ang pagmoceasn. OgHako OTCYTCTBME MOMEX B KaXK40N KOHKPETHOW YCTaHOBKE He
rapaHTupyetcs. Ecnu obopynoBaHue Bbi3biBaeT NOMEXM Tene- U paguonpuema, Hanvdme
KOTOpPbIX ONpeaensieTca NyTem BKIOYEHUS U BbIKMOYeHUs 060pyaoBaHUs, Nonb3oBaTenb
MOXET NOMbITaTbCA CKOPPEKTUPOBATL BIMSIHNE MOMEX, BbINOMHUB cneayloLlmne encTeus.

*  WN3meHuUTH HanpaBneHne nnm MmecTtonosioxXeHune ﬂpVIeMHOIZ aHTEHHbI.
* YBennuuTb paccToaHne mexay oGopynosaHmeM N NPUEMHUKOM.

+ TMopkniounTb 06opyaOBaHUE K SNIEKTPOCETU, KOHTYP KOTOPOW OTNINYAETCS OT KOHTYpa
MOAKMHOYEHUS TPUEMHMKA.

+  O6paTnTbCs 3a NOMOLLLIO K AUNepy Uinn onbITHOMY TEXHUYECKOMY CrieuuanucTy no paamo u
TeneBuaeHUIo.

1.2
PekomeHpaumm no akcnnyaTtauum

Hwxe npmeeaeHbl UHCTPYKUMK MO 3KCnnyaTtaunn 3apagHoro yCTpOVICTBa.

» [aHHoe obopyaoBaHMe He NpegHa3Ha4YeHo Aris UCNONb30BaHUA BHE NMOMELLEHWIA. Vicnonb3aynte
€ro TOJIbKO B CYXMX YCIIOBUSIX.

* TemnepaTypa OKpy>xaloLLen cpedbl BOKPYr 3apsgHOro yCTporucTBa He JormkHa npeBbiwaTth 40 °C.

* PekomeHagyeTcs BbIKNOYaTb PagnoCTaHUMIo Mo BpeMs 3apsaku, KpoMe Tex cnyvaes, korga
paguocTaHums HaxoauTtcs B pexume 6ecnposogHon (Yepes Wi-Fi).

* T[logkniovariTe 3apsaHOe YCTPOMCTBO K PO3ETKE NEPEMEHHOIO TOKa TOMbKO C MOMOLLIbIO
ceptTuduumpoaHHoro Motorola Solutions 6roka nutaHus. Cm. Brnoku nutaHusi, oqo6peHHble
Motorola Solutions.

« OnekTpuyeckas po3eTka NnepemMeHHOro Toka, K KOTopoi NoaknioyYeH 6ok NnuTaHus, OormkHa bbb
pacronoxeHa psaoM C YCTPOMCTBOM, MpY 3TOM K Hell lofkeH GbiTb o6ecnedyeH cBo6oaHbIN
JoCTyn.

» Kabenb 6noka nutaHus 3apdaaHoro yCTpOVICTBa OOJDKEH ObITb PacrnoJyioXeH Tak, 4yTOObI HA HEro
Henb3s 6bI1o HaCTyMNnTb, 00 Hero Henb3s 6bINo 3aMHYTbCA, a TaKkKe 4YTOObI OH He noaseprarncsa
BO34ENCTBUIO BNarn U MHbIM MeXaHU4YEeCKNM noBpeXOaeHNAM.

» [loakntoyariTe Grok NUTaHMs TONbKO K 060PYA0BaHHON COOTBETCTBYIOLLMMU NPeAoXpaHUTENSIMU
pO3eTKe NEPEMEHHOIO TOKa C COOTBETCTBYHOLLMM HanpsKeHNEM (HanpshkeHne ykasaHo Ha
Kopryce).

e OtkntovanTe yCTpOIZCTBO OT CceTw, BblkMNto4asa 6nok nuTaHnsa n3 PO3ETKMN NepeMeHHOro Toka.

* T[MogkniovanTte k uenu Ha 15 A n 20 A TONbKO paspeLLeHHOe KONMYeCTBO NCTOYHUKOB
nUTaHWs Ans 3apsgHoOro yCTPoucTBa B COOTBETCTBMM C OFPaHUYEHNEM COOTBETCTBYIOLLErO
cepTUMOULUPOBAHHOIO YANNHUTENS.

»  O6opynoBaHune OOMKHO BbiTb NOAKMYEHO K OnvkanLuen po3eTke, K KOTOPOW nMeeTcsl yao0HbIN
[ocTyn.



MNO007272A01-AA
AKKyMynsiTopbl U 3apsigHble ycTporictea IMPRES

AKKYMYHNATOPbI U 3apAagHble
yctpouctBa IMPRES

Peluerune ans anekrponutanmsa IMPRES™ — aTo ycoBeplLueHCTBOBaHHAA CUCTEMA 3MEKTPONUTaHus,
pa3paboTaHHas komnaHuen Motorola Solutions. Komnnektauus cuctemsi:

* Axkkymynsatop IMPRES
* ApanTtusHoe 3apsgHoe yctpoincteo IMPRES
* PapguoctaHuus IMPRES

TexHMYecKkne xapakTepUCTUKU 3apsARHOIo YCTPOUCTBa
* Bxom:14B=— 1A
e Bbixog:8,8B=—=—=15A

Ocob6eHHOCTM U NpenmyLLecTBa

3apsigka akkymynsitopoB IMPRES ¢ nomoLbio aganTMBHOro 3apsigHoro yctponctea IMPRES
(koTOpOE NeprMoanYECKN BbINOMHAET KannMbpoBKY N BOCCTAHOBIIEHNE aKKyMynsTopa) NpefocTaBnsieT
crneyroLwmne NpemmyLLecTsa:

* [lpogneHue cpoka cnyxbbl akkymymnsitTopa 3a CHET 3HA4YMUTENbHOrO CHKEHWST HAarpeBa BO BPEMS
LMKIOB KaneribHOW 1 NoadepKmBatoLen 3apsaku.

+ OnpeperneHne TEKYLLEro COCTOSIHUSA aKKyMynsTopa, YTo AaeT Nonb3oBaTento pagmocTaHLmm
HarnsgHoe npeacTaBneHne 0 BpeMeHn acpdEeKTUBHOMO UCTONb30BaHMS.

+ Ob6ecneyeHune 6onee BbICOKOrO YPOBHS 3apSAKN NTUTUNA-MOHHBIX akkymynstopos IMPRES.
* ABTOMaTMYeCKOEe BbINOSIHEHNE KanMbPOBKU 1 BOCCTAHOBMNEHNS MPU HEOOXOAMMOCTM.

« CBoaguTca K MUHUMYMY HarpeB akkymynstopa IMPRES BHe 3aBMCUMOCTY OT NPOAOIKUTENBHOCTH
€ro HaxoXAEeHWs B 3apsiHOM pa3beMe.

» [Nepuoanyeckasi noasapsiaka akkymyrsiTopa BO BpeMsi XpaHeHUs B 3apsiiHOM YCTPOMICTBE;
obecrneynmBaeT NOCTOSHHYH0 FOTOBHOCTb K UCMOMb30BaHMUIO.

* YcTpaHeHue "adpdbekta namsaTn" Anst HUKENEBbIX aKKyMynsSiTOPOB U yCTpaHeHne HeobxoanmMocTy B
MOKyMnKe JOMNOMNHMTENBbHOro 060pyAoBaHNs unu obyyeHns nepcoHana Ans BbINOMIHEHUSA Npoueayp
no noadepXaHuio XU3HEHHOTO LIMKIa akkymynsitopa.

Wcnonb3oBaHue 3TOM YHUKanbHOW 3anaTeHTOBaHHOW CUCTEMbI 0cBOBOXAaeT oT HeobxoanmocTu
oTcnexunsaTb U BECTU 3anucb UCnonb3oBaHus akkymynatopos IMPRES, BeinonHATb npouenypbl
KanmbpoBKM 1 BOCCTAHOBMNEHMS BPYYHYIO UITN U3BMeKaTb akkyMynaTopbl M3 3apsagHOro yCcTponcTea
nocne 3aBepLUEHUs 3apsaKku.

2.1
3apsaka paguocTaHUMM N aKKYMYNATOPOB

ApanTtuBHoe 3apsigHoe yctponcTBo IMPRES — 3T0 nonHOCTLI0 aBTOMAaTM3MpoBaHHas cuctemMa.

B pasbembl 3apsgHOro yCTponcTBa MOXHO YCTaHaBAMBaTb Kak paguoCcTaHLMI0 C akkyMynsSTOPOM,
ofo0peHHbIM KomnaHuer Motorola Solutions, Tak 1 akkyMynsaTop, o4o0peHHbI koMmnaHuen Motorola
Solutions, otaenbHO. 3apsaKy akKyMmynsaTOPOB Myylle BCEro NpOBOANTb MPU KOMHATHOM TeMneparype.
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MpeaBapuTenbHble TpeboBaHUS.

O6paTtuTe BHMMaHME, YTO pagaMoCTaHLMI0O MOXHO BKITHOYATb TOSNIBKO B TOM Crlyyae, ecriv oHa
HaxoguTcs B pexnme 6ecnpoBoaHOM Nepefaym AaHHbIX. B npoTMBHOM cryvae BbIKAouYuTe
pagnocTaHumio.

Mpoueaypa:

1 TloakniounTe pasbem kabens 6roka NMTaHUs K BXOAHOMY pasbeMy NUTaHus NOCTOSHHOIO ToKa
(1) Ha 3agHel YacTm Kopnyca 3apsgHoOro yCTponcTea.

B . N
N\

2 [logkntounTe HAaCTEHHbIN BNOK NUTaHUA K NOAXOASLLEN pO3eTKe NePEMEHHOrO TOKa.
Mpwn ycnewwHoM NogknioYeHUn CBETOANOOHBIN MHANKATOP OAUH pa3 MUrHET 3eSleHbIM LiIBETOM.
Cwm. MngnkaTopsl 3apsgku akkymynatopa IMPRES Ha cTp. 10 .

3 BcTaBbTe akkyMynatop, ogobpeHHbIn komnaHmen Motorola Solutions, nnu paguoctaHuuio ¢
aKKyMynsaTopom, ogobpeHHbIM kKoMmnaHmnern Motorola Solutions, B 3apsiaHbIz pa3bem.
a CoBMmecTuTe KOHTaKTbl akKyMyssiTopa U 3apsiAHOro YCTPOWCTBA.
b BcraBbTe akKyMmynaTop B pa3bem A0 MIIOTHOMO KOHTaKTa.

Ecnu akkymynaTtop, ogobpeHHbii komnaHnen Motorola Solutions, npaBuneHoO ycTaHOBMNEH B
pasbemMe, HaYHEeT CBETUTBLCSA MHAUKATOP, COOBLLAOLLMIA, YTO 3apsgHOe YCTPOMCTBO pacrno3Hano
aKKyMynsTop.

4 YT06bl M3BNEYL PAANOCTAHLMIO UK akKyMynsaTop, ogobpeHHbI komnaHuner Motorola Solutions,
13 3apsiaHOro YCTPOWCTBA, NOTSIHUTE HABEPX, NMoka akKyMyrnsaTop NOSHOCTLIO He BbINAET U3
paszbema 3apsigHOro yCTponcTBa.

2.2
UHaukaTopbl 3apaaku akkymynsatopa IMPRES

Tabn. 1. iHgukaTtopsl 3apsigku akkymynatopa IMPRES

Cratyc CocTosiHue cBeTOoAMOAHOro MHAMKaTopa KommeHTapun

3apsgHoe "opuT 3eneHbIm 3apsigHoe

YCTPOMCTBO npumepHo 1 ¢ YCTPOMCTBO yCMELLHO

BKIOYaeTcs MOAKITHOYEHO.

bbicTpas 3apsagka lNocTosiHHO ropuT AKKymMynaTop

. KpacHbIM HaxoaWTCs B pexume

ObICTpON NoA3apAaKU.

3apsikeH Ha 90% wnnu Muraet 3eneHbiM AKKyMynsTop

Gonee 3apskeH Ha 90% unu
bonbLue.

10
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Cratyc

CocTosiHue cBeTOAMOAHOIrO UHAU KaTopa

KommeHTapum

3apsikeH Ha 95% nnu
Gonee

MNocTosiHHO roput
3€J1EHbIM

AKKymMynaTop
3apskeH Ha 95% unu
GonbLue.

Kannbposka MocTosiHHO ropuT AKKyMynsTop
XKenTbiM HaxoauTcs B pexume
BOCCTAHOBIEHUS UMK
KanmbpoBKu.
Cbon oI, MwuraeT KpacHbIM N3BnekuTe 1
-.- 3aHOBO BCTaBbTE
oL

PafMoOCTaHLMIO UK
AKKYMYnsSTOp.

Pexum oxnpgaHmsa

MwuraeT xentbim

«  OxupaHue
pexuma GbicTpon
3apagKu.

*  AKkymynsartop
neperpencs,
nepeoxnaguncs,
unun nogaetcs
HU3Koe
HanpshkeHue.

» BapsigHoe
YCTPONCTBO MOXET
ObITb CNULLKOM
ropsivmm.

WcTekaeT cpok
CNyx0Obl

lNonepemeHHO MuraeT
KpacHbIM 1 3eMeHbIM

AKKymynaTop
npurogeH Ans
NCMNonb30BaHuWs, Ho,
BO3MOXHO, €ro
HOMUHanbHbIA CPOK
CNy>x0bl UCTEKaET.

MosTOpHas
KanubpoBska

lNonepemeHHO MuraeT
XenTbIM 1 3eNeHbIM

CornacHo
TpeboBaHusIM
U COCTOSIHMIO
akkymynsTopa
Heobxoaumo
BbIMOSHWUTL €r0
KannbpoBky.

23

UHuunanusaumsa akkymynatopa IMPRES

[na obecneveHus nonHon yHkunoHaneHocTM IMPRES npu ncnonb3oBaHny HOBbIX akKyMyISiTOPOB
IMPRES Heobxoanmo nNpor3BeCTU MHULMANn3aumio ¢ MOMOLLIbHO 3apsiAHOro YCTPOMCTBA.

3apsgHoe yCTponcTBO aBTOMaTUYeCKM obHapyxmBaeT HoBbI akkymynsatop IMPRES, satem
aBTOMaTUYECKN HAYMHaEeT nHMLManusaumio. MHnynanusaumusa siBnsetca nepBon kanmbpoBKow nnm

BOCCTaHoBneHuem akkymynatopa IMPRES.

11
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dTanbl MTHULMANU3aLUM aKKyMynaTopa

Ha nepBom aTane BbINOMHAETCS pa3psaaka akkymynsatopa, B npoLecce KOTOPOo CBETOANOAHBIN
WMHOUKATOP NOCTOSAHHO rOpUT XeNTbIM LBETOM. Ha BTOPOM aTane BbINOMHAETCS NonHaga 3apsgka
aKKymMynsTopa, no AOCTUXKEHUN KOTOPOW CBETOAMOAHBIN UHOUKATOP COCTOSIHUSA akkyMynaTopa
HayMHaeT NOCTOSIHHO ropeThb 3eneHbiM LBeToM. CM. MHaukaTopbl 3apsaku akkymynatopa IMPRES
Ha cTp. 10 .

E/ NMPUMEYAHUE:
MpoLiecc MoXeT 3aHATL A0 12 Yacos unu 6onee, B 3aBUCMMOCTM OT COCTOAHUSA
3apsAaKM U eMKOCTU akkymynsTopa. MNMpepbiBaHue noboro U3 aTanos NpuBeaeT K 3adepKKe
vHUUManu3auum Ao cneayroLel 3apsaaki akkymynaropa.

24
ABTOMaTn4yeckas KaﬂVIGPOBKa N BOCCTaHOBJIEHUe

akkymynsitopoB IMPRES

BapsigHoe yctporicteo IMPRES aBToMaTtnyeckn nonyvaeT OCTYN K JAHHBIM O COCTOSHUM
akkymynsartopa IMPRES.

Ha ocHoBaHWMM 3TUX JaHHbLIX 3apsiHOE YCTPOMCTBO BbINOMHSET aBTOMATUYECKYHO KanMbpoBKy U
BOCCTaHOBIEHWE akKyMynsaTopa. OTOT NPOLEeCcC HaYMHAeTCs C MOMHOM pa3psaaky akkymynatopa, npu
KOTOPOW CBETOAMOOHbIN UHONKATOP HEMPEPbLIBHO CBETUTCSA XenTbiM. KannbpoBka n BoccTaHOBMNEHME
OyayT 3aBepLUEHbI TONBKO MNOCHE NOSIHON 3apsakv, NPy KOTOPOW CBETOAUOLHbLIV MHOUKATOP
HenpepbIBHO cBETUTCA 3eneHbiM. CM. NHamkaTopkl 3apsaaku akkymynatopa IMPRES Ha ctp. 10 .

OToT1 npouecc MOXeET 3aHATb A0 12 yacoB nnu 6onee, B 3aBUCUMOCTM OT COCTOSIHUS 3apAaakm n
€MKOCTU aKKyMyndaTopa. I'IpepblsaHme 3Tana nosiHom pa3paakm nnn atana NosIHOM 3apagkv npmueeneT
K 3adepiKKe KaJ'II/I6pOBKl/I no cnep,yrou.l,eﬂ 3apAOKN aKKyMynAaTopa.

Puc. 1. 3Hauok CaMOKanM6pOBKM N BOCCTAHOBJI€HUA

E/ NMPUMEYAHME:
AkkymynaTopbl IMPRES co 3HauykoM camokanmbpoBKn 1 BOCCTAHOBITEHUS HA 3TUKETKE
He HyXXJalTcs B NEpMOSUYECKOM BbIMOSTHEHUM KanMbpOoBKU N BOCCTAHOBIEHWS, €CIN OHU
noaknovaroTes K 3apsigHomMy yctporictsy IMPRES.

2.4.1
MpepbiBaHUe KaNMGPOBKM U BOCCTAHOBJIEHUSI BPYUYHYHO

Bo BpemMA 3TOro npouecca MOXXHO BPY4HYHO npepBaTb KaJ'IVI6pOBKy 1N BOCCTaHOBJ1EHME.

Mpoueaypa:
1 W3Bnekute akkyMynsaTop n3 pasbema 3apsgHoro ycTpomucTBa.

12
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2 BcraBbTe akkyMynaTop B 3apsifHbli pa3beM B Te4eHne 5 cekyHa.

I'Ipou,ecc KaJ'II/I6pOBKI/I 1N BOCCTaHOBIIEeHNA HeMeaNeHHO npepBeTCcA. Ha4yHeTcsa BbINONHEHNE
CTaH,D,apTHOﬁ 3apALOKN akKKymMynaTopa. CeeTooMoaHbIN MHOMKATOP YKa3blBaeT COCTOAHUE 3apAaKN.

2.4.2
3anyck KanmbpoBKU U BOCCTaHOBJIEHUS1 BPY4HYIO

HecmoTps Ha To, 4TO Npouecc kanMbpoBKM 1 BOCCTAHOBIIEHUS BbIMOMHSIETCS] aBTOMaTUYECKU,
BO3MOXHbI CUTyaLMK, NPU KOTOPbIX HEOOXOAUMO 3arnyckaTb STOT NPOLECC BPYYHYH).

Mpoueaypa:
1 YcTaHOBUTE akKyMynsiTOp B pa3bem 3apsgHOro yCTponcTaa.
2 V13BnekuTe akKyMynaTop U3 pasbemMa 3apsifHOro yCTpONCTBa.
3 BcTtaBbTe akkyMynaTop B 3apsgHbI pasbemM B TedeHue 5 cekyHa.

Mpouecc kanMbpoBKKM 1 BOCCTAHOBMNEHMS 3anyCckaeTCs HEMEANEHHO 1 Ha4YMHaeTCs C NOMHON
pa3psakM akkyMyrnsiTopa, Npy KOTOPOW CBETOANOAHbIV MHOUKATOP HEMPEPbIBHO CBETUTCS
xenTbiM. KanubpoBka n BOCCTaHOBMEHME ByayT 3aBepLUEHbl TONTbKO NOCIE NOJSTHOW 3apsiaKu,
Npu KOTOPOW CBETOAMOOHbBIN UHONKATOP HEMPEepbIBHO CBETUTCS 3eneHbiM. Cm. MHgukaTopbl
3apsaku akkymynatopa IMPRES Ha cTtp. 10 .

E/ NMPUMEYAHMUE:

OTOT npouecc MoXeT 3aHsATb A0 12 yacoB unu 6onee, B 3aBUCMMOCTU OT COCTOSIHUS
3apsaKu 1 eMKOCTU akkymynaTopa. NpepbiBaHue aTana nofHon pa3psaku nnm
aTana nosiHow 3apsaku NpUMBEAET K 3agepXKke KanmbpoBku A0 cneayoLwen 3apsaku
akkymynsropa.

2.5
CBeToauoaHasa nHAUKaLUA OKOHYaHUA cpoka cnyxobl IMPRES

3apsigHoe yctporictBo IMPRES MoxeT nokasbiBaTb OKOHYaHME CpoKa Cry>K0bl akkyMynsaTopa
IMPRES. lNepemeHHOe MyUraHne KpacHOro 1 3eneHoro nHaMkaTopa MoXeT 03HadyaTb UCTeYeHne cpoka
CNyx0bl.

Mpu cTaHAapTHOM MCNONB30BaHUN akKyMYyINATOPOB CHMXKAETCS AOCTYMNHas eMKoCTb. [locne ycnelwHoro
3aBepLUeHUsI KanNnMBPOBKM UM BOCCTaAHOBIEHUS 3apsigHoe ycTporcteo IMPRES cpaBHMBaeT eMKOCTb

akkymynsatopa IMPRES ¢ HoMuHanbHOM eMKOCTbIo akkymynsaTopa. Korga eMkocTb akkymynsTopa
[OCTUraeT HU3KOro 3HaYeHMs, 3TO MOXET O3HavYaTb OKOHYaHWE cpoka crnyxobl akkymynaTtopa IMPRES.

13
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maBa 3 : lNowuck n ycTpaHeHne HencrnpaBHOCTEN

[Mlouck n yctpaHeHue
HencnpaBHOCTEN

Tabn. 2 . lNonck 1 ycTpaHeHne HEUCNPaBHOCTEN

Mpo6nema 3HavyeHue HenctBus
MHgukaTop He roput «  OTCYTCTBYET KOHTaKT C Y6eauntecb, 4To
3apsaHbIM YCTPONCTBOM. pagnocTaHuua ¢

AKKyMYyInATOpPOM Unn
AKKYyMYIATOP BCTaBIE€HbI
npaBuIbHO.

* Ha 3apsigHoe yCcTponCTBO
He nogaeTcs nNuTaHue.

« Ybegutecs, YTO Kabenb
NUTaHWs HageXHo
MOAKIIOYEH K 3apsiAHOMY
YCTPOWMCTBY W K MCMpaBHOM
poseTke nepemMeHHOro

TOKa.
NHamkaTop MuraeTt KpacHbIM «  OTCyTCTBYET KOHTAKT C WN3BneknTe akkymynsaTop
3apsiaHbIM YCTPOWCTBOM. 13 pasbemMa 3apsiiHoro

YCTPOWCTBA, a 3aTeM

* AKKymMynsiTop He nomecTuTe 06paTHo.

3apshkaeTcs.

* YbBeautechb, YTO Bbl
ncnonb3yeTe akkymynsitop,
peKOMEHO0BaHHbIN
komnaHuen Motorola
1 yKa3aHHbIN
B AKKYMYMATOPbI,
paspeLleHHble K
MCMonb30BaHUIO
komnaHuen Motorola
Solutions. 3apsagka
aKKyMynsiTOpoB Apyrux
TUMOB MOXET ObITb
HEBO3MOXHa.

+ ObecToubTe 3apsigHOe
YCTPOWCTBO Ans
aKKyMynsATOPOB U
NOYNCTUTE NO30NOYEHHbIE
MeTannmMyeckne KOHTaKThbI
aKKymMynsitopa n 3apsaHoro
YCTPOWMCTBA YNCTON CyXOW
TKaHb!O.

« 3amMeHuUTe akKymMynaTop.

WHavkaTop muraet xenTbiM OxupgaHune 3apsgku Mocne ycTpaHeHus
akkymynsatopa. Temnepatypa 3TOro ycrnoBus 3apsiaka
akkymynsatopa Hmxe 5 °C

14
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naea 3 : lNouck u ycTpaHeHne HencrnpaBHOCTEWN

Mpobnema 3HauyeHue HDencTBus
unu Bbiwe 40 °C, nnbo aKKyMynsitTopa HayHeTcs
HanpshxeHue akkyMynsTopa aBTOMaTUYECKU.

HV>Ke NMOPOroBOro YpoBHS,
npeaycMOTPEHHOro Ans
GbICTPOV NoA3apAaKU.

3.1
Cnyxo6bl

ApanTtuBHble 3apsifHble ycTtponctea IMPRES He nognexar pemoHTy. 3akasbiBanTe HOBblE 3apsigHble

YCTpOWCTBa No Mepe HeoBGXo0AMMOCTH Y MECTHOIO TOProBOro npeacTaBnTens komnaHum Motorola
Solutions.

15
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maea 4 : CepTUdOULMPOBaHHbIE BIIOKU NUTaHUS U aKKyMYATOPbI

CeptundunumpoBaHHbIe OJIOKU
NMUTAHNA N aKKYMYATOPbDI

B aTom pasgene nepeymcrneHbl pa3peLleHHbIe K NCMONb30BaHUI0 akceccyaphbl AN 3apsaHOro
ycTpouncTsa.

4.1
CoBMecTUMbIe ONOKU NUTaHuNA

Tabn. 3 . CoBMmecTuMble 6MOKU NUTaHNUSA

Brnok nutaHms OnucaHue 6noKoB NUTaHUA CraHpapT pa3bema no
cTpaHam

25009297001 14 BT, 120 B nepem. Toka CLWA/TanBaHb

2571886T01 21 BT, 90 -264 B Anonuns/bpasunua/Hans

PS000037A01 14 B, 207-253 B EC

PS000037A02 14 BT, 207-253 B BenukobputaHus/I OHKOHT

PS000037A03 14 BT, 207-253 B ABcTtpanus/Hoas 3enaHans

PS000037A04 14 BT, 207-253 B ApreHTuHa

PS000037A05 14 BT, 207-253 B KvTai

PS000037A06 14 BT, 207-253 B Kopes

16
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AKKYMYNSITOpbI, pa3peLleHHble K UCMornb3oBaHuio komnanuer Motorola Solutions

AKKYMYNATOPbI, pa3peLlueHHble K
ncnonb3oBaHuo komnaHuen Motorola

Tabn. 4 . AKKyMynsiTOpbI, paspeLleHHble K UCMOonb30oBaHMo komnaHunen Motorola Solutions

AKKymynsTop Tun anekTponuTta OnucaHue akKymynsTopa
NNTN4321_ JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon IECEX IP67 2000T
NNTN7789 JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon IECEX IP67 1900T
NNTN8128_ JINTUR-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP67 2000T
NNTN8129 R JINTUR-NOHHBIN IMPRESS FM Li-lon 2300M 2350T
NNTN8287_ JINTUR-MOHHBIN IMPRES Li-lon CSA157 IP67 2300T
NNTN8305_R JINTUR-MOHHBIN IMPRES Li-lon 1300T
NNTN8359 JINTUR-MOHHBIN IMPRESS IECEX/ATEX IP67 Li-lon1800M
2075T

NNTN8386_ JINTUR-MOHHBIN IMPRES Li-lon CSA157 IP68 2300T
NNTN8560 JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon TIA4950 IP67 2500T
NNTN8570 _ JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon IECEX/ATEX IP67 1250T
NNTN8750 _ JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon CSA157 IP67 2050T
NNTN8840 JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon IECEX IP67 2000T
PMNN4065_ Hukenb-metann- BATT NIMH 1480T

TMAPVLHbIV
PMNN4066_ JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP57 1700T
PMNN4069_ JINTUR-NOHHBIN IMPRESS Li-lon 1400MAH FM
PMNN4077_ JINTUR-NOHHBIN IMPRES Li-lon 2240T
PMNN4101_ JINTUR-MOHHBIN IMPRES Li-lon IP57 1550T
PMNN4102_ JINTUR-MOHHBIN IMPRES FM IP57 Li-lon1400M 1500T
PMNN4103_ JINTUR-MOHHBIN IMPRES Li-lon IP57 2200T
PMNN4104_ Hvkene-meTtann- BATT NIMH IP57 1430T

rMAPVAHbIV
PMNN4262 R JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP57 2850T
PMNN4406_R JINTUIA-NOHHBIN BATT Li-lon IP68 1650T
PMNN4407_R JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 1650T
PMNN4409 R JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 2250T
PMNN4412_R Hvkenb-metann- BATT NIMH IP68 1400T

rMaopuaHbIn

17
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naBa 5 : AKkyMynaTopbl, pa3peLleHHble K UCMOoMb30BaHUI0 komnaHmen Motorola Solutions

AKKymynsiTop Tun anekTponuTta OnucaHue akKymynsitopa
PMNN4415 R Hukenb-meTann- BATT NIMH IP56 1400T
TMAPVLHbIN
PMNN4416_R JINTUR-NOHHBIN BATT Li-lon IP56 1650T
PMNN4417_R JINTUR-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP56 1650T
PMNN4418_R JINTUR-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP56 2250T
PMNN4424 JINTUR-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 2350T
PMNN4448 JINTUR-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 2800T
PMNN4463 JINTUIA-NOHHBIN BATT Li-lon IP68 2000M
PMNN4488 JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon HE DENS IP68 3000T (C
MOACHbBLIM 3A>)KNMMOM VIB)
PMNN4489 JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T
PMNN4490 JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T
PMNN4491 JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 2100T
PMNN4493 JINTUIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon HE DENS IP68 3000T
PMNN4512_ JINTUR-NOHHBIN CORE BATT Li-lon IP57 2000T (DE-MOTO)
PMNN4525 JINTUR-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 1950T
PMNN4533_ JINTUR-NOHHBIN BATT Li-lon IP68 2250T (DE-MOTO)
PMNN4544 JINTUR-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 2450T
PMNN4543 JINTUR-NOHHBIN BATT Li-lon IP68 2450T
PMNN4548 JINTUR-NOHHBIN BATT Li-lon IP68 2450T (DE-MOTO)

Tabn. 5. AKKymynsiTopbl, AOCTyNHble Ana TanBaHs

AxkkymynsaTop Tun anektponuTta OnucaHue akkymynsTopa

PMNN4488AC JIMTUN-NOHHBIN IMPRES Li-lon HE DENS IP68 3000T (C
MOACHbLIM 3AXKMMOM VIB)

PMNN4493AC JIMTUN-NOHHBIN IMPRES Li-lon HE DENS 1P68 3000T

PMNN4490BC JIMTUN-NOHHBIN IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4489BC JIMTUN-NOHHBIN IMPRES Li-lon TIA4950 HE DENS IP68 2900T

PMNN4448B JINTUN-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 2800T

NNTN8560BC JINTUN-NOHHBIN IMPRES Li-lon TIA4950 IP67 2500T

PMNN4544AW JINTUN-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 2450T

PMNN4543AW JINTUN-NOHHBIN BATT Li-lon IP68 2450T

PMNN4077E JINTUN-NOHHBIN IMPRES Li-lon 2240T

PMNN4424BC JINTUN-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 2350T

PMNN4491CC JIMTUN-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 2100T

NNTN8359CR JIMTUN-NOHHBIN IMPRESS IECEX/ATEX IP67 Li-lon1800M
2075T

NNTN8128CC JIMTUN-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP67 2000T

18
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naBa 5 : AKKyMynaTopbl, pa3peLleHHble K ncnosfb3oBaHuto komnaHven Motorola Solutions

AKKymynsiTop Tun anekTponuTa OnucaHue akkymynsTopa
NNTN8128BR JIMTUR-NOHHBIN IMPRES Li-lon 2000T
NNTN8129ARW JINTWA-NOHHBIN IMPRESS FM Li-lon 2300M 2350T
PMNN4525BC JIMTWA-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP68 1950T
PMNN4066B JIMTWA-NOHHBIN IMPRES Li-lon IP57 1700T
PMNN4406BR JIMTWA-NOHHBIN BATT Li-lon IP68 1650T
PMNN4069AW JIMTNA-NOHHBIN IMPRESS Li-lon 1400MAH FM
NNTN8305AR JINTNIA-NOHHBIN IMPRES Li-lon 1300T

19



[TociOHUK KopUucTyBa4a
OoAHOMICHOro
aganTUBHOrIO 3apsaaHoro
npuctpoto IMPRES
PMPNA4527

MUMEHD 2021 RPN

© 2021 Motorola Solutions, Inc. All rights reserved MNOQO7272A01-AA



MNO007272A01-AA
3micT

3MmicT

IHcpopmMauin Wwoao iHTenekTyanbHOI BIaCHOCTI Ta BiANOBIAHOCTI

HOPMATUBHUM BUMOIAM........ccoeiiiiisrs s s s s s sna s sn s s sna s s na s na s snmsnnnnnnnn 3

B =0 Lo LT I T 1 ] 5
[ T= T e T T T T o3 1LY 1= oY o | 6
Po3ain 1. BaXnuBi NPaBUNa TEXHIKN DE3MEKM......cceeeueeeeeciiiiirereeeereeeenennnnnnsssssssnnns 7
1.1 LUnhpoBrint MPUCTPIN KNACY B......ccoo oo 8

1.2 IHCTPYKLIT i3 ©KCTIITYATALIT. .. veeeeeeitiiiee e et ie e e ettt e e ettt e e e ettt e e e e e sbt e e e e e amb e e e e e snnteeeeeeanbeeeeeeenneeas 8
Po3ain 2 . AkymynaTtopu u 3apagHi npuctpoi IMPRES............cc, 9
2.1 3apamKkaHHSA pagioCTaHUIN | @KYMYTIATOPIB. . ..uueeeeiereaeeeeiaiaaeeeeeeeeeeaaaeeessaaannenneeeeeeaaaaeeesaaaannns 9

2.2 Ingukauis ctaHiB 3apsmxaHHsa akymynsatopa IMPRES.......... 10

2.3 IHidianizauia akyMynaTopiB IMPRES. ... 11

2.4 ABTOMaTn4He KanibpyBaHHs 1 BigHOBMNEHHS akymynaTopiB IMPRES..............cccovveeeeeeee, 12

2.4.1 TpynuHeHHS KanidpyBaHHSA 1 BiHOBIEHHS BPYUHY .. ..uevieiiirieeeeaaiieeeeeannneeeeeseneees 12

2.4.2 3anyck kanibpyBaHHS M BIAHOBNEHHS BPYUHY .......uueeeeiiiieieeeeaiieeeeeaiieeeeessreeeeeeenns 12

2.5 CeiTnogiogHa iHaMKaLlisi 3aBepLUEHHS TepMiHy cnyxbu akymynatopa IMPRES................... 13
Po3Ain 3 . YCYHEHHS HECMIPABHOCTEM..cccuuuuuunnssissssssirsssnsnssnnnssssssssssssssssssssssssnsnnnnns 14
3.1 OBCITYTOBYBAHHSI......ceeeiutieteeeseeeeeaesaseeeeesaasseeeeesassseeaeaasseeeesaansseeeesaansseeaesansenaesaasseneessansenes 15
Po3ain 4 . CxBaneHi 610K XXMBMEHHA T 0ATAPECI....ccveeeeemmmnnniiicisesseeeereeeeeeennnnnnns 16
4.1 CYMICHI IKEPEIA HMBITEHHS . ...ceetiuttiieeeiittteteeeattteeeesauteeeeesaasteeeaesaseeeeesaanbeeeeesaaseeeeeesaseeeeesanns 16
Po3ain 5. AkymynaTtopu, cxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions................... 17



MNOO07272A01-AA
IHbopmaLisa Woao iHTenekTyanbHOI BNACHOCTI Ta BiANOBIAHOCTI HOPMAaTUBHUM BUMOram

IHdpbopmMauin Wwoao iHTenekTyanbHOI
BJ1ACHOCTI Ta BignoBIAHOCTI
HOPMaTUBHUM BMMOram

ABTOpCbKi NpaBa

Bupobu komnaHii Motorola Solutions, 1110 onucaHi B LbOMYy JOKYMEHTI, MOXYTb MICTUTU 3aXULLEHI
aBTOPCbKUMM NpaBaMu koMm'toTepHi nporpamu Motorola Solutions. 3akoHn B CLUA Ta iHWKMX kpaiHax
3bepiratoTb 3a kKomnaHieto Motorola Solutions neBHi BUHATKOBI NpaBa Ha 3axuLeHi aBTOPCbKUM
npaBoM KOMM'IOTEpPHI Nporpamu. 3Baxaro4m Ha ue, 3abopoHeHo B Byab-skuii crnocib konitoBatu abo
BigTBOptOBaTU OyaAb-SiKi 3aXMLLEHi aBTOPCbKMMW NpaBamMmn KOMM'IOTEPHI nporpamu komnaHii Motorola
Solutions, Wo BXoAaTb A0 CKnagy onucaHux y LboMy AOKYMEHTI NpoAyKTiB komnaHil Motorola
Solutions, 6e3 nonepeaHbOI NMcbMOBOI 3roan Motorola Solutions.

XopaHy 4YacTuHy LbOro JOKyMeHTa He MOXHa BiATBOPIOBaTK, NepeaasaTy, 3bepiratu B CUCTEMI NOLLYKY
abo nepeknagaTtn Oyab-sIKOK MOBOO, 30KpemMa KOMM'OTEPHO, y Byab-ski dopMi 1 Byab-aKuMun
3acobamu 6e3 nonepeaHbOro NMCbLMOBOrO [03BOMY KoMnaHii Motorola Solutions, Inc.

ToproBi Mmapku

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS i ctunizoBaHun norotun M € ToproBMMu Mapkamm
abo 3apeecTpoBaHNMKM TOBapHUMM 3HaKamu koMnaHii Motorola Trademark Holdings, LLC Ta
BMKOPUCTOBYIOTLCA 3a MiLeH3i€l0. YCi iHLLi TOProBi Mapku HanexaTb BiAnoBiAHMM BriaCHUKaM.

MNMpaBa Ha niueHsii

MpuabarHsa npogykTtiB Motorola Solutions He cnig BBaXaTn HagaHHSAM NPsIMO, ONOCEPEaKOBaHO

abo0 iHWWM YMHOM XOOHUX FiLeH3in Ha 00’eKTN aBTOPCLKOro npaBa, NaTeHT abo NaTeHTHI 3asiBKK
komnaHii Motorola Solutions, okpim 3BM4anHOi HEBUKMNIOYHOT BGe30nnaTHOI NiLeHsii Ha BUKOPUCTaHHS,
nepenbaveHoi 3aKOHOM 418 BUNAaAKiB NpoAaKy NpoaykTy.

Biokputun BUXigHUM Kop

Llen npoaykT MOxe MIiCTUTU NporpaMHe 3abe3neyeHHs 3 BiAKPUTUM BUXiOHUM KOAOM, LLO
BUKOPUCTOBYETLCS 3a NileH3ieto. MNMoBHa iHdhopMaLis CTOCOBHO NpaBoOBUX MOMOXEHb LWOA0
nporpamMmHoro 3abeaneveHHs 3 BigKPpUTUM KOAOM i aBTOPCbKMX NpaB MiCTUTbCSA Ha HOCIT BCTAHOBIEHHS

NpoaykKTy.

OunpekTuBa €sponencbkoro Coro3y (€C) wono BiagnpaubOBaHOro efeKTPUYHOro
1 enekTpoHHoro o6naaHaHHA (WEEE)

hid

msm 3rigHO 3 gMpekTMBOIO EBponencbkoro cotody WEEE Ha npogykTax, Wo NpoaarTbes B KpaiHax
€C (abo, y oesikmx Bunagkax, Ha ixHi ynakoBLi), Mae OyTu Haknenka 3 NnepekpecreHMM KOLIMKOM Ans
CMITTS.

Ak Bu3HadeHo gupektueoto WEEE, Taka Haknelka 3 nepekpecneHnmM KOLMKOM O3Hayae, Lo
crnoXuBavaMm i KiHUeBMM KopucTyBadaM y KpaiHax €C He cnig yTunidyBatu enekTpoHHe Ta enekTpuyHe
obnagHaHHA YM akcecyapu pa3oM i3 NoOyTOBMMM Bigxogamu.

CnoxunBaui 4m KiHUEeBI KopucTyBadi B kpaiHax €C MaloTb 3BEpPHYTUCH A0 MiCLEBOro npeacTaBHMKa
nocravanbHVka obnagHaHHs Yy CepBICHOrO LEHTPY ANs OTpMMaHHS iHdopMaLii npo cnuctemy
36umpaHHsA BiaxodiB y CBOIN KpaiHi.
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IHdopmaLis Wwoao iHTenekTyanbHOT BNACHOCTI Ta BiANOBIAHOCTI HOPMATUBHUM BUMOram

O6bmeXxeHHs BignoBiAanbLHOCTI

3BepHITb yBary, L0 NeBHi XapaKTepucTuKKn, 06’eKTU N MOXIMBOCTI, ONUCaHi B LibOMY JOKYMEHTI,
MOXYTb BYTW HEAOCTYNHI abo HeniLeH30BaHi AN BUKOPUCTAHHSA B KOHKPETHIN cuctemi abo MOXyTb
3anexarm Bif XapakTePUCTMK KOHKPETHOIrO MOBINbHOro abOHEHTCLKOIO MPUCTPOKD YK KOHGIrypauii
Jeskux napameTpis. Mo goaatkoBy iHdopMaLito 3BepTanTecsa Ao komnaHii Motorola Solutions.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Yci npaBa 3axuwieHo.
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3B’AA30K i3 HAMu

LleHTp TexHi4HOT NigTPUMKN — OCHOBHE Micue, Kyau BY MOXeTe 3BEPHYTUCS MO TEXHIYHY AoNOMOory
3rigHO 3 4OroBOpPOM Npo 06CnyroByBaHHsi MiXk BaLLOK OpraHisadieto n komnaHieto Motorola Solutions.

KnieHTu, siki yknanm gorosip npo o6cnyroByBaHHs, MatoTb 3BepTatucs 0o LleHTpy B ycix cuTyauisx, wo
HaBefeHi B po3aini Npo 3060B’s3aHHSA KrlieHTa B iXHbOMY JOrOBOpI, 30KpeMa:

* nepen noBTOPHUM 3aBaHTaXEHHAM NMporpamMHoro 3abe3neveHHs;

* [ONs NiATBEPO)KEHHS pe3ynbTaTiB NOLUYKY i YCYHEHHS HECMPaBHOCTEN Ta aHanidy neped 6yab-
AKUMU OigMN.

Bawwin opraHisauii 6yno HagaHo Homepu TenedoHIB CNy>0u NiATPUMKM 1 iHLWY KOHTaKTHY iHopMaLlito
OIS BaLWoro reorpadpivHoOro perioHy Ta 4oroBopy npo obcnyrosyBaHHs. Lli gaHi gagyts Bam 3mory
OTpUMaTH BIOMNOBIAj HA BaLli MMTaAHHA B HanedekTuBHILWMI crocib. Ane 3a noTpebu B1 MOXeTe 3HANTU
3aranbHi Homepwu cry6u nigTpumkn Ha canti Motorola Solutions, BUkoHaBLUM HaBedeHi aani gii.

1 BeegiTb B agpecHoMy psgky 6paysepa motorolasolutions.com.

2 YneBHITbCS, WO Ha CTOPIHLi Bka3aHo KpaiHy abo perioH BaLoi opraHisadii. LLlo6 3mMiHuTK perioH,
HaTUCHITb AOro Ha3By.

3 Bubepitb Support (MiaTpumka) Ha cTopiHui motorolasolutions.com.

KomeHTapi

Hapcunante CBOi 3anuTaHHs 1 KOMEHTapI WOAO0 AOKYMEHTALl ANsi KOPUCTyBaYiB 3a agpecoro
documentation@motorolasolutions.com.

YKaxiTb y CBOEMY NOBIAOMIMEHHI NPO NOMWIIKY B AOKYMeHTaUii Taky iHdopMaLito:
* Ha3By /l HOMep AOKYMEHTa 3a KaTanorom;

* HOMep CTOPIHKM 1 Ha3By po3gainy, Ae BUABMEHO NOMUIIKY;

*  ONWC NOMUJIKW.

Motorola Solutions nponoHye pi3Hi Kypcu, siki LONOMOXYTb BaM po3ibpaTtucs i3 cuctemoto. IHdopmauio
Npo AOCTYMHI KypCcu 1 HaBYaribHi NNaHn WOAO TEXHOMONYHUX pilleHb AMB. Ha canTi https://
learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
https://learning.motorolasolutions.com/
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'padhivyHI cumBoONMU

Llert OKyMEHT MICTUTb BidyarbHi Nigkasku Ans YmMTadis. Y HbOMY BUKOPUCTOBYIOTLCS HaBeOEeHi HUxXYe
rpadpiyHi cumeonun.

JAN
A

A

HEBES3IMNEKA: Crnoso «HEBESINEKA» 3 BignoBigHMM 3HaUKOM 3acTepeXXeHHs1 BKasye Ha
IHCTPYKLIT, HEAOTPUMAHHSA AKUX CMPUYMHUTE CMEPTb abo TSXKKY TpaBMy.

NONEPEOXEHHA: Cnogo «MOMNMEPEOXXEHHA» 3 BianoBiaHMM 3Ha4YKOM 3acTepeXeHHs
BKa3ye Ha iHCTPYKLIi, HeAOTPUMAHHS AKUX MOXE CMPUYUHUTU CMEPTb, TSXKKY TPaBMY UM 3HAYHE
NOLLIKOPKEHHA BMPODY.

3ACTEPEXEHHA: Crnoso «YBAI'A» 3 BignoBigHUM 3HA4YKOM 3aCTEPEXEHHS BKa3ye Ha
IHCTPYKLUIT, HEOOTPUMAHHSA AKUX MOXE CMPUYUHUTI TPpaBMy Nerkoro abo cepeaHbLoro CTyneHs
TSKKOCTi YN 3HAYHE MOLUKOKEHHS BUPODY.

3ACTEPEXEHHA: Cnoso «YBAI'A» 6e3 3Hayka 3acTepeXXeHHs1 BKa3ye Ha MOXIMBe
NOLLUKOKEHHST abo TpaBMy, siki He NOB’sI3aHi 3 BUPOOOM.

BAXIIUBO: lNoeigomMneHHs 3i cnosoM «BAXKITMBO» MicTaTb iHbopMaLito, Ska € BaXITMBOO
B MOTOYHOMY KOHTEKCTI, ane He HanexuTb Ao kateropii «YBAIA» abo «NOMEPEOXEHHA».
3 nosigomneHHsam kateropii «BAXITMBO» He noB’sA3aHO KOAHOro piBHS CEPNO3HOCTI
nonepeaxeHsb.

MPUMITKA: Crnioso «[MPUMITKA» BKasye Ha iHGhopmaLito, sika € BaXKITUBILLIOK, HiX TEKCT
HaBKOMO Hel, Hanpuknag BUHATKN abo 3acTtepexeHHs. NpUMITKM TakoX MiCTATb NOCUMaHHA Ha
aonaTkoBy iHopMaLito, HaragytoTb YATAYEBI, K BUKOHATU Ty UM iHLWY Aito (sika, Hanpukag,
He € YaCTUHOI MOTOYHOI Npoueaypu), abo BKasyloTb HA po3TallyBaHHS MEBHOrO €fieMeHTa Ha
eKpaHi. 3 NpUMITKOI He MOB’sI3aHO KOAHOIO PiBHS CEPNO3HOCTI NonepeaXeHsb.
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Baxxnuei npaBuna TexHiku 6e3neku

Llen OKYMEHT MIiCTUTb BaXKNMBI iIHCTPYKL,T 040 TEXHIKKM Be3nekn n ekcnnyaTauii. YBaXHO npounTanTe
Li IHCTPYKLUii Ta 36epexiTb iX Ans noganbLoro BUKOPUCTaHHS.

[Nepen noyaTkoOM BUKOPUCTaHHSA 3apsaHOro NPUCTPOIO A8 aKyMynsaTopiB 03HanomTecs 3 ycima
IHCTPYKUiAMW Ta nonepeaxyBanbHUM MapKyBaHHSM Ha 3apsgHOMY MPUCTPOI, akyMynaTopi Ta
pagionpucTpol, 3 AKMM BUKOPUCTOBYETLCS aKyMynsaTop.

e NONEPEMXEHHA:

LLlo6 3MEeHLLIMTN PU3MK NOLLKOMKEHHS Kabento XXNBIEHHS, Nig Yac Big egHaHHs kabento Big po3eTku
3MiHHOrO CTPYMY TAMHITb 3@ BUIIKY, a He 3a Kabenb.

LLlo6 3MEHWNTH PU3NK NOXKEXi N YparKeHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM, YHUKANTE BUKOPUCTaHHS
noaoBxyBaya. AKWwo HeobXiAHO BUKOPUCTOBYBATU NOAOBXKYBau, Lie Mmae ByTu kabenb giameTpom
18 AWG n posxuHoto He Binblie 2 m (6,5 dpyta) abo giametpom 16 AWG i JOBXUHOLO He BinbLue
3 ™ (9,8 dpyTa).

o6 3MeHWUTH pU3nK 3aiMaHHs, yparKeHHs1 enekTPUYHUM CTPYMOM abo TpaBMyBaHHS, He
BMKOPUCTOBYNTE HecnpasHi abo NowKomKeHi 3apagHi npuctpoi. MNMepepainiTe ix 4o cepTMdikoBaHOro
npeacrtaBHuUTBa kKomnaHil Motorola Solutions i3 cepsicHoro o6¢cnyrosyBaHHS.

LLlo® 3MEHLINTY pU3NK NOXEXi 1 YparKEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM, He po3bupaiTe 3apsaHun
nNpuUCTpin. BiH He nignsirae peMoHTY 1 3aMiHi HecnpaBHUX YaCTUH.

o6 3aMEHLINTUN PU3UK YpaXKeHHST eNEKTPUYHUM CTPYMOM, Neped BUKOHaHHSAM Gyab-skux onepawii
i3 TexHiYHoro o6cnyroByBaHHA abo OYULLIEHHS Bia'€QHaNTe aganTep XUBIEHHS 3apsaaHOro
MPUCTPOIO Bif PO3ETKN 3MIHHOTO CTPYMY.

|06 3aMeHWNTN pU3NK TpaBMYyBaHHS!, 3apsaaxaiiTe TiNbKy CXBarieHi akyMynaTopy, WO Npu3HayeHi
ANA 3apsmxaHHs. [HWi akymynsTopu € BUOyxoHe6e3neYHnmm i MoXXyTb NPU3BECTM 40
TpaBMyBaHHs 260 MOLLKOAXKEHHS MaiiHa.

LLlo6 3MeHWNTY pu3nK 3aiMaHHs, yparkeHHs1 eNeKTPUYHM CTPYMOM | TpaBMYyBaHHS,
BMKOPUCTOBYWMTE NULLIE NpUIagasi, cxearneHe komnaHieto Motorola Solutions.

Byab-ski 3MiHM abo moagudikauii npucTpoto, He cxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions, MoxyTb
aHyrnoBaTu NPaBo KOpUCTyBaYva Ha ekcniyaraLito Lboro obnagHaHHs.
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LncdbpoBun npuctpin knacy B

I:;/ MPUMITKA: Mig yac TecTyBaHHs 3’acoBaHo, Lo Lie 06rnagHaHHs Bignosigae obMexeHHsM,

1.2

yCTaHOBNEeHMM And LuncpoBux NpUcTpoiB knacy B BignosigHo oo yactuHu 15 Mpasun
PepepanbHoi komicii 3i 38’a3ky (FCC) CLUA. Lli obmexeHHs HaknageHo ans 3abe3neyeHHs
HanexHoro 3axucTy Bif LWKIANMBUX padio3aBa y pasi BCTAaHOBMNEHHS NPUCTPOIO B XXUTMNOBUX
npuMiLLleHHsIX. Lle obnagHaHHsA reHepye, BUKOPUCTOBYE 1 MOXeE BUMNPOMIHIOBATK pagioqacToTHY
€HEeprilo, a TakoX, 3a HeJOTPUMAHHSA IHCTPYKLIM o0 BCTAHOBMEHHSA Ta ekcnnyartadii, Moxe
CTaTu NPUYMHOK BUHUKHEHHS pagio3aBag Ans 6e3apoToBoro 38’a3ky. OgHak npaBunbHe
BCTAHOBIIEHHS HE € rapaHTieto BiACYTHOCTI padio3aBad. Akwo obnagHaHHsS BCE XX CTBOPHOE
3aBagu Ansa NnpumnoMy pagio- Uv TenecurHany, LWo MOXHa BUABUTU LLMASXOM BUMKHEHHS 1
YBIMKHEHHS1 0ONnafHaHHs, KOpUCTyBay MoXe cnpobyBaTi yCyHYyTU Lito Npobnemy, y>X1BLIK
NPUHaNMHI OAMH i3 HaBeQeHUX aani 3axoais.

*  3MiHiTb NONOXEHHSI NPUAMarnbHOI aHTeHN abo NepeMicTiTb .
» 36inbLTe BigCTaHb MiXX 0OnagHaHHAM | NpuAMaYeMm.

* YBiMKHiTb OOnagHaHHsI B pO3€TKY iHLLOro eneKkTpUYHOro Kosna, 4o SKOro He nig’eqHaHo
npurumav.

+ 3BepHiTbCA MO AOMOMOry A0 Aunepa 4um crewianicta 3 pagio- / TeneTexHiku.

IHCTpYyKUil i3 ekcnnyaTaudii

Oani HaBegeHo iHCTPYKUIi i3 ekcnnyaTauii 3apsiAHOro NPUCTPOIO.

Llen npucTtpin npuaHadeHnin ons BUKOPUCTAHHA Nuwle BcepeanHi npumilleHs. Bukopuctosyimte
NOro nviie B CyXmx NPUMILLEHHAX | He JonyCcKanTe BASIMBY BOSIOTN.

MakcvmanbHa Temnepartypa cepeaoBuLLa HAaBKOMO 3apsaHOro NPUCTPOI0 HE NMOBUHHA
nepesuwysatn 40 °C (104 °F).

Ha yac 3apsigxaHHs pagiocTaHUito cnig BUMKHYTH, SKLO B LIeN Yac He BUKOHYETbCs 6e3gpoToBse
nepegaBaHHs gaHux y mepexi Wi-Fi.

Ona nigknioyeHHs 3apsaHOro NPUCTPOI0 A0 MepeXi 3MIHHOMO CTPYMY Chif BUKOPUCTOBYBATU TiMbKK
OroKM XUBMNEHHS, cxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions. [ue. [>kepena XUBMNeHHs!, cXBaneHi
koMnaHieto Motorola Solutions.

Po3eTka 3MiHHOro CTpymy Mae GyTu posTalloBaHa Nopyd y NErkofoCTynHOMY MicCLyj.

Kabenb xunBneHHs, nig’egHaHni 4o 3apsigHOro NPUCTPOLo, Mae ByTu po3TalloBaHWUiA y Micli, Ae Ha
HbOIO HEMOXJTMBO HACTYNUTU, MEPEYENUTUCS Yepes3 HbOrO, a TAKOX BMKITFOYEHO KOHTAKT i3 BOAOK 1
MOXITMBICTb MeXaHiYHNX MOLUKOOKEHb.

MigkntovanTe kKabenb XMBMEHHA NuLLEe 4O Nig’€AHaHMX 40 erleKTPoOMEpPEXi PO3eTOK i3 MaBKUMU
3anobiKHMKaMKN N HANEeXHNM PiBHEM HaNpyrn (K 3a3Ha4eHo Ha BUPODOI).

[na BigknioYeHHs Big Mepexi BUAMITb BUNKY 3 PO3ETKN 3MIHHOIO CTPyMy.

KinbkicTb 3apsagHyX NpUCTPOIB, NiAKMYeHnX 4o naHutorie 3i ctpymom 15 A abo 20 A, He NoBuHHA
nepeBuLLyBaTh JO3BOSIEHE rPaHUYHE 3HAYEHHS AN BUKOPUCTOBYBAHOIO cepTMdikoBaHOro
noaoBxyBaya.

O6bnagHaHHA NoBWHHE Byau NiAKMIYEeHUM 40 NErkogoCTyNHOT Po3eTkM Nobnumay.
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AKymMynsaTopu U 3apsaaHi npucTpol
IMPRES

TexHornoria eHeprozabesneverHs IMPRES™, pospobneHa komnaHieto Motorola Solutions, €
iHHOBALNHOI eHepreTU4Ho cuctemoro. CkragoBUMM LET CUCTEMU €:

+ akymynarop IMPRES;
* apantuBHun 3apsagHun npuctpii IMPRES;
* pagioctaHuia IMPRES.

TexHi4YHi XapaKTepMUCTUKU 3apAQHOIro NpPUCTpPoro
e Bxigp:14B=—=—1A
e Buxin:88B=—=— 15A

MoxnuBocTi n nepeBaru

3apsimkaHHsa akymynatopis IMPRES 3a gonomoroto agantusHoro 3apsigHoro npuctpoto IMPRES, akui
perynsapHo 34iNCHIOE X KanibpyBaHHS 11 BiZHOBIEHHS, Mae nNepeniyeHi gani nepeearu.

*  MakcumanbHO 36inbLuye TepMiH Cryx0u akymynatopa, 3Ha4yHO 3MEHLLYKOUN NOro HarpiBaHHA nig
Yac [030BaHOro NiA3apagKaHHA Ta NicnsA 3aBepLUEeHHN 3apsaXaHHS.

* BwusHavae NOTOYHWI CTaH akyMynsTopa Ta NoBigOMIISE NPO 3annLWoK Yacy eddeKTUBHOMO
BUKOPUCTaHHS.

» 3abesneyye BUCOKOEEKTUBHE 3apsagkaHHA NiTik-ioHHMX akymynatopis IMPRES.
* ABTOMaTWM4HO Kanibpye 1 BiQHOBIIOE aKyMynaTOpP, KON Lie NOTPiGHO.

» 3anobirae neperpiBaHHo akymynaTopa IMPRES HesanexHo Big Toro, sk OBro BiH nepebyBae B
rHi3ai 3apsaHoOro NpUCTPOLO.

* [lepiognyHO NONOBHIOE 3apsd akKyMynsTOPIB, BCTABNEHUX Y MHi3ga NpUCTPOLo, LLO 3aBXan
NigTPUMYE iX y CTaHi NOBHOI rOTOBHOCTI A0 poboTw.

* YcyBae ebekT nam’aTi HikeneBnx akymynsatopiB 6e3 HeobxigHOCTI NnpuabaHHs cneuianbHOro
obrnagHaHHA abo HaB4YaHHA NepcoHarny CKnagHNUM MeTOAMKaMm MigTPUMKM npaue3gaTHOCTI
aKyMynaTopis.

YHikanbHa naTeHTOBaHa cuctema nos3basnse HeobXiaHOCTI BiAcTexXyBaTn ctaH akymynaTtopis IMPRES
i 3anmaTmcsa obnikom, Bpy4Hy BUKOHyBaTW KanibpyBaHHS 1 BiAHOBMEHHSA Ta CBOEYACHO BUAMATK
aKyMynsaTopm i3 3apsagHUX NPUCTPOIB MiCNSA 3aBepLUEHHS 3apsaXaHHS.

21
3apamKaHHA paaiocTaHUin | akymMynsaTopiB

Cuctema agantuHoro 3apsgxaHHst IMPRES € noBHicTio aBTOMaTM30BaHO. Y THi3ga 3apsigHoro
NPUCTPOI0 MOXHa BCTaBUTK abo pagiocTaHLilo 3 NiAKMTHYEHNM akyMyrsiTOPOM, CXBarleHUM KOMMaHieto
Motorola Solutions, abo nuwe cam akymynsaTop, cxBaneHuin komnaieto Motorola Solutions.
AKyMynaTopu HanedeKTMBHILLE 3apsaxXaloTbCsa 3a KiMHATHOT TemnepaTtypu.

MepeaymoBu: 3BepHITb yBary, WO pagioCTaHLil0 MOXHa BBIMKHYTM JNMLIE TOA|, KOfla BOHA BUKOHYE
BesgpoToBe nepefaBaHHA AaHuX. PelwTy Yacy BiH Mae 3annwatucs BUMKHEHVM.
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Mpoueaypa:

2.2

1 BcraBTe po3’em kabernto XMBMEHHS B MHi3A0 NOCTINHOIO cTpymy (1) y 3aAHil YacTuHI 3apsgHOro

MPUCTPOIO.

MigknoYiTe pO3eTKOBUI aganTep XUBMEHHSA 4O BiANOBIAHOI PO3€TKM 3MIHHOIO CTPyMy.

#AKLLO BCE BUKOHAHO NpaBUIibHO, CBITNIOBUI IHOMKATOP 3apsS4HOro NPUCTPOI0 OAUH pa3 bnnmHe
3eneHuM konbopom. [Ine. HAMKauis ctaHiB 3apsagkaHHs akymynatopa IMPRES Ha ctop. 10 .
BcTaBTe B rHisgo 3apsgHoOro npucTporo akymynatop, cxsaneHuin komnaieto Motorola Solutions,
abo papiocTaHLio 3 akymynsTopoM, cxBaneHuMm komnaHieto Motorola Solutions.

a CyMIiCTiTb KOHTAKTV akyMynsiTopa 3 KOHTakTamu 3apsiaHOro NpUCTPOLO.

b TloBHiCTI0O BCTaBTe akyMynsTop Y rHi3go, HATUCHYBLUW Ha HLOTO.

Konu akymynatop, cxsaneHuii komnaHrieto Motorola Solutions, 6yge HaneXxHum YHoOM
BCTaBIIEHO B MHi340, 3aCBITUTBLCA IHOMKATOP 3apsiaXaHHSA Ha NiATBEPAYKEHHS TOro, WO 3apsagHuin
NPUCTPIN BUABMB aKyMymnaTop.

LLlo6 BuiHATK pagiocTaHuito abo akymynaTop, cxBaneHun komnaieto Motorola Solutions,
i3 3apsAQHOro NPUCTPOIO, MOTATHITL aKyMynATOP UM pagiocTaHLiio Bropy, Wob akymynarop
MOBHICTIO BiA’€AHaBCS.

IHaukKauin cTaHiB 3apsagxaHHa akymynsatopa IMPRES

Tabnuus 1 . lHanKauis cTaHiB 3apsaxaHHa akymynaTtopa IMPRES

CraH CraH cBiTnogiogHoro iHauMkaTopa KomeHTapi

3apsgHuin NpucTpin 3eneHun ynpogoBx 3apsiaHuIA NpUcTpin

nigKkno4veHo oo npmnbnusHo 1 ¢ YCNiLIHO MigKMiYeHo

JXXepena XVBIeHHS 00 mxepena
XVBIEHHS.

LBnake 3apsagkaHHs Hemurotnuemm Pexum wBuakoro

. YEpPBOHWMN 3apsamKaHHS

akymynsaTopa.

3apsagxeHo Ha 90 % MuroTnueum 3eneHnn  Akymynsatop

abo GinbLie 3apsmpkeHo Ha 90 %
abo GinbLue.

BapsagxeHo Ha 95 % Hemurotnmneun AKymynsTop

abo Ginble 3eneHnmn 3apsamkeHo Ha 95 %
abo binbLe.

10
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CrtaH

CtaH cBiTnogiogHoro iHaMKaTopa

KomeHTapi

KanibpyBaHHs

MNocTinHnm XXoBTUI

Pexunm BigHOBNEHHS
abo kanidbpyBaHHs
akymynaTopa.

MNMomunka

Ny N MMFOTHM?MM
YepBOHWUIA

3apsigkaHHA He
MOXNNBE; BUAMITb
i 3HOBY BCTaBTe
pagioctaHuito abo
aKymynsTop.

Pexum ouikyBaHHs

Bnumarouni xoBTun

*  AkymynsTtop
OYiKye Ha wBuakKe
3apsamKaHHS.

*  MoxnuBo,
aKyMynsatop
neperpiscs
4YM HaaTo
xonogHun, abo
piBEHb Hanpyru
3aHU3LKUN.

*  MoxnuBo,
3apsagHuin
NpUCTPIN HaaTo
rapsymn.

TepMmiH cnyxou
pobirae KiHUSA

Ny PN HaBnepeM_iHHo
YEpPBOHWUK | 3eNeHnn

AkymynsTop we
npugatHun oo
BUKOPUCTAHHSA, OAHaK
MNOro HoOMiHanbHUN
TEPMIiH criyx6um
pobirae KiHuS.

MoBTOpHE
KaniopyBaHHS

HasnepemiHHO
JKOBTUN i 3eNeHnNn

AKyMynsiTop noTpibHO
BigkaniopyesaTtu abo
BiH yXXe Yekae Ha
KaniopyBaHHS.

23

IHigianisauyisa akymynatopis IMPRES

[nsa 3abe3neyeHHs1 NOBHOI oyHKLiOHaNbHOCTI HOBI akymynstopu IMPRES noTpibHo iHiuianisyBatn 3a
J0MOMOrot 3apsAHOro NPUCTPOLO.

BiH aBTOMaTMYHO posnidHae HoBi akymynaTopu IMPRES i Tak caMO aBTOMaTUYHO NOYMHAE X
iHiLianisadito. IHiLyiani3auieo Has3mBaTb NepLli kanibpyBaHHA 1 BigHOBNEeHHA akymynatopa IMPRES.

ETanwu iHiuianisauii akymynsitopa

Mepwwnin eTan — ue po3psmXaHHA akyMynaTopa; CBiTnoAio NOCTIMHO CBITUTLCA XOBTUM. [dpyrui
eTan — ue 3apsagKkaHHa 40 MakCcMMarbHOMo piBHS; CBITNoAiog NOCTIMHO CBITUTLCA 3EIEHMM.
OwuB. IHOvkauia cTaHiB 3apagkaHHsa akymynatopa IMPRES Ha cTop. 10 .

| /; MPUMITKA: Llen npouec moxe TpuBaTth 40 12 roguH, 3anexHo Bif piBHsSI 3aNMLLKOBOro 3apsay
Ta EMHOCTI akyMynaTopa. SAKLLO npouec nepepmnBaETbes Ha byab-sikoMy 3 eTaniB., iHilianisauis
BiJKNagaeTbCA 4O HACTYMHOIO CeaHCy 3apsaakaHHS.

11
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24
ABTOMaTU4YHE KaniopyBaHHA 1 BiAHOBNEHHSA aKyMynsTopiB
IMPRES

BapsaHi npuctpoi IMPRES aBTomMaTnyHoO ouiHIOTE cTaH akymynatopis IMPRES.

KanibpyBaHHS 11 BiGHOBINEHHS aKyMynsiTopa BUKOHYETLCS aBTOMATMYHO 3arexHo Bif horo ctaHy. Llewn
NpoLEeC NOYNHAETLCS 3 PO3PALKAHHA aKyMynsaTopa, Npo Lo CBiAYMTUME CBITNOAIOAHMI iHOUKaTop,
KNI CBITUTBLCA 6e3nepepBHO XOBTUM CBiTNOM. KanibpyBaHHs 11 BIQHOBNEHHS 3aBepLuaTbCcs nuile
nicns NOBHOrO 3apsaKaHHA akyMynaTopa, npo LWo CBiAYNTUME CBITNOAIOAHWIA iHOUKATOP, AKUIA
6e3nepepBHO CBITUTUMETLCS 3eMEeHUM CBITNOM. [MB. [HAMKaLISA CTaHIB 3apsagXaHHSA akyMmynsiTopa
IMPRES Ha cTop. 10 .

Llet npouec moxe TpmBaTth 0o 12 roguH abo GinbLue 3anexHo Bif PiBHSA 3aNULLKOBOro 3apsigy
Ta EMHOCTI akymynaTopa. lNepeprBaHHS Npouecy Ha eTani po3psaxaHHSa abo NOBHOro 3apsaXaHHS
Np13BOAMTL A0 TOrO, WO KanibpyBaHHSA BigknagaeTbCs 4O HACTYMHOMO CeaHcy 3apsKaHHS.

PucyHok 1 . 3Ha4yok camokaniopyBaHHS Ta BigHOBJEHHA

I:;/ MPUMITKA: Akymynatopu IMPRES 3i 3Haukom camokanibpyBaHHS 1 BiAHOBMEHHSA Ha eTuKeTUi
He noTpebyloTb NepioanyHOro KanibpyBaHHS Ta BiAHOBMNEHHS, SKLLO BOHU BUKOPUCTOBYIOTLCS i3
uum 3apsagHum npuctpoem IMPRES.

2.4.1
NMpunuHeHHsA KanibpyBaHHA U BiAHOBJIEHHA BPY4HY

Bu MoxeTe Bpy4HY NPUNUHUTY KanibpyBaHHSA N BiGHOBMNEHHS Mig Yac npouecy.

Mpoueaypa:
1 BunmiTe akymynaTop i3 rHisga 3apsgHoro NpucTpolto.
2 BcraBTe akyMynaTop Yy rHisfo 3apsifHoro NPUCTPOLO He MNisHille HiXK 3a 5 cekyHa,.

KanibpyBaHHS 11 BifHOBMEHHSI aKymynaTopa Bigpasy NpUNUHATLCA. 3anyCTUTBCA 3BUYaNHNIA NPOLIEC
3apsagKaHHa akymynaTtopa. CTaH 3apsgkaHHS BiobpaXxaTnuMeTbes 3a JOMOMOrot CBITNIOAIOAHOro
iHOuKaTopa.

2.4.2
3anyck KaniopyBaHHs1 U BiQHOBNEHHA BPYYHY

Xoua KanibpyBaHHS 11 BiAHOBIEHHSA € aBTOMATUYHUMU NpoLiecamu, y AesaKnX cuTyauiax ixX noTpibHo
3anyckaTu Bpy4Hy.

Mpoueaypa:
1 BcTaBTe akyMynsaTop Y rHi3go 3apsgHoro npucTpoto.

2 BuiMiTb akymynaTop i3 rHisga 3apsigHOro NpUCTpolo.

12
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3 BcTtaBTe akymynsiTop Y rHi3go 3apsigHoro NpUMCTPORO He MidHille Hixk 3a 5 cekyHA,.

KanibpyBaHHs 1 BiZHOBNEHHS 3anyCTATLCS HEraHO 1 NOYHYTLCA 3 eTany po3psoKaHHS
aKkyMynaTopa; Ha NiaTBepKEHHS LIbOro etany CBiTNoAioAHUI iIHANKATOP NOCTINHO
CBITUTMMETbLCSA 0BTUM. KanibpyBaHHs i BigHOBMNEHHS 3aBepLuaTbCs nuvLle nicrs NoBHOro
3apsAXKaHHS akymynaTopa, npo Lo CBigYMTMME CBITNOAIogHWIA iHOMKaTOp, Sk 6e3nepepBHO
CBITUTUMETBLCA 3ereHnM cBiTnoM. [ime. lHAnKauis cTaHiB 3apsamxaHHa akymynaTopa IMPRES Ha
ctop. 10 .
E/ MPUMITKA: Liei npouec moxe TpuBath Ao 12 rogmH abo Ginblue 3anexHo Bia

PiBHSA 3anMLIKOBOro 3apsagy Ta EMHOCTI akyMmynsitopa. [lepepuBaHHsi npoLecy Ha

eTani po3psgkaHHA abo NOBHOIO 3apsXXaHHS NPU3BOAUTL A0 TOrO, Lo KanibpyBaHHs
BilknagaeTbCsa [0 HACTYMHOrO CeaHcy 3apsamKaHHs.

2.5

CBiTnogioaHa iHAUKaLiA 3aBepLUEHHSA TePMiHY CIyXou
akymynsitopa IMPRES

3apsagHuii npuctpii IMPRES mMoxe crnosillaTti KopucTyBada npo 3akiH4eHHst TEPMiHY CIy»x6u

akymynatopa IMPRES. HaBnepemiHHe GriMMaHHs CBIiTNo4iogHOrO iHAMKaTopa YepPBOHUM | 3€MEHUM
KONbOpaMu BKa3ye Ha 3aBepLUEHHS TEPMiHY Crnyxbu akymynsitopa.

Ynpogosx HOpManbHOro BUKOPUCTaHHA akyMyrnsaTopa MOro EMHICTb 3HUXYeETbCA. IMicns ycnilHoro
3aBepLUEHHS kanibpyBaHHS 1 BigHOBMEHHs 3apsigHun npuctpin IMPRES nopiBHoE dhakTu4Hy i
HOMiHanbHy eMHOCTI akymynaTopa IMPRES. Akwo gaktnyHa EMHICTb € HU3bKOK, MOXITUBO, TEPMIH
cnyx6wn akymynsitopa IMPRES pobirae kiHus.

13
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YCYyHeHHSs1 HecnpaBHOCTeM

Tabnuusa 2 . YCyHeHHs1 HecrpaBHOCTEN

Mpo6nema

MoxnuBa npUuYnHa

PiweHHs

CsiTnoBui iHgukaTop
3apsgHOro NpUCTPOLo He
npawtoe

* BigcyTHin KOHTaKT i3
3apsaAHMM NPUCTPOEM.

* 3apsagHun NpucTpin He
NigKItoYeHo Ao maxepena
XNBNEHHS.

MepeBipTe, YN NpaBUNbHO
BCTaBIEHO aKyMynaTop
abo papiocTaHLito 3
aKyMynsaTOpOM Y 3apsaHuN
NPUCTPIN.

* [lepeBipTe, 4n BCTaBNEHO
Kaberb XMBNEHHA 0
yrnopy B 3apsaHun
NPUCTPIN | pO3eTKy
3MiHHOTO CTpyMy Ta 4u
NigKNoYeHo po3eTKy A0
MepEXi XKUBMEHHS.

CeiTnosui iHgukaTop 6rniMmae
YepBOHMM KOJTbOPOM

* BigcyTHin KoHTaKT i3
3apsagHUM NPUCTPOEM.

*  AkymynsTop He
3apamKaETbCS.

BuiimiTe akymynaTop i3
3apsgHOro NPUCTPOIo Ta
BCTaBTe 3HOBY.

* YneBHiTbCH, WO
aKyMynaTop cxBaneHum
komnaHieto Motorola
Solutions (Akymynsitopw,
CXBaneHi KoMnaHieto
Motorola Solutions).
AKYMYNSTOPW IHLINX
MoJernen He 3aBXxau
MOXINBO 3apsAaNTH.

* Bigkntoyitb 3apagHun
NPUCTpIN Big oxepena
XXMBINEHHSA Ta NPOTPITb
NO30JI04€EHI KOHTaKTU
akymynaTopa i 3apsigHoro
NPUCTPOI0 YNCTO CYyXOH0
CEepBETKOHO.

+ 3amiHiTb akymynsiTop.

CeiTnoBuii iHgukaTop 6numae
YKOBTUM KOJTIbOPOM

AKYyMYynNATOp OYiKye Ha
3apsmxaHHa. Temnepartypa
akymynsiTopa Moxe 6yTu
Hux4oro 3a 5 °C (41 °F) um
Buwoto 3a 40 °C (104 °F) abo
Hanpyra akyMynsitopa Moxe
OyTK HMXKYOLO 3a NonepeaHbO
BU3HAYEHWU rpaHUYHUIA piBEHb
ONS LWBMAKOrO 3apsifKaHHs.

LLlonHo 6yae BigHOBNEHO
HOpMarbHi yMOBM,
aBTOMATU4YHO PO3MOYHETLCS
3apsiKEHHST akyMynsaTopa.
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Po3gin 3 : YcyHeHHs HecnpaBHocTen

3.1
O6cnyroByBaHHSA

ApanTtusHi 3apsigHi npuctpoi IMPRES He nignaratoTb peMoHTY. Y pasi noTpebun B MOXeTe 3aMOBUTU
HOBUWI 3apAaHUIA NPUCTPIN Y MiCLLEBOro TOProBoro npeacrasHuka komnaii Motorola Solutions.
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Po3gin 4 : CxeaneHi 6rnoku xusneHHs Ta 6atapei

CxBaneHi ONoKu XXUBneHHA Ta
GaTapel

Y ubOMY pO3Aini HaBegeHo Npunagas, cxsaneHe ans BUKOPUCTaHHSA pa3oM i3 BaluMM 3apsagHuM
NPUCTPOEM.

41
CyMicHI axepena XXUBJI€HHS

Tabnuua 3 . CymicHi oxeperna >XMBJNEHHS

Bnok xuBneHHsA Onuc 6noKa XXuBneHHs KpaiHa

25009297001 14 BT, 120 B 3miH. cTpymy CLWA / TanBaHb
2571886T01 21 BT, 90-264 B Anonis / bpasunisa / IHais
PS000037A01 14 Bt, 207-253 B e€cC

PS000037A02 14 BT, 207-253 B Benuka BputaHisi / TOHKOHT
PS000037A03 14 BT, 207-253 B ABscTtpanis / Hoea 3enaHgis
PS000037A04 14 BT, 207-253 B ApreHTuHa

PS000037A05 14 BT, 207-253 B KuTai

PS000037A06 14 BT, 207-253 B Kopes
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AkymMynaTopu, cxBaneHi komnatieto Motorola Solutions

AKyMynaTopu, cXxBaneHi KOoMnaHi€ro
Motorola Solutions

Tabnuusa 4 . AKkymynatopu, cxBaneHi komnanieto Motorola Solutions

Bartapes XimiyHuUM TMN Onuc akymynsiTopa

NNTN4321_ JTiTin-ioHHn JTiTin-ionHnn akymynatop IECEX, IP67, 2000T

NNTN7789_ JTiTin-ioHHn JTiTin-ionHnn akymynatop IECEX, IP67, 1900T

NNTN8128 NiTin-ioHHUN JliTin-ionHnn akymynatop IMPRES, 1P67, 2000T

NNTN8129 R JiTin-ioHHWA JliTin-ionHnn akymynatop IMPRESS, 2300M,
2350T

NNTN8287_ JTiTin-ioHHnn JliTin-ionnnn akymynatop IMPRES, CSA157,
IP67, 2300T

NNTN8305_R J1iTin-ioHHUN TiTin-ioHHnn akymynsitop IMPRES, 1300T

NNTN8359 TTiTi-ioHHWA TiTin-ioHHnn akymynsitop IMPRESS IECEX/
ATEX, IP67, 1800M, 2075T

NNTN8386 JTiTin-ioHHWA TiTin-ioHHnn akymynatop IMPRES, CSA157,
IP68, 2300T

NNTN8560_ JTiTin-ionHnn JTiTin-ionHnn akymynatop IMPRES, TIA4950,

IP67, 2500T

NNTN8570_ JTiTin-ionHnn JTiTin-ionHnn akymynatop IMPRES, IECEX/
ATEX, IP67, 1250T
NNTN8750_ JTiTin-ionHnn JTiTin-ionHnn akymynatop IMPRES, CSA157,
IP67, 2050T
NNTN8840_ JTiTin-ioHHnn JTiTin-ionHnn akymynatop IECEX, IP67, 2000T
PMNN4065_ Hikenb-meTan- Hikenb-meTan-rigpuaHun akymynstop 1480T
rigpugHun
PMNN4066 JiTin-ioHHWM JliTin-ioHHnin akymynatop IMPRES, IP57, 1700T
PMNN4069_ JTiTin-ioHHn JliTin-ionHnn akymynstop IMPRESS,
1400 mA-tog, FM
PMNN4077_ TiTin-ioHHWIA JliTin-ionHnn akymynatop IMPRES, 2240T
PMNN4101_ TiTin-ioHHWA JliTin-ionnnn akymynatop IMPRES, 1P57, 1550T
PMNN4102_ J1iTin-ioHHUN TiTin-ioHHnn akymynstop IMPRES, FM, IP57,
1400 mA-tog, 1500T
PMNN4103_ J1iTin-ioHHUN TiTin-ioHHnn akymynatop IMPRES, IP57, 2200T
PMNN4104_ Hikenb-meTan- Hikenb-meTan-rigpugHun akymynsitop, IP57,
rigpuaHuNn 1430T
PMNN4262_R JTiTin-ionHnn JliTin-ionnnn akymynatop IMPRES, 1P57, 2850T
PMNN4406_R NiTin-ioHHUN JliTin-ioHHWn akymynaTop, IP68, 1650T
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Posgin 5 : Akymynsatopu, cxsaneHi komnaHieto Motorola Solutions

Batapes XiMmiyHMM TMN Onuc akymynartopa

PMNN4407 R NiTin-ioHHUN JliTin-ionHnn akymynatop IMPRES, 1P68, 1650T

PMNN4409 R NiTin-ioHHUN JliTin-ionnnn akymynatop IMPRES, 1P68, 2250T

PMNN4412_ R Hikenb-metan- Hikenb-meTan-rigpugHun akymynsrop, 1P68,

rigpuaHun 1400T
PMNN4415 R Hikenb-meTan- Hikenb-meTtan-rigpugHui akymynsatop, 1P56,
rigpuaHun 1400T

PMNN4416_R JliTin-ioHHUN JliTin-ioHHnn akymynsatop, IP56, 1650T

PMNN4417_R JTiTin-ioHHWA NiTin-ioHHnn akymynatop IMPRES, IP56, 1650T

PMNN4418_R JTiTin-ionHnn JliTin-ionnnn akymynatop IMPRES, 1P56, 2250T

PMNN4424 JTiTin-ionHnn JliTin-ionHnn akymynatop IMPRES, 1P68, 2350T

PMNN4448 JTiTin-ionHnn JliTin-ionHnn akymynatop IMPRES, 1P68, 2800T

PMNN4463_ JTiTin-ioHHn JliTin-ionHnn akymynatop, 1P68, 2000M

PMNN4488 JiTin-ioHHUM JliTin-ioHHnn akymynatop IMPRES, HE DENS,
IP68, 3000T (VIB BELT CLIP)

PMNN4489_ JTiTin-ioHHn TTiTin-ionHnn akymynatop IMPRES, TIA4950,
HE DENS, IP68, 2900T

PMNN4490 NiTin-ioHHUn JliTin-ionHnn akymynatop IMPRES, TIA4950,
HE DENS, IP68, 2900T

PMNN4491 NiTin-ioHHUN JliTin-ionnnn akymynatop IMPRES, 1P68, 2100T

PMNN4493 TiTin-ioHHWIA JliTin-ionHnn akymynatop IMPRES, HE DENS,
IP68, 3000T

PMNN4512_ JliTin-ioHHUR NiTin-ionHnn akymynstop CORE BATT, IP57,
2000T (DE-MOTO)

PMNN4525 J1iTin-ioHHUN NiTin-ioHHnn akymynatop IMPRES, IP68, 1950T

PMNN4533 JliTi-ioHHWA TiTin-ioHHnn akymynsitop, IP68, 2250T (DE-
MOTO)

PMNN4544 JTiTin-ionHnn JliTin-ionnnn akymynatop IMPRES, 1P68, 2450T

PMNN4543_ JTiTin-ionHnn JliTin-ionHnn akymynatop, IP68, 2450T

PMNN4548 JTiTin-ionHnn JliTin-ionHnn akymynatop, IP68, 2450T (DE-

MOTO)

Tabnuus 5 . Akymynsatopw, Wo AOCTYMHi B TanBaHi

Batapes XimiyHMM TMN Onuc akymynsaTtopa

PMNN4488AC JTiTin-ioHHnn JliTin-ionHnn akymynatop IMPRES, HE DENS,
IP68, 3000T (VIB BELT CLIP)

PMNN4493AC JTiTin-ioHHnn JliTin-ionHnn akymynatop IMPRES, HE DENS,
IP68, 3000T

PMNN4490BC J1iTin-ioHHUN NiTin-ioHHnn akymynsitop IMPRES, TIA4950,
HE DENS, IP68, 2900T

PMNN4489BC JliTin-ioHHNN TiTin-ioHHnn akymynsitop IMPRES, TIA4950,

HE DENS, 1P68, 2900T
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Pospin 5 : Akymynstopu, cxsaneHi komnaHieto Motorola Solutions

Batapes XiMiyHM® TUN Onuc akymynstopa
PMNN4448B NiTin-ioHHUN JliTin-ionnnn akymynatop IMPRES, 1P68, 2800T
NNTN8560BC NiTin-ioHHUN JliTin-ionnnn akymynatop IMPRES, TIA4950,
IP67, 2500T
PMNN4544AW TiTin-ioHHWA JliTin-ionnnn akymynatop IMPRES, 1P68, 2450T
PMNN4543AW J1iTin-ioHHUN JliTin-ioHHnin akymynaTop, IP68, 2450T
PMNN4077E J1iTin-ioHHUN NliTin-ioHHnn akymynatop IMPRES, 2240T
PMNN4424BC JTiTin-ioHHWA NTiTin-ioHHnn akymynatop IMPRES, IP68, 2350T
PMNN4491CC JTiTin-ionHnn JliTin-ionHnn akymynatop IMPRES, 1P68, 2100T
NNTN8359CR JTiTin-ionHnn JTiTin-ionHnn akymynatop IMPRESS IECEX/
ATEX, IP67, 1800M, 2075T
NNTN8128CC JTiTin-ionHnn JTiTin-ionHnn akymynatop IMPRES, 1P67, 2000T
NNTN8128BR JTiTin-ioHHn JTiTin-ionHnn akymynatop IMPRES, 2000T
NNTN8129ARW JTiTin-ioHHnn JTiTin-ionHnn akymynatop IMPRESS, 2300M,
2350T
PMNN4525BC JTiTin-ioHHn JTiTin-ionHnn akymynatop IMPRES, 1P68, 1950T
PMNN4066B NiTin-ioHHUN JliTin-ionHnn akymynatop IMPRES, 1P57, 1700T
PMNN4406BR NiTin-ioHHUN JliTin-ioHHWn akymynaTop, IP68, 1650T
PMNN4069AW TiTin-ioHHWA JliTin-ionHnn akymynstop IMPRESS,
1400 mA-tog, FM
NNTN8305AR J1iTin-ioHHUA NiTin-ioHHnn akymynatop IMPRES, 1300T
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